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PREFACE.

IN publishing the Second Edition of my English Catalogue,
I wish to express my best thanks for the hearty support 

accorded to the First Edition, and I have endeavoured to 
make the present one more complete, and have adopted 
the now popular size of Philatelic Catalogues.

The most important alteration is the new system of 
pricing the postage portion. My former catalogue and 
supplement were priced for unused copies with gum and 
very fine used copies only, and has led to a good deal of 
misunderstanding regarding prices, especially if used copies, 
as it is well known that about 80 per cent, of used English 
stamps are very heavily cancelled, and 1 have in this edition 
(after a very careful comparison of my own stock with 
Messrs. Hilckes Sc Co., in which we are practically agreed 
on the valuations we have arrived at) adopted the system 
of pricing, which, I am convinced, is the most practical 
way of arriving at the true value of the different varieties.

In other respects I have endeavoured to adhere to the 
same arrangements as in the former edition, and the lists 
of most varieties will he found considerably increased, and 
jn addition to a more extended list of English used abroad, 
I have added those varieties of English stamps that have 
been overprinted for use in some of the Colonies.

W ALTER MORLEY,

iKfi, West Green Road,

Tottenham, N,Ju ly ,  1897.
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Catalogue and Price List of the 

Stamps of Great Britain*
S E C O N D  E D IT IO N  ................................  1897.

------------ ♦ ------------

POSTAGE.
1 8 4 0 . Unused Unused Fine Fair

T h e L i n e  E n g r a v e d  S e r i e s .
with
gum.

no
gum.

Used
Copies.

Used
Copies.

s. d. s. d. s. d.
i d .  b la c k ,  w m k .  S m a l l  C r o w n ,  u n p e rf .  . . 20 0 6 0 0 6

It o b l i t e r a t io n  red M a lt e s e  C r o s s . . _ 0 6 O 4
IT „  b l a c k  „ — — 0 8 0 6
II „  b lu e  „ — — 60 0 _
It „  v io le t  „ — — 40 O _
11 m a r o n e  „ — — 5 0 2 6
ft „  b r o w n  „ — — 10 0
11 „  o r a n g e  „ — — 7 6 —
♦ t ,, c a r m i n e  „ — — i 6 __
♦  1 n m a g e n t a  „ — — z  6 _
<1 ,, v e r m i l i o n  „ — _ 4 0 2 6
1» ,, d o u b l e - l in e d  C r o s s — — 15  0
tl ,, d o t  in  c e n t r e  o f

C r o s s  . . _ _ t o  0
*1 „  n u m b e r  a n d  c r o s s  ,. _ _ _
1» „ “ T o o  L a t e  ”  in red — — _
1» „ “  P e n n y  P o s t  ”  . . — _ _ _
1» ,, w i t h  1844 c a n c e l — _ __ _
»I ,, w i t h  p e n  &  ink. do. — _ _ _
1» b l e u t e  p a p e r  .. .. — — 00N

7  6,, im p r e s s io n  fr o m  w o r n  p l a t e  .. 25 0 10 0 I O O 9
»t h a ir - l in e  t h r o u g h  v a l u e  ., - 21 O 12  6

-*»*l d o u b l e  le t te r s  in left  c o r n e r  !j!-L — — 0Om —
II w i t h  in ve r te d  w a t e r m a r k _ _ 20 O
11 p a ir s ,  w ith  red  c r o s s  c a n c e l  . . _ _ 5 0 3 6l| „ b l a c k  ,, _ _ 5 0 4  0
If on  o r ig in a l  le t te r  sh e e t,  r e d  c r o s s _ _ 2 6
II ti 1, b l a c k  „ _ _ 2 6 _
11
It

r e c o n s t r u c t e d  s h e e t  (240 s ta m p s )  
w m k .  L a r g e  C r o w n  (1*64),

— — ¿ 6 —

off ic ial  rep r in t — — — —

186 , West G reen Road, Tottenham , London, N.



2 W ALTER M O RLEYS CA TALO GU E OF

1841. — Continued.
id . red-brown, wmk. S.C., blue paper, imp. 
id. deep red-brown „  
id. red ,,
id. orange-red ,,
id . orange-brown „
id . lake red „
id. plum „  ,
id. red-brown ,, pelure paper .

,, ,, very thin pape
,, „  worn plate .
,, ,, very thick pape
„ ,, “  ivory head ”

letter S inverted 
with double letters 

as under:—

-J
K
R

-L

-H

0  K  B  C  
0 ‘ K  K ' C

p-F g-J each

®-D B-D S u  C u ..........................
m -l  K L • • * • It

(one letter inverted) ,,

id . red-brown, variety on white paper
„  cancelled with pen and ink

id. plum,with black Maltese Cross cancel 
id . orange-brown „  „
id. red-brown ,, „
id. red ,, „
id . red-brown, red cross cancellation 

,, blue ,,
„  violet ,,
.. green „
„  double-lined black cross
,, with dot in centre of cross
,, with number ,,
„  „  complete set of 12
,, numbers 5, 6, 8, and 9 ea. 
„  „  1,2,3,7,10,11,12
n n 4
„  “  Penny Post ”  cancellati
,, town postmark in black
„ „  „  blue

Unused Unused 1 ine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.

s. d. s. d. 5. d. s. d.
2 6 O 9 0 2 0 I

4 0 I 0 0 2 0 I
3 6 0 9 O 2 0  I

0
1

0tn — 4 0 
i  6

—

50 0 — 2 6 I O
— - — 2 6 I 0

£ 5 — 10 0 —
20 0 7 6 2 0 I 0
10 0 5 0 0 9 

2 6
0 6

30 0 10 0 I 0 0 6

12 6 5 6 _ _
! --- 7 6 3 6
1 __ 10 0

“

_ — 21 O —

—

OOm

—

— _ 40 0 —

— — OO•n —

60 0 — 2 6 
T ft

—

= _
1 u
2 6 i  6

— i 6 0 9

- — 0 3 0 2
— 0 2 0 i
— LO O O 21  0

— —

O 2 6

— — 40 O 
7 fi

—

—
/ u 
4 0 —

— — 1 0 0 7
— — !5 0 8 6

• z . __
l  0 
i  6 __

—
— 3 6 

21 0 _

— — 7 6 4 0
— — 40 0 —

1 8 6 , West Green Road,



S TAM PS OF GREAT BRITAIN. 3

[No-Jj]

184 1. — Continued.

id. red-brown, local cancellation in black 
„  „  „  blue..

.. green
„ inverted wmk, . .  ..
„  number in square,

cancel in black 
„  „  blue

id. plum-brown, with 1844 oblit. in black 
id. lake-red „
id. orange-red „
id. red-brown „
id. red ,,
id. red-brown ,, ,, blue

green 
red 
violet

Scotch oblit. in black ..  
,, blue ..
„  green . .

Irish black ..
„  blue . .
„  green ..

reconstructed sheet, blacl 
cross cancellation .. 

reconstructed sheet, 184̂  
cancellation . .  ..

1848 to  1850.
id. red-brown, Dickinson paper, no wmk 

with silk thread . .  . ,
id. red-brown, Dickinson paper, no wmk 

with thread each side.. .
id. red-brown, “ Archer's roulette” .

_„  ’  “  private firms’ ”  roulette

. 1854 to 1864.
id. red-br., perf. 16, wmk. S.C., Die I.

blue paper
id. red „  „  Die I.

blue paper
id. plum ,, ,, Die I.

blue paper
id. orange-red ,, ,, Die I.

blue paper

Unused Jnused Fine Fair
with no Used UsedRum. gum. Copies. Copies.
s. d. s. d. s. d. s. d.

_ 30 O
—

— — 2 6 I 6

—
40 O

—

— — 2 6 1 0
— — 2 6 1 0
— — 4 ° 2 6
— — 0 2 0 1
— — 0 2 0 1
— — 1 6 1 0
— — 15 0 7  6
— — 50 0 —
— — 40 0 —

— 0 6 

5 0

ro 

O
 

1

_
— 0 9

7 6

[ 
0

 
1 

!

— 20 0 —

— 15 0 —

— O0CO — —

— ¿ 6 — —

- —
63 0 21 O

10 0 4 0 °  3 O I

12 6 4 0 0 4 O 2

40 0 10 0 1 6 —

Ul O O — 2 6 —

Tottenham , London, N.



4 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

Unused Unused Fine
with no Used13 5 4 >6 4 . — Continued, gum. gum. Copies.

id. red, perf. 16, wmk. S.C., Die I.
s. d. s. d. s. d.

white paper
id. red-brown „ „  Die II.

— 20 O I O

blue paper
id. red ,, „  Die II.

60 0 — I 6

blue paper
id. plum „  „  Die II.

50 0 20 0 0 9
blue paper

id. red „ ,, Die II.
— — 5 O

white paper
id. red-br., perf. 14, wmk. S.C., Die I.

£ 6 — I 6

blue paper
id. red „  „  Die I.

£5 — 3 6

blue paper
id. orange-red „  „  Die I.

00VO — 2 6

blue paper
id. plum „  ,, Die I.

£ 7 1™ — 7 6

blue paper
id. red „  „  Die I.

— — 10 0

white paper
id. red-brown „ „  Die II.

— — 7 6

blue paper
id. red „ „ Die II.

— 20 O I O

blue paper
id. orange-red „  „  Die 11.

50 0 20 O 0 9
blue paper

id. plum „ „  Die II.
— — 12 6

blue paper
id. red „ „  Die II.

— — 10 O

white paper
id. red-br., perf. 16, wmk. L .C ., Die II.

— — I 6

blue paper
id. red „  „ Die II.

— — 5 O

blue paper
id. red-brown ,, ,, Die II. £6 40 0 6 O

white paper
id. rose-red „  „ Die II.

— — 6 O

white paper
id. pale rose-red,, „  Die II.

— — 7 6

white paper ,— ___ 5 O
id. plum, perf. 14, L.C., die 2, blue paper 
id. carmine-

20 0 7 6 I 6

brown „ „  „  „ 15 0 ____ I O
id. orange-red „  „  „  „ 25 0 ro 0 5 O
id. orange „ „  „  „ ____ ____ 50 0
id. red-brown „  „  ,, „ 12 6 5 0 0 4

Fair
Used

Copies.
s. d.

O 9

o 6

1 o

2  6  

I 6

5 o 

o 9 

o 6

1 o

3 o

4 o

5 6

2  6  

I o

o 9 
3 6

O 2

10% D iscount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION. 5

white paper

18 54-6 4.— Continued.

id., red, perf. 14, L.C., die 2, blue paper 
id. rose red 
id. carmine 
id. brick red 
id . redid. orange-red 
id. pale rose id. rose red id.deeprosered,
id . red-brown, Large Crown, imperf. 
id. rose red „  „  „

Varieties of above, id. red perf.
— double perforations . .
_  perf. twice, vertically, appearin| 

roulette . .  . .
_^rough perforations ..
_errors of perforation ..

__inverted wmks, . .  . .
“  ivory head ”  , .  . .
blue lined impression of head on 
worn plate ,.  . .
blue cancellation.. . .
green „  . .  . .
red „  . .  . .
towns „  . .  . .
local „  . .  . .

in blue

structed sheet

id. rose red, cancelled OSSO used dur­
ing war in the Crimea

Unused Unused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.
s. d. s. d. s. d. s. d.

10 0 3 & 0 6 O 3

35 0 —
4 0 
0 4 —  '

15 0 7 6 5 0 —
10 0 — 0 4 —
40 0 — 5 0 —
20 0 10 0 i 9 —

0 9 0 4 0 r —
1 0

0
 

1 
1

0

0 i
—

— — 7 6 —

— — 40 0 25 0
15 0 — i  0 —

— 2 6 I 0
— — 2 6 i  6

— 2 6 i 6

H L/
l

1
O —
i  0 
i  0 0 6

— —
3 0 
7 6 —

— — 1 0
2 6 I 0

1

— 50 0 

5 6

—

’I _

ÜJ 0 0

00w

1864.
id. red, wmlt. Large Crown, perf. 14.

Plate number 70

Unused 
wi h gum. 

s. d.

Fine 
Used, 
s. d.

Plate number 78 .

Unused 
with gum.

s. d.
. 2 O

Fine 
Used, 
s. d. 
O 2

71 . . 2 6 0 4 11 -79  • . I 6 O 2
» * . . 5 0 0 3 it So . . 2 6 0 2
1» 73 . . 5 0 0 3 If 8 1 . . 7 6 O 2

74 . . 3  & O 2 11 8 2 . . 10 0 0 4
it 76 ». i 6 0 2 11 S3 •. — 0 6
11 77 . .  — — *1 S4 *• — 0 2

on O rders over £ 2 ,



6 W ALTER MORLEY’S CATALO GUE OF

1864 .— Continued.
id. red, wmk. Large Crown, perf. 14.

Unused Fine Unused
with gum. Used. with gum

s. d. s. d. s. d.
P l a t e  n u m b e r  85 . . 2 O O 2 P l a t e n u m b e r  132 . . 5 0 O

tr 86 • • 3 0 O 2 133 • • 7 6
tt ---87 . . 2 O O 2 I 34 . .  2 O
1» 88 . . - O 6 135 • • 5 O
it 89 . . 2 6 O 2 136 • • 3 O
tt -  9 ° . . 2 O O 2 *37 * . 2 6
1* - Q i • • 5 O O 2 138 • • 3 O
1» 92 . .  2 6 0 2 I 39 . * 2 6
«v 93 . . I 6 O 2 Ms 1 140 . . I 6
tt 94 • • 3 6 O 2 141 . . 2 6
*t - 9 5 . . I 6 O 2 142 • • 5 O
tt 96 3 6 O 2 *43 • • 5 O
tt - 9 7 . . 2 6 O 6 144 . .  2 6
tt 98 • • 5 6 O 2 145 . .  4 O
tt 99 • • 4 O O 2 146 . .  2 6
tt IOO • • 4 0 O 6 :H 7 . .  1 6
it IOI . . 2 0 O 4 148 . .  2 6
tt 102 . .  2 0 0 4 -■ -< . 149 2 6
it — 103 . .  4 G 0 6 150 . .  2 6
tt IO4 . .  6 O I 0 1 5 1 . .  4 O
tt 105 . . IO O 0 6 15 2 • • 4 O
tt 106 •• 3 O 0 4 153 . .2 0 O
tt IO7 -• 3 O 0 6 154 ••  3 6
tt 108 * * IO O 0 6 155 • • 4 O
tt l o g . . 1 2 6 0 6 15 6 . .  2 6
tt 1 10 • • 4 0 0 4 i 57 . . 1 6
tt -« J  i 1 . .  2 6 0 4 158 • • 3 6
tt 1 12 • • 5 O 0 6 159 . .  1 6
tt ” 3 . . 2 6 0 4 160 . .  1 O
it 114 . . 1 5 O 0 4 161 ••  3 6
it 115 . . 1 5 O 0 6 162 . .  2 6
tt l i b • . 2 6 0 9 183 . .  2 6
tt 1 *7 . . 1 0 0 2 164 . .  2 6
tt 118 . . 2 0 0 3 165 . .  2 6
tt 1 1 9 . . 2 6 0 3 166 * .  2 6
tt 120 * . I 6 0 2 167 . .  2 6
tt 121 • • 5 O 0 3 168 • • 3 6
it 122 . . 2 6 0 2 169 • • 3 6
it 123 •• 7 6 0 6 170 . .  0 9
tt 124 . .  2 0 0 2 17 1 ♦ * 0 9
tt 125 . .  I 0 0 2 172 . .  1 O
it 127 . .  2 6 0 2 *73 . .  5 O
tt 129 2 6 0 2 174 . . 0 6
tt 130 . .  1 6 0 2 *75 • .  1 6
tt 131 • • 3 6 0 6 176 . . 2 6

Fine 
Used, 
s. d,
5 0 
1 o  
o 2 
o  6 

o 3 
0 3 
o  6 
o 6 
o 2 
o  9

0 3
1 o 
o 6 
o  2 
o 2 
o  2 
o 2 
o  2
O 2
O 4
o  6
2 6 
o  2
O 2 
O 2
O 2 
O 2 
O 2 
O 2 
O 6
o 6
O 2 
O 2 
O 2
o 2
O 2 
0  2 
O 4 
O 2 
O 2 
O 2 
O 2 
O 2 
O 2 
O 2

1 8 6 , West G reen Road,



STAM PS OF GREAT BRITAIN. 7
1864.— Continued.

i d .  red ,  vvmk. L a r g e  C r o w n ,  perf .  14.
Unused Fine Unused Fine

with gum. Used. with gum. Used*
s. d. 6. d. s. d. s. d.

P l a t e n u m b e r I7 7 . .  I O O 2 P l a t e n u m b e r  202 . •  2 6 O I
11 178 . .  I O O 2 203 . .  2 6 0 I
n *79 . .  1 6 O 2 „  204 . .  O 9 O I
it 180 * ♦  2 0 O I 205 . .  I 6 O I
i> 181 . . I 0 0 I „  206 . .  2 0 O I
11 182 • . IO 0 0 2 „  207 •• 5 0 O z
*» 183 . . I 6 0 2 „  208 •* 5 0 0 I

II
184 . . 0 6 0 I „  209 . .  I 0 0 I
<85 . .  2 6 0 I „  2x0 *♦  3 6 0 I

II 186 . . 2 6 0 I .. 2X1 •• 7 6 0 6
It 187 • . 2 6 0 I ■ ' ..  212 ••  5 0 0 2
»I 188 •• 5 0 0 I .. 213 . .  I 6 0 2
1» 189 . .  2 6 0 1 214 . .  2 6 0 2
It i g o . .  1 6 0 I 215 . .  2 0 0 I
II 191 . .  1 0 0 I „  216 . * I 6 0 I
It 192 . .  I 0 0 I .. 2T7 ** 4 0 0 I
1» *93 . .  0 9 0 I „  218 . .  2 6 0 2
II *94 . .  I 6 0 I ,, 219 3 6 ◦ 4
II *95 . .  I 0 0 I ,, 220 . .  2 0 0 2
II 196 . .  1 0 0 I „  221 ••  5 0 0 6
II *67 . .  I 0 0 I I. 222 •* 3 6 0 3
11 198 . .  1 0 0 I .. 223 •* 7 6 0 4
II *99 * .  I 0 0 I „  224 *. 10 0 0 4
II 200 . . I 0 0 I .. 225 . . 4 0 0 15 0
II 20 X . . 0 9 0 I

Fair Used Copies and Unused Copies without gum of above id. red 
plate numbers can be supplied at half the above prices, (if in stock.)

Unused Unused Fine
with no Used

id. red (plate numbers) (1864) gum. 
8. d.

gum. 
a. d.

Copies.
s. d.

varieties, unperforated . .  . . — — —
plate I2i, imperf., blue paper — — —
plate 1 1 6 ,  imperf. (Cardiff penny) . . — — —
inverted wmks . .  . .  . . 10 0 — 2 6
double perforated . ,  . . — — 2 6
rough perforations . .  . .  
firm's name on back in red ..

10 0 — I 0
— — 3 6

firm's initials perforated . . — — I 0

1 8 4 0 .
£62d. blue (without lines), wmk. S.C., imp. — 2 6

2d. dark blue ,, „  „ — — 5 0
2d. light blue „  „  „ ¿ 7/*° £ 5 5 0

Fair 
Used 

Copies, 
s. d.

I O

o 6

1 o
2 6 
2 6

Tottenham , London, N



8 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

1840.— Continued,

2!. blue, worn plate . .  . .  .
hair lines through value ,
blue Maltese Cross cancellation 
red „  „
black ,, ,,

,, number and cross ,, 
dot in centre of cross „
Towns cancellation . .  .
English 1844 postmark in black 
Scotch „  „
Irish „  „  „
pairs , ,  . .  .

1841 - W ith lines.
2d. blue, wmk. S .C ., unperf. ..

,, guaranteed copies from plate 3 
n *» II n 4
„  reconstructed sheet of plate 3
n *» ,» 1» 4
,, pairs . .  . .
,, strip of three . .
,, value twice printed (worn plate)
„  ivory head ..  . .
,, inverted wmk, . .

__ hair lines through value
pelure p a p e r., . .

„  very thin paper . .
,, white paper . .  . .

_„  ribbed p ap er.. . .
_,, double letters in left corner

,, rouletted (unofficial) . .
„_„  pin perf. (unofficial), strip of 3

,, black Maltese Cross cancellation
11 blue ,, ,, ,,
11 red  ̂ ,, ,, ii
„  dot in centre of black cross ..  
,, black Maltese Cross and number

in centre
„  ,, ,, number 12, each
11 1» 11 11 4
I. 11 •• numbers r, 2, 3,

5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, each 
,, blue 1S44 cancellation . .
11 red „  ,, . . . .
„  green „  . .  . .
,, black English 1844 cancellation
11 11 Scotch ,, ,1
I, 1. Irish „  „
„  proof, lower corners blank . .

Unused Unused Fine Fair
with no Used Used

gum. gum. Copies. Copies.
s. d. s. d. s. d. s. d.

— — 5 0 2 6

— — 60 0 —
— — 3 6 2 0
— — 2 6 I 0
— —

00CO —
— — 15 0 —
— — 30 0 20 0
— ‘ —- 12 0 8 6
— — 25 0 —

— —
20 0 

5 6 —

IO O 6 0 0 2 0 1
15 0 10 0 0 4 —
20 0 12 6 0 4 —

— — 60 0 —

— —
60 0 

0 6 —

— —

1 U

5 0 
1 0 0 6

— —
5 0
5 0 2 6

— — 10 0 . —
— — 2 6 I  6
— — 5 0 —
— — 20 0 —
— — 27 6 —

— — 40 0 —
— — ¿ 4 ° —
— — 0 6 0 4
— — 20 0 —

— 1 — 10 0 

2 6

—

1 
1 

1 1 
1 

1

2 6 
10 6

1 
1 

1

— — c
1

O
 

Oh

û  0

0 2 0 I
— — 0  6 0 3
— — i 0 6 4

50 0 — ¿ 6



AT T IM E  OF PUBLICATION. 9

1854 to 1857.
2d. blue, wmk. S.C., perf, 16 

1» »» »1 
guaranteed copies of plate 4 

2d. blue, wmk. S.C., perf. 16
guaranteed copies of plate 5 

2d. blue, wmk. S.C., perf. 14 . .
»1 11 i t

guaranteed copies of plate 4 ..
2d. blue, wink. S.C., perf. 14

guaranteed copies of p lates . .
2d. blue, wmk. L.C., perf. 16, plate 5, 

(thick lines) . . .,
2d. blue, wmk. L.C., perf. 16, plate 6, 

(thin lines) .. . .  . .
2d. blue, wmk. L.C., perf. 14, plate 5 

(thick lines) . .  . .
2d. blue, wmk. L.C., perf. 14, plate 6 

(thin lines) . .  .
2d. blue, varieties of above, blue cancel.

red „  .
green „  .
local ,, .
Towns „  .
inverted wmk 

perforated twice vertically 
(roulette) . .  . .  .

2d. blue, cancelled u ffQ  ^ W a r ^ y ^  
British Post Office in Crimea

1858.
2d. blue, wmk. L.C., perf. 14, plate 7

*1 ti 1» »• 8
11 it ti ti 9
11 11 11 it *2
it it ;i 11 *3
n 11 11 it *4
it 11 it 11 *5
„ varieties o f above, worn plate 
fi f, with value double

printed . .
M im p e rfo r ate d
,t ,, inverted wmks., from
„  ,f with firms’ names on

back . .

Unused
with
gum, 
s. d. 

80 O

40 o 

80 o

70
15

2
20
3
4 
2

Unused
no

gum. 
s. d.

60 O

5 6

40
5
1

10
2
2
I

Fine 
Used 

Copies, 
s. d.
1

2

5 
3
7
6 

12

10

30 o 

70 0 I
6

10
5

10
5

o

6

o
6

6

o

6

o

6

o
o

o
o
o
o

50 o

40 o

5 o 

2 6 

5 o

Fair 
Used 

Copies, 
s, d.
o 9

2 O

9 o

6 o

o 3
o 8 
3 o

5 o

30 o

30 o

o 6 
o 4
0  I
1 6
o 2 
o 2
0  I

10 % Discount allowed on O rders o ver £ 2 .



IO  W ALTER MORLEY’S CATALO GUE OF

. Unused Unused Fine
with no Used

i 8 6 0 . gum. gum. Copies.
s. d. s. d. s. d.

i jd , lilac rose, perf. 14, L.C., plate 1 . . 60 0 35 0 —
1 jd . rose red ,, „  1 . . 5 0 2 6 I 6

IT TT * T TT 3 * • 2 6 1 6 0 8

,___ error o f lettering p  ^  P ^ te — — —

,; firm’s name on back . . — — 10 0
,, unperforated . .  . . — — —
,, on blue paper, unperforated 

(plate 1) . .  . . . . _ _ _
i jd . lilac rose, unperforated . .  . . £ 10 — —
ijd . rose red, inverted wmk. . .  . . . — —

1 8 7 0 .

.Jd, rose-red, wmk. halfpenny, unperf., 
without plate number.. . .  

£d. rose-red, wmk,“ halfpenny,” pf. 14, pi. 1
<-n O 0

4 0 2 O 1 0
TT TT TT TT 3 2 6 I O 0 6
TT T» tl M 4 2 6 I O 0 3
TT TT TT TT 5 1 0 0 6 0 3
TT TT TT TT 6 1 0 0 6 0 2

Q
»» 11 tl 1» 0 7 6 4 0 1 0
»» ti n i» 9 — — 10 0
»» t» »» n 1 0 0 6 0 2
n »» *» ♦ » n 0 9 0 3 0 2
1» ii »i 1» *2 0 6 0 3 0 2
1» 1» *1 M *3 0 9 0 3 0 2
ii ii ii n *4 1 6 0 6 0 2
ii ii 1» n *5 0 9 0 4 0 4
*i ii 1» n — — —
n n ii ii *9 1 6 1 0 0 6
ii it ii i> 20 2 6 1 6 0 6
„  varieties unperforated . . — — —
„  ,, inverted wmk. , * 5 0 — 2 6
„  ,, firm’s name on back 

in r e d . . . . 60 0 4 0
,4 strip of 3, showing entire wmk.,

pi.  3 10 6 _
•i ii ii ii 4 15 0 — —
ii ii -* ii it ^ 4 & — —
i, . ,i i, ii 13 3 6 — —
1» 11 11 11 *4 7 6

Fair
Used 

Copies, 
s. d

I O 
o 4 

40 o

o 9 
o 4 
O 2 
0 2 
0 I
o 6 
7 6 
0 1
O I
O I 
O I 
O I 
O 2

o 4 
o 4

186 , W est G reen Road



STAMPS OF GREAT BRITAIN. ii
The Em bossed S e rie s.

1847.
1 /- dark green (oct.), Dickinson paper,

Die I.
1/- pale green „  ,, ,, I.
1/- dark green „  „  „  II.
1 /- pale green „  ,, ,, II.
1/- dark green, die No. not distinguishable 
1 /■  pale green „  „  „
1/- green, pairs . . . .  from

local cancellation . . .
error. 2 silk threads each side. 

— ,, ,, I silk thread ,, .
_  „  1 thread only . .  .
_  ,, without threads .

1848.

rod. brown (octagonal) Dickinson paper, 
without die number . .

iod. brown (oct,) Dickinson paper, Die
11 »1 n  1» a

»* ,1 ,, 1, 3
»» »1 M ft

pairs (from) . .
die numbers not distinguishable 
variety, double printed 
error, 2 threads each side 

,, 1 thread each side

1854.

6d. deep violet on )ellowish, wmk. V.R.
unperf. . .

6d. deep violet on white, wmk. V.R. unperf.
„  ,, yellowish with bleuté gum

6d. pale violet „ 
ii 11 white

6d, greyish lilac on yellowish 
6d. reddish violet „ „

11 ii » white
„  ,, ,, very thin yellowish

paper
„  „  ,, very thin white paper
„  „  pairs from
„ „coloured cancellations from

Unused Unused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.
6. d. s. d. s. d. s. d.
£ '5 — 7 6 —

— 5 0 3 6
— — 7 5 5 0
— ¿ 6 5 0 3 0
— — 5 0 3 0
— — 3 6 2 0
— — t o  6 6 0
— — t o  0 —
— — 60 0 —
— — 40 0 20 0

— —
50 0

—

¿ 8
—

20 0 12 6
— — 15 0 10 0
— — 30 0 20 0

— — 25 0 17 6
— — 10 0 7 e
— — £ t °

' '

60 0

6 6 4 0
— — 7 6 4 0
— — 6 6 5 0— 60 0 3 & 2 6
— 80 0 3 6 2 6
— — 40 0 —

— — 5 0 3 6
3 6

7 8 
5 0 

10 0

2 0

— —
5 °

— — 10 0 —

' Tottenham , London, N.



12 PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK

T h e  Em bossed Series, cut to shape, 
can be supplied as under, 

i/-green . .  . .  . .  . .
iod. green . .  . .  . .  ,
6d, violet . .  . .  . .

T he S u rfa ce  P rin ted  S eries  
' 8 7 5 ­

2 jd. lilac rose, wmk. Anch., blue paper,

II
2jd. blue,

wmk. Orb

w m k .

white 

and Cross

paper

Crown

pi. i
1.  2 
>> 3

i
„  2 
>. 3 

3
» 4
.1 5 

6

.1 7 
8

» 9 
„10
.,11
„12
..13
. , 1 4
. . i 5
„ 1 6

. . '7

..17
„ 1 8

,.19
„20
„ 2 1
„22
„23
L H

Unused 
with 
pum. 
s. d.

■ 2$d. lilac rose, plate 2, error of lettering

Varieties o f this issue, unperforated
,, „  inverted wmks ..

1862 to 1864.

‘ 5 o
£ h o

20 o 
20 o 
45 o 

£5
20 o 

o  
o 
o 
o 
o  
o 
o 
o 
o 
o 
6 
o 
o 
o 
6 
o 
6 
o 
6 
6

20
15
25
25
15
40
*5
15
15
15
12
10
30
10
12
ro

7
10
2
2

20 o

3d. rose, wmk. Emblems, smalt letters
(network background) (Specimen) 40 o 

3d. rose, wmk. Emblems, small letters,
thin bluish paper (Specimen) . .  70 o

Unused Fine Fair
no Used Used

gum. Copies. Copies.
s. d. s. d. s. d.

20 0 — 0 9
15 0 — 3 0
10 0 0 9

7 6 I 6 0 6
— 50 0 —
— 50 0 —

10 0 2 6 i  0
10 0 i  0 0 4
30 0 2 6 0 6

— 4 0 I 0
— i  0 0 4
— 0 9 0 2

8 0 0 9 0 2
— 0 6 0 2

15 0 0 6 0 2
— 0 6 0 2

25 0 i  0 0 3
7 6 0 6 0 3
7 6 0 6 0 i
6 0 0 4 0 i
6 0 0 6 0 2

— 0 6 0 3
5 0 0 4 0 2

— 10 0 4 6
5 0 i  0 0 6

— i  0 0 6
6 0 0 8 0 3
4  0 0 8 0 2

5 0 i  0 0 4
1 0 0 3 0 i
1 0 0 2 0 I

— £5 —

=

7 6

~

—

— —

10 % Discount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION. 13
itJnused Jnused Fine Fair
I with no Used Used

1862-64.— C o n tin u e d . gum. gum. Copies. Copies.
s. (1. s. d. s. d. s. de

id. deep rose, wmk. Emblems, small letters,
pi. 2 25 O 10 O —

3d. pale rose ,» „  2 15 O 5 O 2 6 1 O
3d. rose ,, plate 3, secret

mark (dot) 4/ _ —

,, plate 3, secret
mark, unperf. i '  _ —

»1 ,, large letters,
plate 4 12 6 5 O I O 0 3

« wmk. Spray, large letters, plate 4 So O 40 O 2 6 O 9
11 11 11 11 5 10 O 5 O O 6 0 I
1» 1» 11 11 6 10 O 5 O 0 8 O 2
1» •> "  "  1 25 O I 6 O 3
1* „  „  „  8 r5 O I 6 0 3
11 , ,  „  „  9 21 O 1 0 0 3

21 O I 6 O 6
11 „  large coloured letters,

plate 11 7 6 3 0 I 0 0 3
11 „  ..  »  1215 O 7 6 O 6 0 2
1» , .  . .  1420 O O 6 0 2
11 11 *i i l  * 5 .  * 5 O 7 6 0 6 0 2
1» „  » 1625 O *5 O 0 9 0 2
11 „  .1 . t  I7tt5 O 7 6 2 6 0 6
11 11 11 1» IO 0 5 O 1 6 0 4
11 11 i t  11 7 6 4 O 0 6 0 2
11 11 11 11 20 7 6 4 O I 0 0 3
11 wmk. Crown „  , ,  20 !5 O 2 6 1 0

M 11 •• ti 21 10 O 5 O 0 9 0 2
3d. lilac, sur. in red, wmk. Crown ,. 21 3 6 2 O O 6 0 2

11 ,, only one stop under c —
,, variety with thin type d 10 O I 6 —

surcharged in carmine . 20 0 —

Varieties of above issue, unperf. from 40 0 — —
, ,, inverted wmk. .. 20 0 2 6 —

3d. rose, plate 5, on blue chemical paper,
unperf —

11 with firm’s name on back in rose — 20 O —

1855 to 1862.
4d. red brown, wmk. S.G., thick blue pape — 21 O —

ad. rose „  „  „ ¿ r5 — 7 6 3 O

4d. „ ,, thin blue paper . — IO O —

4d* 11 ,, thick white paper. — — ;4o O 20 O
4d. „ wmk. M.G., thick blue paper . — — .15 O 7 6
4d. ,, ,, white paper . — — 20 O
4d. pale rose , , thin white paper . — — 20 0 4 O

on O rders o ver £ 2 .



14 WALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

1855-62. — Continued.

4d. deep rose, wmk. L.G ., thick paper ..  
4d. pale rose, ,, ,, „  ..
4d. rose „  thin paper . .
4d. pale rose ,, „  ,, .
Varieties ol above issue, inv. wraks., from., 

„  „ „  coloured cancel. . .
„  „  ,, local ,, from ..

4d. rose. Large Garter, perf. twice vertic. 
(“ roulette” ) . .  . .  ..

1862.
4d. orange red, wmk. Gai ter, small letters, 

plate 3 . . . .  . .
4d. orange red, wmk. Garter, small letters, 

plate 4 (hair lines) . .  . .
4d. orange red, wmk. Garter, small letters, 

unperf., plate 4 . . . .  ..
4d. orange red, variety, plate 3, with hair 

lines . .  . .  . .  . .

1865. W m k . Large G arter.
4d. orange red, large white letters, plate 7

.< 1, ,< ,, 9
It *1 1* *» to
»» ,, ,, ,, ri
it 11 ii 11 t2

4d. pale vermilion ,, ,, ,, 12
11 11 11 11 13
n 11 11 11 14

4d. vermilion, large coloured letters „  15
11 11 11 ii 16

4d. sage green „  „  „ 1 5
*1 *t it »*
n 1» 11 it I?

4d. mouse brown f, „  17
j-4d. mouse brown, error o f perf., lettered G 

in lower right cor., without marg. to left 
4d. mouse brown, error of perf., lettered G 

with margin to left . .  . .
-_4d* mouse brown, error of perf., lettered F 

without margin to right . . . .
_jf.d. mouse brown, error of perf., lettered F 

•with margin . . . . . .
4d, vermilion, plate 12, blue chemical 

paper, imperf. . .  . .  . *

Unused
with
gum.
s. d.

50 O 
50 O 
3°  O
21 O

15 O

!5 O

40 O

40 0

20 0
15 0
15 0
80 0
10 0
10 0
10 0
10 0
7 6

25 0

12 6
6 0

25 0

35 0

27 6

35 0

80 0

Unused Fine
no Used

gum. Copies.
s. d. s. d.

— 2 6
20 O I O

— O 6
IO O 0 3

— 10 0
— 5 0
— 5 0

— 80 0

7 6 0 6

— 0 6

— 20 0

ro 0 1 6

7 6 0 9
10 0 0 6

— 1 0
6 0 0 6
6 0 1 0
6 0 1 6

5 0 0 6
4 0 0 4

1 7  6 5 0

— 2 6
3 6 2 0

— 7 6

— 10 0

— 10 0

— £2 6

— 12  6

— __

Fair 
Used 

Copies, 
s. d.

o 2
O I

o I

o 2

o 4 
o 2
O 2 
O 4 
O I
o o 
o 6 
o 2
0 I
1 o

o g
o 6

5 o

1 8 6 , W est Green Road,



STAM PS OF GREAT BRITAIN. 15

1865. — Continued.

4d. vermilion, plate 12, blue chemical 
paper, perf. (specimen) . .  . .

4d. sage green, plate 15, unperforated . .

1881.
4d, mouse-brown, wmk. Crown, plate 17 ..

« »1 ,» 18..
Varieties of above, 4d. issues, imp. from 

it „  t, inv. wmk.

... 1856.
6d. lilac, no letters, wmk. Emblems, pi. 1 

blue paper . .  . .  .
6d. deep lilac, no letters, wmk. Emblems, 

thick white paper ..
6d. lilac, no letters, wmk. Emblems, 1 

white paper . . . .
6d. lilac, no letters, wmk. Emblems, thin 

white paper . .  . .
6d. lilac, no letters, wmk. Emblems, 

thin paper . .  . .
6d. lilac, no letters, unperfcrated 

,, „  red cancellation

1862.
6d. lilac, small letters, wmk. Emblems, 

plate 3 . .  . .  . .
6d. lilac, small letters, wmk. Emblems 

plate 4. hair lines . .  . .
6d. lilac, small letters, wmk. Emblems 

plate 4, unperf. . . ..

1865.
6d. lilac, large white letters,wmk.Emblems

pi. 5
11 11 11 •• 6

1867.

6d. bright violet 
6d. violet

with firm’s name on back in violet 
plate 9, blue paper, unperforated

Unused ^Unused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.s. cl. s. d. Si di s. d.

O» O O — __ _

4̂ 0 O — — —

IO 0 5 6 0 6 0  36 0 3 6 0 6 0  3
40 0 — . — —

I 6 0 9

— — 60 0 —

35 0 — 2 6 i  6

0to

*• i  0 0 9

20 0 10 0 0 3 0 i

15 0 7 6 0 6 0 3
— = £ ?

5 0

20 0 10 0 0  4 0 2

00T

— 3 6 0 9

84 O — — —

3O O 15 0 0 6 0 2
80 O 5  0 i  0

30 O __ 4 0 3 0
40 O — 5 0 3 6
30 0 — 2 6 1 6
12  6 6 0 0 9 0 3
10 0 5 0 0 9 0 3

— — 20 0 —
£ 7 / 1 0

¿ 5 — __ __

Tottenham , London, N.



ï6 PRICES ARE FOR STAM PS IN S TO C K

1872.
fid. dark buff, large white letters, wmk.

Spray, plate 11 . ,  . .
fid. light buff, large white letters, wmk.

Spray, plate 11 . .  ..
fid. light buff, large white letters, wmk.

Spray, plate 12 . . . .
fid. grey green, large white letters, wmk.

Spray, plate 12 . .  . .

1874.
6d. light buff, large coloured letters, wmk.

Spray, plate 13 . .  . .
6d. grey-green, large coloured letters,

wmk. Spray, plate 13 .. 
fid. grey-green, large coloured letters,

wmk. Spray, plate 14 .. 
fid. grey-green, large coloured letters,

wmk. Spray, plate t5 ..  • . .
fid. grey-green, large coloured letters,

wmk. Spray, plate 16 .. . .
fid. grey-green, large coloured letters,

wmk. Spray, plate 1 7 .. . .

1881.
fid. grey-green, wmk. Crown, plate 17 . .

D >, ,, 18 ..
fid. lilac, surcharged 6d. in red ,, 18 ..

» „ ,, only one
stop under d . .  . ,  . .

fid. lilac, sur. 6d. in red, no stops under d 
1. ,, stops slanting * .

varieties of above 6d. values, unperf., from 
.1 <• ,, invert, wmks.

18 76.

8d. red-brown, wmk. Garter, plate i  (not 
issued) (specimen) . .  . .

Sd. orange, wmk. Garter, plate 1 . ,
11 ,, ,, 1 unperf.

(specimen) . .  . .
8d. orange, wmk. Garter, plate 2

., variety, inverted wmk ..

Unused Unused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies,
s, d. s. d. s. d. s. d.

25 0 1 5  O 4 0 I 6

25 0 1 5  O 2 6 I 0

00 0 0 — 1 0  6 5 6

20 O 1 2  6 I 6 0 9

8 6 5 0 0 6 0  4

10  0 6  6 0  6 0 3
8 6 5 0 0  6 0 2

8 6 5 0 0  6 0 2

15  0 8  6 5 0 —

10 0 5 0 2 6 I 6
10  0 5 0 2 6 I 6

3 6 2  0 I 0 0  6

— — 4 0  0 —

— — 2 0  0 ___

40 0 — 4 0  0 —
20 0 7  6

20 0 1 2  6 3 6 I 6

30 0 — — —

— — 20 0 —

10 % Discount allowed



17AT T IM E  OF PUBLICATION.
-------------------- t -------_

1862.
gd. bistre, wmk. Emblems, plate 2 
gd. straw ,, ,, 2

assgd. bistre „  „  3 (hair
lines) . .  . .

gd. bistre, wmk. Emblems, plate 4 
gd. straw ,, „ 4
gd. bistre ,, „  5

1867.
gd. straw, wmk. Spray, plate 4 
gd. deep buff „  ,, 4
gd. straw „ figure 4 sm aller.. 40 o

1867.
rod. dark red-brown, wmk. Spray, plate 1 

,, ,, wmk. Emblems „  1
tod. pale „  wmk. Spray ,, r
lod. red-brown, ,, ,, 2

„  variety imperf. (specimen)
„  „  inverted wmk.

1856.
1/- dark green, no letters, wmk. Emblems, 

blue paper, plate 1 . .
1/- dark green, no letters, wmk. Emblems,

white paper, plate 1 . .  . .  60 o
1/- light green, no letters, wmk. Emblems.

white paper, plate 1 . .  . .  40 o
1/- light green, no letters, wmk. Emblems, 

imperf. . .

1862.
1 /- green, small letters, wmk. Emblems,

plate 2 . .  . .  . . 30
1/- green, small letters, wmk. Emblems,

letter K in circle . .  . .  —
1/- green, small letters, wmk. Emblems,

plate 3, hair lines . .  . .  —
1/- green, small letters, wmk. Emblems,

plate 3, unperf. . .  ..I, £12

Unused Unused Fine
with no Used
gum. gum. Copies.
s. d. s. d. s. d.

20 O 12 6 7 6
20 O 12 6 5 0

50 O 15 0
50 O

—
10 0

20 O IO O 3 6
50 O — t o  0
40 O 7 6

25 O 1 7  6 5 0

20 O 12  6 O
j O
'

50 0 — -
— — N) O O

£25

25 o

2 6 

1 o

on O rd e rs o ver £ 2 .
2

F a i r  
Used 

Copies, 
s. d. 
3 6 
2 6

7 6 
4 6

1 o

2 6

1 6
£10

1 6

o g



l8 W ALTER M O R LEY’S C A T A L O G U E  OF

1865.
1/- green,large white letters.wmk.Emblems

pi. 4
1/- dark green 

1 /- green

large coloured letters

Spray 
pi. 4

pi. 4 

pi. 5 

pi. 6 

pi. 7 

pi. 8 

pi. 9 

pi. 10 

pi. 11 

pi. 12 

pi. 13
1/- salmon, wmk. Spray, pi. 13

,, wmk. Crown ,, 13
M It M 14

1/- lilac ,, ,, 13 (not issued)
n 11 r4 11

1/- green, plate 4, Spray, on blue paper 
unperf. . .  . .  ..

1 /- green, with firm’s name on back in 
green , .  . .  .

1/- green, plate 14, wmk. Spray, unperf. 
Varieties of above 1/- issues, inv, wmks.

1867.
2/- very dark blue, wmk. spray, plate 1 
2/- deep blue „  „
2/- „  on very thick paper „
2/- pale b lu e .. . , . .
2/- very light blue . .  . .
2/- blue, plate 3 . .  . .
2/- red-brown, wmk. spray, plate 1 
2/- blue, inverted wmk. „

Unused Unused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.

s. d. s. d. s, d. s. d.

20 0 — I 0 0 6

r5 0 — I a 0 6

12 6 7 6 0 6 0 3

20 0 12 0 i 6 0 6

25 0 15 0 4 0 i 6

00fO i t  0 3 0 i 6

35 0 — 3 0 i 6

O0ro — 3 0 i  6

30 0 — 3 0 i 6

25 0 15 0 3 6 i  6

15 0 7 6 i 0 0 6

15 0 7 6 i 0 0 6
30 0 35 0 6 0 3 6
15 0 [O 0 2 6 i 0
20 0 13 6 4 ° i  6

— —

30 0

—

£20 — — —
40 0 xo 0

£ l ° _ 15 0 10 0
£4 50 O 5 0 2 6
£6 — 15 0 —
£3 35 0 2 6 i 0
£5 — 7 6 4 0
— £6 00 0

1
0 45 0

20 O
“

1 8 6 , W est G reen Road,



STAM PS OF GREAT BRITAIN.

1876.
5/- dark rose. wmk. Maltese Cross, plate x 
5/- light rose „  „  „
5/" ,* T, ,T I, ,1 2
5/- ,, „  „  „  unperf.

51- blue paper
1878.

10/- greenish-grey, wmk. Maltese Cri 
white paper . ,  . .

10/- greenish-grey, wmk. Anchor, w.
paper .. . .

10/- greenish-grey, wmk. Anchor, t 
paper . . . .

10/- greenish-grey, wmk. Cross, unp 
(Specimen) . . . .

£ 1  brownish-violet, wmk. Cross
£ 1  ,, „  Anchor, w!

paper . .  . .
£ 1  brownish-violet, wmk. Anchor, 1 

paper . . . .
£ 1  brownish-violet, wmk. Cross, unpi 

(Specimen) . .  . .

1880.
¿d. pale green, wmk. Crown, perf. 14 
¿d. dark green 
id . red-brown 
i^d. „
2d. pale rose 
2d. dark rose 
5d. violet-black

1881.

perf. 14 : lilac, 
perf. 14 

; lilac, I 
perf. 14

id. pale lilac 
id. lilac unperf. . .  

inverted wmk. 
double printed 
printed both sides

Unused I J nused Fine Fair
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies,8. d. s. d. s. d. s. d.

£ 7 / 1 0 80 0 7 & 4 0
70 O 50 0 5 0 i  6
70 O 50 0 3 0 I 0

£*5 25 0 —

£ J5 £ 1 0 15 0 7 6

— — Ul O O 20 0

—

OO00

5 0

— — 50 0 35 0

— — —

—

00m 35 0

— ¿ 7/JO £ 5

— — £5

00

£ l 5 — — —

0 6 0 3 O ? 0 I
1 0 0 8 O 4 0 i
0 6 0 2 O I —
0 9 0 6 O 2 0 i
2 0 i  3 0  3 0 2
2 6 i  6 0 3 0 2

7 6 5 0 0 9 0 6

10 0 7 6 i  6 0 6

5 0 3 0 I 0 0 3
0 6 — 0 2 —

0 2 — 0 I —

0 3 — 0 I —
40 0 — — —

0 6 — 0 6 —

21 0 — — —

63 0 — — —

Tottenham , London, N.
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Unused Unused Fine
with no Used

188 1. —  Continued. gum. gum. Copies.
s. d. s. d. s. d.

id. lilac, 16 pearls, printed on gummed
side . .  . . 20 O — —

„  ,, error o f perf. . . 10 0 — —

1882 to  1884.
2/6 pale lilac, wink. Anchor, blue paper.. So 0 4-* O O 15 O

„ ,, white paper 4O O — I O
2/6 lilac ,, ,, 3 6 — 0 6
2/6 dark lilac ,, ,, 10 0 — 0 9

1884.
5/- carmine, wmk. Anchor, blue paper . . — — 25 0

„  white paper . . 6 0 — 0 6
5/-dark carmine ,, „ 10 0 — 0 9
5/-pale carmine „  „ — — I 0
5/- carmine „  perf, 12

(Specimen) — — —
10/-cobalt „  . .  . . — — —
10/-blue „  blue paper .. — — 35 0

„  „  white paper . . — -- - 2 6
10/-dark blue „  „
20/- purple-brown, oblong, wmk. Crow ns..

15 0 2 0
15 0

„  „  wmk. Orbs(error) — 25 0

1 8 9 2 .
20/- green, oblong, wmk. Crowns . . 25 0 — 6 0

„  ,, unperf. (Specimen) . . £5 — —
£3  orange, wmk. Anchor, blue paper . . — — £7/10

,, ,, „ Specimen Co 0 — —
,, ,, whitepaper — — So 0

1884 -
id . dark slate, wmk. Crown, perf. r4 . . I 0 0 8 0 3
id . pale ,, ,, ,, . . 0 4 0 2 0 2
¿d. lilac, wmk. Crown, perf. 14 .. . . 2 6 2 0 0 2
2d. „  „  „  . . 2 0 1 6 0 6
2id. ,, ,, ,, . . 1 0 0 6 0 2
3d, ,, ,, „  >. 1 6 0 q 0 3
4d. green „  „  . . 4 0 — I 6

5d- , ,  „  , ,  • • 3 6 — I 0
6 d .  ,, ,, i ,  . . 2 . 0 I 0 0 69d. „  ,,  , ,  . , 10  0 6 6 4 0
t / - 11 ti ,1 - * 6  0 3 6 I 6
Varieties unperforated from . .  . . 40 0 —

„  inverted wmks. . .  . . 10  0 — 5 0

Fair 
Used 

Copies, 
s. d.

5 °  

o 3

15 o 
° 3 
o 4

I 6 
I o 

io  o 
*7 6

4 o

£5
50 o

O 2 
O I 
O I

0 3
O I 
O I 
o 6 
o 3
0 2
1 6 
o 6

10% Discount allowed



A T TIM E OF PUBLICATION. . 21

Unused Unused Fine Fair

1854 t o  18 5 7.
with no Used Used
gum.
s. d.
£5

gum. Copies. Copies.
2d. lilac, perf. 12 (specimen) . .  . .

s. d.

3 *̂ »* 1» »» * * *» £5 — — _
4d. green „  „  . .  . . £f> — _ _
5 *̂ *> »* *» • • • • £5 — _ _
*/" ti 1» n • • * * £5 — — —

1887 to  18 9 7. —  Wmk. Crown, p e r f 14.

id . vermilion . .  . .  . . O I 0 i
ijd . purple and green on white . . O 2 _ O 1
1 jd . dark purple and green on white .. 0 6 _ O 2
2d. green and red on white ..  . . 0 3 O I
2jd. purple on blue . .  . .  . . °  3 _ O 1
3d. pale brown on yellow . . 1 0 _ O 2
3d. brown on yellow . . . .  . . 0 6 _ O I
3d. dark brown on yellow . . . . 1 0 _ O 2
3d. brown on orange, (error i8gi) .. 25 0 _ IO 0
4d. green and brown on white .. 0 6 _ O t
4d. pale green and pale brown on white, 1 6 _ O 2
4^d. green and rose on white . . . . 0 6 _ O 2
5d. purple and blue on white . .  . . 0 7 _ O I
6d. dark purple brown on red . . . . 0 8 _ O 1
6d. pale purple brown on red .. 0 8 O I
gd, purple and blue on white . .  . . 1 0 _ 0 3 O 2
iod. purple and rose on white . .  . . 1 0 _ 0 6 0 3
1 /- green on white . .  . .  . . 1 3 _ 0 4 O I
id . vermilion, printed on gummed side . .  
2^d. purple on blue, printed on gummed

i 5 0 —

side . .  . . — — _
Jd. vermilion, inverted wmk. . . 1 0 _ i 0
ijd . purple and green „ 5 ° _ _ _
2d. green and red ,, 5 ° _ _ _
6d. purple-brown on red ,, 6 0 _ _ _
3d. brown on yellow „  . .

O F F I C I A L  S T A M P S .

1840.
id. black, V.R. in upper corners _ _

„  n with roulette cancellation 

1882.
“  Officially sealed,”  no value, black, large

£0

size, perf. 1 i j  . .  . . — — 10 0 —

on O rde rs o ve r £ 2 .



2 2 WALTER MORLEY'S CATALOGUE OF

41
1884.

Officially sealed,”  no value, black, small 
size, perf. 11J . .  ..

Unu*cd
with
gum.
s, d.

Unused
no

gum. 
s. d.

Fine
Used

Copie8.
s. d.

5 o

1891.

“  Officially sealed,” black, small size,
perf. 12

„  „  „  thin paper,
perf. 12

»1 1» 1*
returned letter office

i o

o 2

S u rch . “ I.R . O f f ic ia l"  in black. 

1882.

jd . pale green . .
Jd. dark green ..
id. pale lilac, 16 pearls 
id. dark lilac „  . .
6d. grey green, plate 18

1883.
jd . slate . .  . .  . .
2^d. lilac . .  . .  . .
1 /-green ... . .  . .
5/- carmine . .  . ,  . .
10/- blue . .  . .  . .
£ 1  purple-brown, wmk. Crowns 
£1 .. .♦  Orbs ..
£ 1  green „  Crowns
5/- carmine on blue paper . .  
10/-blue „  . .

1/— 
v̂  — 
x"— 
✓
IX —  
tX--
x" —

1888 to 1894.
Jd. vermilion, thin type surcharge 
2jd. purple on blue ,, „
i/- green „  „

1894-
id. lilac (16 pearls), surch. in thicker type 
Jd. vermilion „  ,,
2jd. purple on blue „  ,,
1 /• green „  „

6
o
44
o

6
6
o
o

£5

4
6
6

o
0
1
3

1
2
6
6

Fair 
Used 

Copies, 
s. d.

o 3 
o 6

o 6

o 3 
3 6

TO O

0  I
1 o
2 6

1 8 8 , West Green Road,



STAMPS OF GR EAT BRITAIN.

S u rch . “ G overnm ent P a rc e ls ” U nused Unused Fine Fair
in black. 

1883 to 1894.
withgum.s. d.

nogum. s. d.
Used Copies, s. d.

Used Copies, s, d.g d .  green . .  . .  . .  .. — — 10 O 2 O
1/- salmon, plate 13, Spray (Specimen) — — —

„  „  13, Crown . .  .. — — 4 O 2 6
»1 1» ^4 * • * * — — 15 O 5 O

i j d .  lilac . .  . .  . .  . . — — 6 O 4 O
6 d .  green . . . .  . .  . . — — 20 O 6 6
i ^ d .  purple and green .. — — 0 2 O I
2d. green and red . .  . . . . — — 2 6 I 6
4^ d .  green and rose ..  . .  . . — — 2 6 1 6
6d. purple-brown on red . .  .. — — O 4 O 2
gd. purple and blue . .  . .  . . — — O 6 O 3
1 /• green . .  . .  . . — — I 6 O 9
1 ̂ d. lilac, no stop under T  . .  . . — — 25 O —
1 /- salmon „  ,,  plate 13 . .  
l i d .  purple and green, no stop under T . .

— — —
— — 5 0 2 6

6d. purple-brown on red , ,  , ,  . . — — 5 0 3 6
1/- green, no stop under T  . .  . .  
1/- green, with stop to left o f T  . .

— — 2 0 0
— — 5 0 —

.. right „ — — 5 0 —
6d. purple on red , ,  „  ,, . . — 5 0 —

,, „  left „  . . — - 5 0 —

i jd . purple and green, with stop to left of T  
6d. purple-brown on red, error inverted 1

— _
5 0 —

instead of T  . .  . , — — •5 0 —
Office of W o rk s.

id . lilac, Crown and O .W ., perforated
through stamp . . . . — — 20 0 —

1896.
id , vermilion, surch. O.W . Official in black — — »5 0 —
id. lilac „  „  „ — — IO 0 6 6

A R M Y  O F F IC IA L .

1896 (September).
Jd. vermilion, surcharged in black .. 0 4 — O 3 O I
id . lilac ,, ,, . .  
ajd . purple on blue,, thicker type

0 6 — O 2 O I
I  0 — O 9 O 4

Jd. vermilion, error O F F I C I A L ,  . . — — 10 0 6 6
id. lilac ,, ,, . . . . 
id . vermilion, error *• o f f i c i a i  ”  in pair

— — 7 6 4 0

with ordinary surcharge . . — — 20 0 —
id. lilac, error in pair with ordinary sur. — — •5 0 —
i d .  vermilion, variety with small L  . . — — 6 0 4 0
id. lilac „  „  . . — — 4 0 2 6

Tottenham , London, N.
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1896.— Continued.

„  looped bJd. vermilion 

id. lilac

Surcharged for use in “T he Levan t.' 
1885.

40 paras on 2jd. lilac .. . .  ..
80 ,, on 5d. green. .  . .  . .
12 piastres on 2/6 lilac, blue paper ..  
12 „  on 2/6 pale lilac, white paper
12 ,, on 2/6 dark lilac

1887.
40 paras on 2jd. purple on blue ..
80 ,, on jd. purple and blue on w h ite ..
4 piastres on iod. purple and rose (1896)

. ,893- .,
40 paras (provisional) on Jd. vermilion 

(guaranteed copies) . .

This was used on February 27th, t&th, and 
March 1st, only.

Unused Unused Fine F a ir
with no Used Used
gum. gum. Copies. Copies.
s, d. s, d. s. d. s. d

— — 6 0 4 0

— — 4 O 2 6

2 0 I O 0 6 0 4
3 6 2 6 i 6 I 0

—  • — 40 0 —
— — 5 0 3 6

4 6 “ 3 0 2 O

°  5
__ 0 2 O I

0 8 — 0 4 O 2
i  3 i O

— — 50 0 35 0

(black surcharge) . .

CERTIFICATES OF POSTING.
October, 1877. Date on front.

Jd. rose, oval stamp embossed on bu 
form, thin paper . . .

form, thick paper . .  . .
id . rose, oval stamp, on thin white form 

(Jan. 78) . .  . .  . .

December, 1880. Date on back.
id . rose, oval stamp on buff form (limited 

to Glasgow) . . . . , .

Entire. Cut Square.
Unused. Used. Unused. Used.

s. d. s. d. s, d. s. d.
el 1

. 0  6 0 6 0 6  0 4

5 0 —. _

2 6 — —

20 0 — —

5 0

10% Discount allowed
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MARGINAL CONTROL LETTERS.
Unused Unused 
Single Corner 
Stamps. Pairs.

s. d. s. d.
w i t h o u t  a c c o u n t  le t ter ,  n o  o u t e r  l in e s —
a c c o u n t  l e t t e r  A ,  n o  o u t e r  l in e . .  10 0 —

„  B „ •* 5 0 —
.. c „ •• 7 6 10 0
it D ,, . .  10 0 12 6
.. E „ . .  12 6 —
,,  B  w i t h  o u t e r  l in e ••  l 5 0 — •
„  c „ ** 7 6 —
„  U „ . .  10 0 12 6

E „ ••  7 6 —

ti F ,. •• 3 6 4 0
it g  ,, . .  2 6 —
„  H  „ . .  2 6 —

. .  I 0 I 3
11 J 11 ». I 6 2 0

K „ . .  0 9 I 0
. .  0 6 0 9

ii M ,, . .  0 4 0 6
N „ . .  0 2 0 3
0 „ . .  0 2 O 3

§d. vermilion, with outer line, margin unperf. D 
' E

F 
G 
H 
I
J
K 
L  
M 
N 
O

id. lilac, without account letter, no outer line
1* account letter A, no outer line ¿5 —

»» .. B If 20 O —

ft .. c f f IO O —

tt „  D ff 10 O —

f * ., F. tt 10 O —

tt .. F M 10 O —

f » „  G tt IO 0 12 6
11 .. H It 12 6 15 0
f » .. I tt IS 0 20 0
tt .. J If 20 0 25 0

4 o I 6

o 9 
o 6 
° 3

5 °
2 O

on O rders o ver £ 2 .
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Control L e tte rs— Continued.
Unused Unused 
Single Corner 

Stamps. Pairs, 
s. d. s. d.

id. lilac, with outer line, account letter G . . ,  . 2 1 0 —
11 t t t t H . . * . 5 0 7 6
1» t t I . . .  . 7 6 I O 9

t t I t J • 5 0 7 6
1* t t t t K  . •  • 3 o 4 o
1» t t t t L . . . 2 0 3 o
11 t t i t M . • * I 0 i 6
11 t l N . .  • I o i 6
I t t t „  error 0 over N * * —
t l i t n O  . .  . O 9 i o

I t t t P . .  . 0 6 o 9
»» t t t t Q • 0 4 o 6
t t t t t t R  . 0 4 o 6
I t I t t t S . o 3 o 4
I t 1t t t T . 0 3 o 4
t t ,, t t U . o 3 o 4
t t t l margin unperf,, letter K . . —
„ 11 t* 11 L 4 0 —
tt t l t t 11 M 2 6 —
t t t t t t 11 N . . 2 6 —
t t  - t l I t t t O . . I 6 —
t t I t I t 11 P I o —
t t t l I t t t Q I 6 —
t t  , I t I t I t R O 6 I o
„ t t t t t t S o 6 —
t t t l tt t t T • . o 6 0 9
t l t t t t I t U • • o 4 o 6
t t I t t l error 0 over N £5 —
,, with inverted wmk., letter L . —
t t I t „  N —

MARGINAL CONTROL LETTERS OF U I.R. OFFICIAL.”
Used.
s. d.

¿d. vermilion, no outer line, letter B . . • • * . 2 0 0
yt with t l  t t  E * ♦ IO o
t t t t t t  i t  L . . 7 6

id. lilac, with outer line, letter I . . . . 2 0 0
t t I t „  K . . ♦ « • • • • *5 o
t l t l t t  L  * • . • I O o
t t t t » N .. 6 0
t t t l „  P •• •  • . • 7 6
f t t l Q •• . . 4 o
t t t t R •• , . • . . . 2 6
!• I t T . . . . . . . . 2 6

180 , W est Green Road
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ARMY OFFICIAL 

MARGINAL CONTROL LETTERS.
Unused, Used, 

s. d. s. d.
vermilion letter O . .  . .  . .  . . 4 0 3 0

id. lilac „  U . .  . .  . .  . . 2 6 2 6

1.
2. 
3*

4­

5­
6 .

7-
7a.
8.

8a.
9 ­

10.
11.
12.

13­
14.

* 5-

MARGINAL VARIETIES OF THE 1887 ISSUE.
Unused. Unused, 

Single Pairs. 
Stamps, 

s. d. s. d.
With lines rounded at the corners, ¿d. id. ■—-
With lines square at the corners, $d. id. . .  —
Continuous purple and green lines round the panes,

i jd .  .. . .  . .  ..  . . 20 o
Same as No. 3, but with green lines at the sides

only, 1 Id. . .  . .  . . . . 1 0
Continuous green, and broken red lines, 2d. . .  1 0
Continuous red and green lines, 2d, (withdrawn

after a short trial) . . . .  . .  . .  —
Shaded blocks, 3mm. wide between the panes, 4d. 10 o

1. ti »1 it tt it 1, Qd- 1° O
Same as 7, but with continuous lines round the

panes, 4d, . .  . .  . .  . . 2 6
it ti tt tt ,i ,i it gd. 2 6

Same as 8, green lines broken at corners, fine lines
at left o f  the sheet, 4d. . .  . .  . . 5 0

Continuous pnrple and blue lines, sd. . .  . . 7 6
Continuous purple and broken blue lines, 3d. . .  I 6
Shaded blocks, 3mm. wide between panes, with 

purple and carmine lines round, purple broken
at corners, lod. . .  . .  . .  . . 2 0

Same as 7, but with fine lines at left of sheet, 4jd. 1 o 
Without lines, Jd. vermilion . .  . .  . . 4 0

id. lilac . .  . .  . . 4 0
i^d. ,, . .  . .  . .  20 o
2d. „  . .  . .  . . 10 o
2jd. „  . .  . .  , . 0 6
3d.  „  . .  . .  . . 0 6
4d. „  . .  . .  . .  10 o
3d. „ . .  . .  . .  10 o
6d. purple on red . .  . . 1 6
gd. „  . .  . .  . .  10 o
1 /- green . . . .  . . 1 6

With outer purple line, 6d. purple on red (Aug.’g6) o g

2 6 
2 6

25 o
25 o

5 0  
2 6

16 6

4 o
2 o

25 o
I o 
I o

23 o

3 °  
25 o
3 °
i 6

Tottenham , London, N.
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OXFORD UNION SOCIETY.
1857.— S u rch a rg ed  O. U.S. ¡n red.

Unused, 
s. d.

id. red, perf. 14, Large Crown (stars upper corners) . .  —

entire envelope , . . .
id. red, perf. 14, Large Crown, inverted surcharge (reac 

ing downwards) . .  . .
id. red, perf. 14, L.C. (1864), plate No. 71 

n  it  n  11 7 2

„  „  74
11 i t i t

i t  n  ti

,. 76
„  7»

It  I*

It  It

It I*
It  II

II 11

»I II

I* 11

Il II
»1 II

It  t l

Il II
11 tl

I l  It

II It

11 It

11 It

It 

• 1 
It 

II 
It 

II 
M

t l

II
II
11
tl

11
tl

II
It

II

It

II

II
II
II
11
II
11

8x
82
83
84
85
86 
88
89
go
91
92
9394
95
96

♦ 1 II 11 11 97 * t • • —

11 II 11 11 99 —

11 II 11 11 102 .  . * • —

It 11 It 11 103 • • —

II 11 It 11 I I O • . .  . —

It 11 It 11 I 12 • • —

II 11 tl 11 1 13 • • • • —

11 11 „ It 1 1 4 * ♦ • • —

11 11 11 It 1 *5 • • —

11 tl II 11 125 —

11 tl 11 II 130 * • —

♦ 1 tl 1 . 1* I ? ? • * —

11 11 11 11 239 —

II tl 11 It 142 • • —

11 11 11 I* 1 5 0 Y • • —

11 II It 11 156 —

11 It 11 11 2O5 •• * * ■

Used.
s. d. 
2  6

3 6

10 o
5 0

5 0

5 o
5 o

5
6

5 °
4 o
5 o 
7 6 
3 6 
5 o 
4 o
4 05 o

5 » 
5 °

5 o 5 °

5 °
6 6 
6 6 
7 6

5 °5 °
6 o
5 «

10% Discount allowed

Ol
 0
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Oxford U nion S o ciety.— Continued.
Unused, 

s. d.
id. red, pf. 14, L.C., invtd. surcharge,

plate (— ?) , .  , .  —
id. red, with surcharge on back of stamp, plate No. 124 —

130 —
134 —
135 —
146 —
150 —  
156 —  
160 —
163 —
171 —  
174 —
179 
183 
197 
igg
204
205
212
213 215 
223

Used, 
s. d.

id. red,with surcharge on back,inverted (reading dovvn)i5o
156

id. red-brown of  1880, with O.U.S. on back 
id. lilac, 14 pearls „  „  ,,

„  16 p e a r l s  „  „  „

, ( This surcharge ceased in October, 1S82J.

—  1 2 6

—  10 o

—  15 o

—  20 o

FIRMS" NAMES ON STAMPS (Govt. Printed).
Copestake, M oore, Cram pton & Co., London.

^d. red, printed on back in red, plate No. 4 . . 1OO00

t l  It  tt ft „  6 .. . .  —  4 O
i t  t t  t t tt „  8 . . —  7 6

4
tt t t  t t t „  11 .. . . —  —
1t tt  t t  tt ,, 12 .. —  5 0
1t tt  t t  tt 13 • . .  60 0 4 0
tt t t  t t  t t „  14 .. —  5 0
tt  t t t t tt „  20 .. •• —  7 6

id. red, printed on back in red „  74 •• —  7 6
tt  t t  It tt „  78 .. —  5 0
tt t t  t t  tt .. 97 •• . .  —  4 0

on O rders o ver £ 2 .
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F irm s ’ N am es.— Continued.
Unused. Used.

r^d. red, printed on back in red, plate

3d. rose, printed on back in rose

6d. lilac, printed on back in lilac

J .  & C. Boyd &

2d. blue, printed on back in blue
W . H . Sm ith &

s. d. s. d.
al. No. 101 .. . .  — 5 0

„  103 . . . . — 4 0
„  107 . . * * — 4 0
,, 111 . . . .  — 3 6
,, 112 . . . . — 5 0
,, 1 1 3 . . . .  — 4 0
,, 114 . . *. — 3 6

119 .. . * — 3 6
,, 122 . . . .  — 5 0
„  125 •• . .  — 5 0
.. Í33 •• *. — 5 0
„  150 . . . .  — 2 6
,, 155 •• ♦ . — 5 0
,, 163 . . . . — 5 0
.. 175 •• , . — 4 0
,. 180 .. . .  — 5 0

197 •• . .  — 3 6
,, 2 0 2  . . . . — 5 a

plate I . . . .  — 15 0
, . 3  •• ♦ ♦ — 10 0

, plate 13 . . . .  — 6 0
„ 14 . . » « — 5 0
, . 5  •• * * — 20 0
„ 8  . . . .  — 25 0
, , 1 4  . . * * — —
„ 8  . . . . — —
.. 9 . . . .  — 20 0

sn „  4 . . . .  — 30 0
back in red-brown . .  —  

Co., 7, F rid a y  S treet.
15 0

líate 1 19 . . *. — 5 0
„  124 .. . .  — 5 0
.. 155 •• . .  — 4 0
,, 165 . . . .  — 4 0
„ 207 . . . . — 5 0
» 9 •• * * — 7 6

Son, 186, Strand.
id. red, printed on back in red, plate 78 . .  . .  —
2d. blue ,, „  blue , , 9  . .  . .  —

V ick ers, Sons, &  Co., L im ited, Sheffield.
2d. blue, printed on back in blue, plate 14 . .  . .  —

G .E .R . (G reat E aste rn  R ailw ay),
id. red, printed on back in red, plate 174 . .  . .  —

,, ,, ,, ,, 184 . .  . .  —

7
10

6
o

10 o

1 86 , West Green Road,

7 6 5 0
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FIRMS’ NAMES PRINTED IN BLACK ON
BACK (OVER THE GUM.) •

Unused. Used*
s. d. s. d.

The Fore Street Warehouse, id. red (various plates) —  2 6
J. Taylor & Sons, 2, Newgate Street, id. red ,, —  2 6
G. H. W. & Co., St. Paul’s (various plates) . ,  —  2 &

F irm s ’ Names, &c. perforated th ro u g h  id. red 
stam p, by M essrs. J. S loper & Co., 
un der le tte rs patent.

1867.
id. red, various names, &c. . .  . .  from —  o fi

PRIVATE FIRM STAMPS.
1863.

M e ssrs. Allsopp, B u rto n *o n-T ren t, o ve rp rin t in b lack.
id. lilac, Inland Revenue, with firms stamp unperf. 

between.
i d .  lilac, wink. Anchor a n d  Cable, perf .  12 X u n p e r f .  —  

,, ,, „  „  11  x 1 2 X  un p .  —
„ wmk. Anchor, 16mm., p e r f  I 2 x u n p e r f .  . .  —
,, ,, 18mm., „  . .
„  ,, „  perf. 12 J  x  unperf . .  —
„  affixed to a pink form and overprinted 
firm’s name, stamp perf 15 x 154, form perf. i2 £  —

to a

20 o
25 o

20 o

1874.
. J .  &  R. Sm ith.

id, embossed pink on white wove, perf. I2j (Revenue) —

FIRMS' NAMES ON REVENUE STAMPS
(Government Printed).

id. lilac, Draft, wmk. Anchor and Cable, perf. 15 x is£.
Copestake, Moore, Crampton & Co., in blue . . 1 0 0  7 6 -
Evans, Lescher & Evans, in red . .  . .  —  —
Dent & Co., in black . .  . .  . .  . , 5 0  —
Hodge & Reed, in black . .  . .  . .  — —
John Kynaston & Sons, in black . .  . .  —  —
Palmer & Co., in black . .  . . 7 6  —
Welsh, Margetson & Co., in black . .  . .  —  —

Tottenham , London, N.



3 2 PRICES ARE POR STAM PS IN STO CK

R evenue S tam p s.— Continued.
Unused. Used, 

s. d. s. d.
id. lilac, large rect., Inland Revenve, wmk. Anchor and 

Cable.
Copestake, Moore, Crampton & Co., in blue 
Evans, Lescher & Evani, in red . .
Dent & Co., in black . .  . .  . .
Palmer & Co., in black . .  . .
Cooper, Box & Co., in black . .  . .
Rutter & Coleby, in black . .  . .
Ward, Sturt & Sharp, in black . .  . .
J. A. Hofmann & Co., in black . .  . .
Cook, Son & Co., in black . .  . .
W . & T. Devas & Routledge, in black . .
I. & R. Morley, in black . .  . .
Geo. Brettle & Co., in black . .  . .
Jas. Vickers & Co., in black . .  . .
H. H. & S. Budgett & Co,, in black ..
G. Hitchcock, Williams & Co. . .  . .
Geo. Brettle & Co., double overprint in black

7 6 ­

5 0  —

—  2 6
5 0 3 6  
S o ­
b o  —

6 0  —

id. lilac, large rect., Inland Revenue, wmk. Anchor,
i6mms.

Copestake. Moore, Crampton & Co., in blue . .  7 6
Allan & Badger, in blue . .  . .  . .  —
Dent & Co., in black . .  . .  . .  . . 5 0
Cooper, Box & Co., in black . .  . . . , 6 0
Cook, Son & Co., in black . .  . .  . .  —
W . Si T . Devas & Routledge, in black . .  . .  —
Devas, Routledge & Co., . .  . ,  . . 5 0
I. & R. Morley, in black . .  . .  . . 5 0
H. H. & S. Budgett & Co., in black . .  . . 5 0
Geo. Brettle & Co., in black . .  . .  . . 6 0
Crocker, Sons & Turner, in black . .  . .  . .
Joseph Causton & Sons, in black . .  . .  —
Wm. Dawson & Sons, in black . . . .  . .  —

id. lilac, Inland Revenue, wmk. Anchor, 18mm.
Copestake, Moore, Crampton & Co., in blue . .  10 o 
Dent & Co., in black . .  . .  . .  . . 6 0
Devas, Routledge & Co., in black . . . . 6 0
I. & R. Morlev, in black ... . .  . . 7 6
Geo. Brettle & Co., in black . .  , ,  . . 7 6
G. Hitchcock, Williams & Co., in black . .  . .  —
Pfeil & Stedall, in black . .  . .  . .  —

4 °

3 6

4 o
5 °

5 °

4 °

10% Discount allowed
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Revenue S tam ps.— Continued.

id. lilac (network, small size), Inland Revenue.
Grant, Grant & Co., in black . .  . .
Pfeil & Siedali, in black . .  . .
Walkden & Sons, in black . .  ..

Unused, 
s. d.

Used, 
s. d.

id. lilac, Inland Revenue, type i ,  wink. Anchor.
Shephard, Neame & Co., in red . .  . .  —  2 6
Teede & Bishop in black . .  . .  . .  —  —
Debenham & Freebody, in black . .  . .  —  —
London & County Bank, in black . .  . .  —  —
H. Glover, Son, & Co., in black . .  —  •—

id. lilac, Inland Revenue, type 2, wmk. Anchor.
H. Glover, Son, & Co., in black ..
Huxley & Co., in black ..  . .
Rylands & Sons, in black ..  . .
F. & B., in black . .  . .  . .
Liverpool United Gas Light Company, in red

id. lilac, Inland Revenue, type 3, wmk. Anchor.
John Hutton & Sons, in black ..  . .  . .  —  1 0
Teede & Bishop, in black ..  . .  . .  —  1 6
Leaf, Sons, & Co., in black . .  . .  . .  —  2 6
Geo. Brettle, London, in black . .  . .  . .  —  2 6
S. Hanson, Son, Evison & Barter, in black . . —  —
J. P. Clarke & C o . in black . .  —  1 6
Spencer, Turner & Boldero, in black ..  —  1 6
Foster, Porter & Co., in black . .  , .  . .  —  , 1 6
Rylands & Sons, in black . .  . .  . .  —  I o
Huxley & Co., in black . .  . .  . .  —  —

id. lilac (16 pearls). Postage and Revenue.
Various firms and companies, in black . .  from 0 6  0 6

1 This last scries are not Government Printed).

This method o f overprinting is now superseded by perforation.

3
on O rders o ve r JE2 .



34 WALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

BRITISH STAMPS USED ABROAD*

P O S T M A R K E D  -

$d. red (plate numbers)
Jd. green ... ...
id , red (stars).,. ...
id . red (plate numbers) 
id . red-brown (1880) ... 
lid. red ... ...
20. blue (stars) ...
2d. blue (plate numbers)
2d. rose ... ...
2id. lilac-rose... ...
2id, blue ... ...
2Ad. lilac ... ...
3d. rose (1862)... ...
3d. „  (Emblems) ...
3d. „  (Spray) ...
4d. „  (Large Garter)
4d. vermilion (1862) ...
4d. „  (plate numbers)
4d. „  (plate 15)
4d. green ...
4d. brown (Crown)
5d. black ...
6d. lilac (no letters)
6d. t, (1862)...
6d, „ (Emblems)
6d. 1t (Spray)
6d. buff (plate 11)
6d. t. ( 12)
6d. grey ( 12)
6d. „  (Spray)
6d. n (Crown)
8d. orange ... 
gd- buff (Spray) 
lod. red-brown 
1 /- green (no letters)
1/- (small letters)
1/- „  (Emblems)
if- (Spray) 
if-salmon (Spray) 
if- „ (Crown)
2/- blue ...
2/- brown ...
5/- rose ...
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10/ 4/
1/6 1/6 2/6

5/ 2/6
1/ 3 /6 5/ 7:6
3 /6

21/
4 'fi
10/ 3.6 4 /

5/
1/ 1/6 1/6 2/6 5/ 5/ 5/
1/6 1/6 i 6 5/
u 2/6 26

. . . S i 7 /6 5/
4/ 7 6 5/
2  b 7/6 7/6 6.6 7/6 10/

5/ 2/6 5/ 7 /6 20/
1/6 2/6 3/
1/ 1:6 1/ 1/ 3/ 3/ 2/6

10/
A l 4/
5/
4 /

5 / 2/ 7/6 3 6 2/6 1 6/
2/6 2,6 2/6 2:6 6/
2/6 2/6 3/6 3/6
2/6 2 6 26 2/6 7 /6
5.' 3/ s i 5/6
■ 7/6 126 15/3 /6 4/0 5 / 7 /6 5/
2/ 2 /6 4/ 5/7 (>
5 ,6

5 6 7/6
7 /6 10/ 7 /6 10/ 10/ 10/

7 /6 IO/ 10/ 10/
4 ' 4 / 3/6 10/
3/6 3 :6 7 6
2 /6 3/6 3/ 5/6 10/ fi/ 5/

7/6
5/
to/ 10/ 12/6 7:6

■ 5 0/
25/ 30/ 20/ 15/ ■5/ 20/

1 8 6 , W est Green Road, Tottenham , London, N
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id. red (plate Nos. 
2d. blue (Stars) ..

20/
20/

2jd. lilac-rose .. 
3d, rose (Spray) . 
4d. rose (Garter) .. 
4d. verm. (pi. Nos. 
4d. „  (pi. 15) .

20/

5/ u t 20/ 15/ 20/
7i6

76

10/
4d. green .. 7/6
6d. lilac (no letters 
6d. grey (Spray) .. 
6d. „  iCrown) .. 
9d. buff (Spray) ..

5! 10/ 7/6 20/ 15/

10/
10/7 /6
12/6

i/- green (no letters l i t 20/
11- „  u s 62> .. ■ 5/
1/- (Spray) .. 10/ 7 /6 7,6 7/6
5/-rose .. . 30/

*et

-v 0 0 "S S£ U g

Postm arked
33 *Ct

c
£
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>v
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5
0 33

*9
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0
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0

«
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0

T3
Hm O

3 u u R u O JJ.K
O 0 Û. ÇQ 5 C/3 30N 0 æ 2

1 N N CJ « « « eo K tC 3
u 0 0 Ò 0 0 U U u C id S ì

id . red ! plate numbers) 10/ 10/
id .r e d  . 20/ >5/
2d. blue (plate numbers)
3d. rose (Spray) . 20/
4d. verm, (plate numbers) 4 / 3/6 7/6
4d. „  (plate 15» 12 6 7 /6 12 6
i od. red-brown . 12/6 15/
I/- green (Spray) . 
1/- salmon .

7 /6 10/ 7/6 7/6 7/6 IO/
20/

10/

2/- blue ... . 1 5/ 15/ IO/
T h e  a b o v e  p r ic e s  a r e  f o r  a n y  p la t e  n u m b e r s  o f  th e  r e sp e c t iv e  v a r ie t ie s  t h a t  m a y  be  

i n  s t o c k  (with the exception of a few  rare plates, such as plate 17 o f the 2jd., &c.)

T h e  Po stm ar k s  of o t h er  P l a c e s  known to  e x is t , are  a s  f o l l o w :—
A07 (Dominica).
A08 (Montserrat),
At2 (St. Christopher). 
A13 (Bermuda),
A14 (Tobago).
A18 (Antigua).
A91 (Virgin Islcs), prior 

to 1870.
B31 (Sierra Leone).B53 (Mauritius).
B62 (Hong Kong).

C28 (Montevideo). 
C29 (Jarrow).
C36 (Arica).
C39 (Cobija).
C40 (Coquimbo).C43 (Payta).
C56 (Carthengcna). 
C58 (Havana).
C60 (La Guiara). 
C62 (Santa Martha). 
C63 (Tampico).

C64 (Vera Cruz).
C86 (Porto Plata).
C88 (Cuba).
D14 (Singapore).
D22 (Bolivar).
D26 (Spanish Mail Pkt.) 
D74 (Pisco).
D87 (Iquique, Chili).
E53 (Hayti).
F89 (Savanilla,

Colombia).

T w o  S p e c i a l  A p p r o v a l  B o o k s  o f  th e s e  S t a m p s  n o w  r e a d y  ( p r ic e d  b y  a b o v e  l i s t ) .



36 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

THE MULREADY
1840.

ENVELOPES.

id, black envelope . .  . .  . .
id. „  letter sheet . .  . .  . .
2d. blue envelope . . . . . . . .
2d. „  letter sheet . . . .  . .
id. black letter sheet, cancelled with Maltese Cross, with 

number in centre . .  . .  . .

Unused. Used.
s. d. s. d.

. .  25 0 20 O
*, 20 0 12 O
* . 4 0  0 —
. . 4 0  0 —

1841

id. pink, size 4jX2fin.,
.. .. 5i X 3l  ..

2d. blue, ,, 5iX3j| „  
id. pink, „  4 x a j  ,,

„  „  4 f x z f  „
.t » 5i x 3i  „  

2d. light blue. 5$ x 38 ,, 
2d. blue, size 5J x 38 „  
2d. dark blue, s j x  3J ,, 
id. pink, size 5JX3; „

11 11 4 X 2^ ,,
„ „ 4?X2§ „
„  .. 5i x 3» „
.. ,, 4i x 2j  „
„ „ 4 |X 2 }  „
11 n 5^ X3;| „  
11 11 4 X 2  ̂ „
it it 4 X 2̂  ,,
,1 . .  4 X2$ „

11 4?X 2j „
»1 11 5i  x 3 b »1„ „  4  X2* „„ „ 4 X 24 „
.1 „  4 |X 2 j „
1.  11 5i  x 3g „
11 11 4  X 2^ , ,

• • 11 4 }X 2 | „

.. 11 5i  X38 „
•1 .1 4 x 2  ̂ „

ENVELOPES.
to 1855.— S ilk  Threads.

all flaps pointed . .
11 It  • •

11 t* * *
right flap not pointed

left flap not pointed

stamp double embossed 
azure paper .

tt  • •
buff paper . .  
error only one thre 
white seal . .

tongue flap— no seal
11 tt
1t t
,, thick rough p
„  black edged
1» »1 • •
,,ptnk seal, dated die i860 15 o

20 0
40 0 —

150 0 —
2 6

15 0 I 0
4 0

10 0 —
5 0 40 0

10 0 40 0
40 0 20 0
20 0 4 0
25 0 I 6

1 5 0

20 0
60 0

60 0 —
40 0 —
50 0 —
50 0 10 6

25 0
too 0 —
5° 0 —

15 0
• 80 0 —

10 0 20 0

10% D iscount allowed
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E N V E L O P E S .— Continued.

1855 to J u ly ,  1866.— P lain  paper. D ies dated.

id. pink, 4 X2jin., 
id. „  x 2§in. 
id. 5Ì x 3in. 
id- .. SÌ x 3§in-
id. ,, ,,

tongue flap, pink seal, white laid
* 1  »» *» It »1 i t

»1 11 >r ** tt t t

,, „  , ‘ „ azure laid
„  „  ,, „ azure wove

Unused, 
s. d.

..30 o 

. .40 o

. .60 o

Used, 
s. d.
5 ° 4 o

i 8 6 0 .— Die 2. D ies num bered 140 to 155 w .w .
id. pink, 4 X 2^in., tongue flap, pink seal, white laid « . 15 0 —
id . „ 43 X2jin. t t I t  t t a a  a  » ■,20 0 —
id. „ 5Ì x 3 Ìn. , , i t  i t t t t t  t* • «20 0 —
Id. „ 5 Ì  x 3 äin. t t i t  t t t t azure wove . ..20 0 12 6
id . „ 4 X2jin. It „  die, 150 . flaw in outermargin * * . . .  . .  .  • ..25 0 —
id. „ 43 X2in. »» r t  t t a t t  t t  * ' —
id . „ 5 i X 3 äin. I t f t  t t t t azure wove *. 20 0

Dated 1871.
D ie 2. Num bered 156 w ith o u t w .w .

id. pink, s j  x 3m. tongue flap, pink seal, white laid ..30 o —
id. ,, 5i><3flin. ,, „  ,, „  azure wove ..40 o —

Die 2 (num bered 156 to
1873*

-----?) w ith o u t w .w .
id. Pink, 4$x 23in., straight flap, pink seal, white laid 
id. ,, 4$ X 3ttin. „  „  „  ,. „  „
id. ,, x  3̂ it* ,, „  ,, ,, ,, ,,
id. „  5 jx 3 | in ,  ,, „  „  ,. azuiewove.
id. „  54x3^in. ,, „  error, no seal „  „
id. „  ,, upper flap rounded, pink seal „

7 6  —
10 o —  
5 0  —

50 o —
£5  . —  

10 o —

1878. W ith o u t seal. Dated dies.
id. pink, 4} x 2jin., straight flap, white laid . .  . . 2
id. „  4? X 3iJ  ....................... „  . .  . . 7
id. „  S i x  3 „  „  „  „  . .  . . 2
id. ,, 5 jx3 § in ..  round flap, azure wove . .  . . 2

6
6
6
6

0 g
1 9
0 g
1 6

1881. Dies not dated. New dies num bered
id. pink, 43 x 2|white laid . .  . .  . .

.. 4? X 3H  •• .» •* •• •*
„  5^ X 3 „  . .  . .  ..
,, 5J x  3§ azure wove . . .  . .
n s j  x 3 thin white laid (commercial) . .
„  variety “  Albino ”  (embossed without colour)

1 to 36.
3 0  —

'—  1 0
2 6 0 6
1 0  1 0
2 6  0 6

on O rders o ver £ 2 .
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ENVELOPES.— C o n t i n u e d .

1884. D ies undated (w ith o u t die num bers.)
Unused. Used, 

s. d. s. d.
id. pink, 4J X 3 Ü  white laid . .  . .  . . 0 4

i l *  3 •• . •• . . 0 4
5.̂  x  3 thin white laid (commercial) . .  . . 0 4
variety “ Albino ”  . .  . .  •• —

,, with 2 impressions of stamp
.* .. 3 .. .. *.
,, „  2 ,, (one in “  Albino)

. .  70 
, . too 

7°

1892.
2jd. blue, 5J x 3 very thin wove paper . .  . .  . .  0

.. 5. i M 4 . . . .  .. .. •• •• 0

1893-
JcL vermilion, 5^x3^ white laid, flap ungummed . .  o 

1» x n m i * n . .  o
*» 5 i x 3i  »» „  stamp double impressed 20
** .* 1» 1, *. 1* 1» (once on back) -

o 2 
o 2
O 2

O I
O I

HOUSES OF PARLIAMENT ENVELOPES.
1840. ‘

House of Lords, id. red on yellowish wove . .
,, ,, bluish laid . ,  ..

House of Commons, id. black on thin blue wove.
straight line . .  . .  . . ..

House of Commons, id. black on thin blue wove,
broken line . .  . . . .  . .

Houses of Parliament, id. black on blue wove, with line
,, ,, „  without line
» .. 1, wmkd. . .
,. 2d. black on blue laid . . . .

Unused. Used.

—  40

1850.
House of Commons, black on blue wove, “  Post Paid " 

(wrapper) (to be posted at House of Commons 
only) . .  . .  . .  . .

1880.
id. pink (undated die) on thick white wove paper, size 5 

by 4m., with House of Commons Seal in 
white, embossed on flap . .  . .  . . 15

1 8 6 , West Green Road,
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LETTER SHEETS.

1841.
Unusrd. 

s. d.
id. oval-pink, Dickinson paper, white, size g X7^in. . . S o  o 

„  ,, „  ,, Specimen 20 o
„  „  blue, size 9^X7 Jin., . .  —
,1 11 ,, die dated —

dated 1880, laid paper, unofficial . . 2 6
,, wove paper ,, *• 5 0
„ blue wove paper ,, *• 5 0
„ blue laid paper „ . .  10 0

Used.
S. d.
3 0

10 0

REGISTRATION ENVELOPES.
Size F measures 5JX3J inches.

G ,, 6 X iU
H „ 8 X 5
H 3 „ 9 x 4
I „ to x 7
K „ 1 x  6

Ja n u a ry, 1887.— P rovis onal Issue, plain flap.
2d. blue, F, instructions in small letters (Roman), with

contractor’s name... . .  . .  ..100
2d. blue, G, instructions in small letters (Roman), with 

contractor’s name . . . . . .  . .
2d. blue, F, instructions in small letters (Roman), without

contractor’s name . . . .  . .  . . 2 3
2d. blue, F, small capitals (block type) without con­

tractor’s name . .  . .  . .  5
2d. blue, F, small capitals (block type) with contractor’s

name . . . . , .  ..  . .  40
2d. blue, G, small capitals (block type) with contractor's

name , .  . .  . .  . .  ' - 5
2d. blue, F, large capitals (block type) without con­

tractor’s name . . .  . .  . . 1 0
2d. blue, G, large capitals (block type) with contractor’s

name . .  . .  . .  . .  . . 2 0
2d. blue, F, large capitals (block t\pe) with contractor’s

name . .  . .  . .  . .  . . 5 0

0

o

o

o

6

o

o

o

5 o

Feb ruary, 1878.— P ro visio n a l.— Scalloped flap, seams serrated. 
2d, blue, F, small capitals, with contractor’s name . .  10 o —-

.. G, „  „  „  . .  25 o —
„  F, large capitals, „  „  . . 7 6 5
11 G,  ,, ,, ,, . . * -

Tottenham , L o n d o n , N.
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R E G IS T R A T IO N  E N V E L O P E S . — Continued.

A p ril, 1878.— R eg istratio n  Stam p.— Scalloped flap, seams
serrated.

2d. blue, F, small capitals 
I* G „
„  F, large capitals

G „

Unused. Used.
s. d. s. d.

20 O —
30 O 4 0

Ju ne, 1878.— Scalloped flap, seams serrated.
2d. blue, F, instructions in 2 lines, square frame for stamp —  —

<• G „  ,, „  „  25 o —
,, F ,, „  variety stamp of type 1 —  —

J u ly , 1878.— S eam s and flap scalloped.
2d. blue, H . .  . .  . .  . .  . . 4 0 1 6

„ 1  . .  . .  . .  . .  . . 1 6 1 0
„  K . .  . .  . .  . .  . . 1 6 1 0
,, K, error stamp on gummed side of flap . .  —  —
,, K, with provisional hand stamped R . . 3 6 1 6
,, I, with stamp in dark blue . .  . .  10 o —

Septem ber, 1878.— S eam s serrated to rig ht, flap plain.
2d. blue, F . .  . .  . .  . .  . . 10 o —

„ G  . .  . .  . . .  . .  . .  15 o 7 6
„  G, variety seams serrated to left . . . .  40 o —
„  G „  on azure paper ..  . .  . .  45 o —
„ F „  with stop after "here” in stamp frame 20 o —
„  F „  with frame for stamp smaller . .  20 o —

1878.— Seam s scalloped, flap plain .
2d. blue, H, inscriptions in two lines . .  . . 5 0  x o

„ 1  „  „  ... . .  . .  xo o —
»  h  , ,  ,,  ».  . .  ». 5 ®
„  K, ditto with hand stamped R ..  . .  xo o —

1880.— Seam s serrated, flap plain.
2d. blue, F, inscription two lines, "limited” added under

flap . .  . .  . .  . .  . .  —  —
». G ,, ,, ,, ,, ,,

1881.— P la in  seam s and flap.
id. blue, F, three lines of instructions ..
2d. blue, F, ditto, variety no stop after “  here ”

,, F, two lines instructions, R in blue ..
„  F, ditto, variety no stop after here . .

»5 O 7 O

. 20 0 10 O
• 30 0 —
. 10 0 4 0
• Ï 5 0 6 0

10% Discount allowed on O rders over £ 2 .



AT T IM E  OF PUBLICATION.

R E G IS T R A T IO N  E N V E L O P E S . — Continued. 
1882.— Plain seam s and flap.

Unused. Used.

2d. blue, figure 2 inverted (error) i/z/82 . .  . .
.. .. .. ,» 2/3/82 . .  . .

„ .. .. 3/ï /82 .. .. 
1882.— Stam p not dated. P lain  seam s and f

2d. blue, F, two lines instructions equal length, R in blue 
». G ,, », ,, ,,
,, F „  ,, „  colon after here
,, F, variety instructions and R, double printed..
,, F (?), two lines instructions of unequal length
». G ,, ,, ,, ,»

M arch, 1882.—S eam s serrated, flaps plain  
(Undated stam p on old issu e  envelopes).

2d, blue, G, two lines instructions . .  . .  ..
,, „  „ ,, hand stamped R . .

1883.— P lain  seam s and flap, R in blue in ov
2d. blue, F, instructions in two lines of unequal length 

»» G ,, ,,
», H »» •»
»» “  »» •»
»» 1 ►» »»
„  K (?) „ „
,, I, variety on azure paper . .
,, 1 „  scalloped seams . ,
,, I, scalloped seams, error, contractor's name in 

black . .  . .  . .
,, G, thinner oval and no stop after here 
„  I, letters taller and lines of instruction wider 

apart . .  . .  , .
„  H, instructions in block type . .
,, H, stamp in slate blue . .  . .
», F  ». ». . . . .
„  F, variety, with “  F E E — PAID ” added 
.» R »» »» »» n
,, H, error “  T O  ”  omitted . .  . .
„  K, error “ Patent Registered Envelope ” under

flap . .  . .  . .  . . . .  ■
1886.— P receding Issue, w ith  adhesive label 

in b la ck  on back.
blue, F . .  . .  . .  . .  . .  4

s. d. S. d.
80 0 —

50 0 —
80 0 -- *

lap.
IO 0 2 6
15 0 5 0
20 0 —
40 0 —

—
20 0 —

1.

3° 0 —

30 0 —
al.

2 6 0 6
2 6 0 6
2 6 I 6

3 6 2 6
IO 0 2 6

80
10

*5
»5
5
5

2d.
G
H
H 2
I
K

4
12

40 o

•7 6
IO O

----- 20  O

i 6

I, with Contractor's Name in black ("error” ) £5



42 WALTER MORLEY’S CATALO GUE OF

REGISTRATION ENVELOPES. — Continued. 

1886-87.— 11 lin e s of in stru c tio n s printed on back.

2d. blue F  £2 to ^10 insurance
.1 O  „  „
n H „  „
„  H* „  „
»1 l »»
v K n
„  I, variety letters taller and

apart . .  . . . .
„  F, variety with a line under letter post
»1 G y 1 t> t*

instructions wider

1889.— 9 lin e s  of in stru c tio n s in blue on back.
2d. blue, F, £5 to ,£10 Insurance

»  G i t  t»
h  H n  t t
„ H 2 „  „
„  K ,,
,, F, variety with line under letter post
i» G 11 n

„  H 2, variety with “  F E E — PAID ”  added
t» h  i i  ,1  ,1

2d. blue, F» £5  to £25 Insurance
»» G h 1,
•» H »» »»
1» ** »1 »»
*• * 1» n
n K h 11
,1 H, error,

H 11
“ S T A M P 1*
l i m i t s d

1892.— 13 lin e s  p rinted on back
2d. blue, F, £5 to £25 Insurance 

1» G 11 ft
11 H ti 0

Hi »» »»
1* t» 1»
,, H* variety. Error R E G IS T F R E D  
,, F, variety with FEE — PAID added
1» G 11 t, ,1 n ..
** »» n »1 11 •

H 9n  X 1  i i  1 1 1 1  1 1 •

’• K II «4 *1 II * '

U nused . Used.
s. d. 8. d.
I 6 1 O
I 6 I O

5 O I 6
7 6 4 0
6 O 2 0
7 6 2 0

O 5 0

3 6 —
5 O —

back.
7 6 —
t O O 4

7 6
3 6 2 0
l 6 I 0
2 6 O 9

IO O 2 6
7 6 I 0

IO 0
ies.

2 6 O 6
2 6 O 6
3 6 0 3
4 O 2 O

2 6
2 6 0 9
5 O ■— ■
5 O —

0 9 0 4
i 0 0 3

5 0 1

5 0 I 6
10 0 —

2 6 I 6
2 6 0 6
5 0 1

to 0 2 6

1 8 6 , W e s t  G r e e n  Road,
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REGISTRATION ENVELOPES.—Continued. 

1893.—Adhesive label with 14 lines on back.

blue, F, £5 to £ ¡0  Insurance ..

Unused, 
s. d.

. . 2 6

Used, 
s. d. 
0 6

11 G „  „  .. . . 2 6 0 3
11 H „  ,. .. . . •• 5 0 0 3
11 H* „  „ .. . * . .  6 0 2 6
11 i . ,  ,t *• . , . . 10 0 2 6
11 K „  „  . . • . . ♦ 10 0 2 6

1893.— 14 lines instructions printed on back
2d. blue, F, £5  to £ ¡0  insurance. Fee Paid Printed. o 9 

*» G ,, ,, ,, ,, ,» . . 0 9
,, G, error. New die (smaller) on back . .  2 6

■ 893.-18 lines instructions printed on back.
2d. blue, H, £5  to ¿ 5 °  Insurance. Fee Paid Printed. 3 6 

„  .. .. 4 °H ’
11 11 H if  II 11
„  H 5 variety without Fee Paid. ..

1893.—With flap in front.
2d. blue, F, instructions in 19 lines . .  . .

G ,, . .  . .

3
40

H „
H* „
K „
F error, 
G „
G „
G .,
H „

“  P U B L I S B E D ”  . .
without stamp . .  . .
stamp impressed twice . . 
L I M I T E D  (large M in limited) 
larger M in limited and no final S to 

Contractors . .  . .  . .

December, 1895.
2d. blue, F, instructions altered to seventeen lines

i t  G , ,  , ,  , ,  , ,

I* 8  it t, ,, ,1

o 6
0 6
1 6

o 4 
o 4
o 6

o 6 
o 5

0 5
1 o

3
3 
6 
6
4

5 0  1 6

o 2 
o 2
O 2

NEWSBANDS.
October, 1870. Gummed end, cut square.

Jd. green on white, dated 1/10/70 . .  . .  . . 2

Tottenham , London, N.



44 PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK

REGISTRATION ENVELOPES.—Continued. 

November, 1870.—Undated.

$d. green on white, no date, 12 x5m . . .
„  „  9 x4m. ..  

» „  „  7 x4m. ..

Unused, 
s. d.

*. 10 0 
. .  15 0

Used, 
s. d.

1871.—Gummed end tapered.
$d. green on white, 12 x 5m. . .  . .  . . 1 0  

„  „  9 x4m. . .  . .  . .  15 0 
„ „  7 X4in. . .  . .  . . 2 0

A ll following bands are size 1 2 x 5  inches.

—

October, 1875. 
Jd. green on white, three lines of instructions _ i 00N

November, 1875.
£d. green on white, five lines of instructions .. . .  I 6 —

December, 1877.
jd. green on buff, five lines of instructions . .

,, on thin pale buff ,, ,, ..
,, on buff, “  error ”  without stop after letter

. . 1 6  
♦ . 10 0 
. . 10 0 1 

1 
1

September, 1878.
id. red-brown on thin buff paper . .  . . •. 2 6 —

April, 1879.
Jd. red-brown on deep buff paper . .  . . . . 2 0 0 6

April, 1881.
jd .  red-brown on very thick buff paper . .  
id. ,, ,, ,, ,, . ,  .*

. * 3  0 
. .  l 6

0 9

April, 1883.—New die (horizontal lined ribbons to hair).
J|d. red-brown on buff, five lines of instructions . . 1 6  0 6

July, 1888.
4d. red-brown on buff (new die), four lines of instructions 0 2  0 1

1890 (?).
id. dark red-brown on thick buff paper . .  . . 0 3  —

10 % Discount allowed
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VACCINATION CERTIFICATES.

4 d. green on white, dated 9/12/71 . .

Entire
Unused.

s. d.

Cut
Square.

Used
or

Unused, 
s. d. I O

1» ♦ 1 12/12/71 . . . . — 2 6
11 ♦ 1 13/12/71 . . .  . . . — I 0
1* 11 14/12/71 . . .  * » . — —
♦ 1 11 15/12/71 . . .  . . . — —
11 11 20/1/72 . . .  . . . — 2 6
I t 11 22/1/72 . . » * — —
I t 11 23/1/72 . . . . — —
11 11 24/1/72 . . — —

11 11 25/1/72 .. — —

11 »1 27/1/72 . . .  * — —

4» 11 29/1/72 . . .  . — —

4» 11 19/2/72 . . .  . .  • — —

1» 11 20/2/72 . . • • . . — —
14 11 21/2/72 . . . . — —
41 11 22/2/72 .. * * . . — —
»1 !» 23/2/72 . . . • . . I 6 i 6
11 !• 24/2/72 . . . . i  6 i 6

1» 26/2/72 .. . . — 2 6
11 1» 28/2/72 .. . . . . 2 6 —
1* 11 29/2/72 .. . . «. — 2 6
11 11 2/3 /7 2  •• *. — —
1» 1» 4 /3 /7 2  •* — i 6
1» 14 5/3/72 •• . . . . — 5 0
11 11 6/3/72 .. . . . . — —
11 »1 7 /3 /7 2  •• • • . . — —
41 11 8/3/72 . . — —
•1 11 11/3/72 •• — —
11 ♦ 1 I 3/3/7 2 •• 2 6 —
11 11 14/3/72 •• — —
11 ♦ 1 16/3/72 -• 2 0 —
14 ♦ 1 18/3/72 . * — 2 6
11 11 19/3 /7 2  •• — —
11 1» 20/3/72 .. . . i 0 0 g
11 21/3/72 . . ‘ * • • i 0 0 9

Jd. green on white
1872.

undated . . .  , . . i 0 —

id . red-brown on white
1878.

.. 0 9 —

on O rders o ve r £ 2 .
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OFFICIAL NEWSPAPER STAMPS.
(U sed on Admiralty P apers).

Cut . 
Square.

j d .  b r o w n  on p a le  p in k ,  la id  p a p e r  . .  . , . .

Used, 
s. d. I O

„  r o s e  p in k ,  w o v e  p a p e r  . .  . . 2 0
. ,,  w h i t e  w o v e  p a p e r  . .  . .  . . O 2

,,  y e l l o w  „  . .  . .  . . O 4
,,  g r e e n  . .  . .  . . 2 0
,,  p a le  g r e e n  w o v e  p a p e r  . .  . . 2 6
,,  p a le  b lu e  „  . . O 8
,,  c r im s o n  „  . .  . 2 0

P O S T  C A R D S .
October, 1870. With Border. Arms. Type 1.

Unused. Used.
5. d. s. d.

^d. v i o le t  o n  buff , 4$ x 3£in., w i t h  w o r d  T O  . .  . . I 6 I 0
.. .. •• •• I 0 0 2

,. „  w i t h o u t  „  . .  . . i 6 0 3
¿ d .  r e d -b r o w n  o n  w h i t e  „  „  . .  . . 0 6 0 2

r e d - b r o w n  on  buff , 4! x 3() . ,  . . . . 2 6 I O

Varieties Trial Cancellations. Cut through stamp in
lieu of postmark.

Jd .  v i o le t  on  buff , c a n c e l l e d  w i t h  Q  *• •* — a 6
1» »♦  ^  * * * * — 3 6

o ® c
,,  „  °  0 ' ( s m a l l  holes)0 — 5 0

0
„  „  ,1 ( la r g e  holes) — 5 0
It *» O O  • • • • — 7 60 0 

0
i t  1» O • • *• — 10 O0

1878. Without Border. Arms. Type 2
^d. r e d - b r o w n  o n  t h i c k  w h i t e  c a r d  . . , . . .

(14mm.] 
2 6 0 4

,,  th in  b u ff  ,, . . . . . . 2 6 0 4
1879.id. b r o w n  o n  b u f f  ♦ ♦ i 6 —

i id . .. ............................................................... 0 6 —
186 , West G reen Road,
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POST CARDS. — Con tinned.

October, 1879.—“ Post Card” omitted.
Unused. Used, 

s. d- s. d­
id. brown on buff (“ Great Britain and Ireland” added) 1 o _

January, 1883.
Size of card increased to 5^x3^. 

id. brown on b uff . . . .  . .  . .  r o —
ijd. ,,  . .  . .  . .  . . 1 0  —
2d. ,, . .  . .  . .  . .  . . 1 0  —

1883. Arms. Type 3 (tsjmm.) 
Jd. red-brown on stout white card . .  . .

,, buff card.. . .  . .

1889. Arms. Type 3.
id. red-brown, thinner white card . . . .

,, ,, bufl ,, . . . .

September, 1889.
3d. vermilion on buff . .  . .

id. vermilion on buff
1892.

January, 1895.
id. red-brown on white, new (Court) shape ..

0 2  0 1
0 2  0 1

0 8  —

0 2  —

0 2  0 1

REPLY POST CARDS.
1 8 8 2 .

i d .  x j d .  re d -b ro w n o n  buff , a r m s ,  t y p e  2, perf . 4 . . 5 0 2 6*
i d .  x  2d. ,, ♦ 1 1» ft » * 5  * * 5 O —
4d. x j d .  „ »1 1» »1 M 6 • • I 6 —
i d .  x j d .  „ »» 1» tt 7 —
i d .  x  i d .  „ „ „ „ error unperf. —
^d. x  i d .  M „  w h i t e ,  „  „  perf ,  7 . . 2 6 —
i d .  x £ d .  „ „  ,, „  ., u n p e r l .  . . 5 O —
i d .  x  i d .  b r o w n  on buff,  perf .  4  . .  . . . , .—
i d .  x  i d .  ,, „ 5  ■ ■  -• 2 6 —
i d .  x  i d .  „ „ 6 .......................................... 5 O —
l i d . x  l i d .  „ „ 4  . .  . .  . . —
l i d .  x  l i d .  „ „  5 ••  ••  •• 2 6 —
2d. X 2 d .  „ „ 4  • • • • • • —
2d. X 2 d .  „ 5 —  •• 4 0 —

Tottenham , London, N.
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REPLY POST CARDS. —Continued.

1889.—Arms. Type 3.
Unused, 

s. d.
§d. x(ld. red-brown on buff, perf. 5 . .  . .  . . 1 0
j)d. x j d .  ,, ,, white, unperf,, linen band white 2 6
| d .x | d .  „  „  „  „  „  bluish o 3

1892.
id. x  id. vermilion on buff, perf. 5 . .  . .  . . 0 4

LETTER CARDS.
1892.

id. carmine on very pale blue . .  . .  . . 7 6
„  „  „  error, without perforations —
„  „ d e e p  b lue..  . .  . .  . . 0 3

THE MULREADY CARICATURES.
Caricature by Leech, published by Fores, 1840, plain . .  —

„ „  ,, „  „  in colours —
., by H. K. Browne (Phiz) published by

Chapman & H a l l . . , .  . .  —
„ (The New Post Office Envelope) by Thos.

White . .  . .  . .  . .  —
by H. Heath (a non-premium design), pub­

lished by W. Spooner . .  . .  —
., (Spooner’s Series) number 1 to 14, plain . .  5 0
., ,, „  coloured 10 o
,, Southgate Series (1 to 6), published by W.

Southgate . .  , .  . . 20 o
„  Published by W. IT. Mason, Brighton . .  —
,, ,, Menzies, Princes Street, Edin. —
., Punch’s Anti-Graham Envelope, blue on pale

buff wove . . . .  . .  —
Punch’s Anti-Graham, variety without words

at the top . .  . . . . 30 o

ILLUSTRATED ENVELOPES AND  
CARICATURES.

Hume’s Series, published by R. W . Hume, Leith :—
Tourist Envelopes, No. 1 to ? . . . . --
St. Valentine's ,, It I .. II •• . . --
Musical „ *1 I „  ? . . ♦ ♦ --

»» i t 21 „ 7 4  . . . .  ---

Used, 
s. d.

2  6 

O 2

20 O

10% Discount allowed
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Illustrated Envelopes and Caricatures.— Continued.

Unused. Used,
s. d. s. d.

The Acre Envelopes, No. 17 . .  . .  . .  —  —
The Naval „  „  16 . .  . .  —  —

Macgregor’s Comic Envelope, pub. by D. Macgregor —  —
Clerical Envelope, published by Lawrie & Knight . .  —  —

,, „  No. 2, published by A. Lesage, Edin. —  —
Edinburgh Envelopes (a series), pub. by Lawrie & Knight —  —
Fore’s Series, published by Messrs. Fores, 41, Piccadilly:

Plain
Coloured

No. 1, Courting '
»1 2, Music
»1 3, Dancing
»J 4, Hunting

5, Racing
*1 6, Coaching F
n 7, Shooting
>1 8, Civic
»» 9, Military

to, Christmas _
Ackrmann & Co.’s Series, 96, Strand:—  

No. 1, ? . .  . .
„  2, Political . .  . .
,, 2, Civic . .  . .

Ocean Penny Postage Envelopes.
1850.

J. Valentine Series, Dundee :—
Black on white laid paper . .  . .  . , 7 6  —

„ blue wove „  . .  . .  . . 5 0  —
Myers & Co., London : “  Britain bestow this boon and

be in blessing blest ”  . .  . .  . . 7 6  —
Charles Gilpin, London: “  The World awaits Great

Britain’s greatest gift ”  . .  . .  . . 10 o —
Bradshaw & Blacklock: “ The World’s want, &c.,’’

blue paper ..  . .  . .  . . 7 6 10 o
“  The League of Brotherhood ” ; “  Ocean Penny Stamp,”

black on thin greyish . .  . .  . .  —  10 o

TEMPERANCE ENVELOPES, &c.
Published by J. Valentine, Dundee :—

“  Intemperance is the bane of Society” . .  . .  10 o
“  Total Prohibition of Liquor Traffic’ ’ . .  . .  ■—
“  Anti-Slavery— God hath made of one blood all

nations”  . .  . .  . .  . .  10 o

4
on Ordens over £ 2 .
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Sunday Labour Envelopes.
Unused, 

s. d.
“  Sunday Occupations,’’ published by ( ?) —
“  Sunday Post-bag ” „  Mitchell, Paternoster

Row . . . . . .  . .  , .  —
“ Give us this day our daily bread,” pub. by { ?) 5 o

VARIOUS.
Published by J. Valentine, Dundee :—

“  Britannia Encourges the Industry of the Globe ”  10 o 
“ Universal Brotherhood" . .  . .  . .  10 o

Published by ( ?) : the Shakespeare Envelope —
Published by Benjamin Edgington, Southwark : “  design

with id. stamp, embossed date, 22/6/61 ”  . .  —
Published by Whitaker’s Almanack : “  Design of the

Mulready Envelope ”  . .  . .  . .  —

LETTER SHEETS (prior to 1840).
“  Dockwray’s Post,”  “  Peny Post Payd,’ ’triangular

black, the earliest known, cut square— (1680).. —
“ PA ID ,” various impressions in black . .  from —

n  1 .  in red . .  „  —

“  FREE ”  ,, franked by Members of
Parliament . .  . . . .  from —

“  P E N N Y  P O ST  " of various towns . .  „  —

1810.
“ PO ST PAID,,’ black, “ on HIS majesty’s service”

from —
1820.

“  F R E E ,”  black, “  on H IS majesty’s se r v ic e” ,, —

R E T U R N E D L E T T E R ,"
1832.

black, “ DEAD LETTEROFFICE . .  . . from

R E T U R N E D L E T T E R ,”
1850.

black, “ dead LETTEROFFICE It
• • t • from

Used.
s. d.

IO o

5 o

£5
i o
1 o

2  6 

5 °

20 o

2 0  O 

20 O

10 O

1 8 6 , W est G reen  Road,
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London,

ENVELOPES (Stamped to Order).
Dated Dies, 1855 to 1894.

E n t i r e . C u t  S q u a r e .

* 7 1 ' ---------------- --------------- » Other
White Paper Blue Paper White Paper Blue Paper Colored

Unused Used Unused Used Unused Used Unused U s c d ^ ^ ^ 5*

id. pink
s. a.

1 id. ,, . .  .* • • . .  5 0
i^d. brown (Die I.) . .  3 O
ijd. ,, (Die II.), without outer line . .  10 O
ijd. yellow (Die II.) . . 4 0
2d. blue ,♦  3 6
2d. lake . .  2 6
2id. claret .* 5 0
2$d. blue *• 7 6
3d, rose . .  5 0
4d. vermilion , , •• 5 0
6d, dark violet ..  10 0
6d. pale violet.. •* 7 6
1/- green

s. d. s. d. s. d. s. d. s. d. s. d. s. d. s. d.
I 0 — — 2 O i O 3 0 I 6 —
— IO 0 — 5 O 10 0 — —2 0 5 0 4 0 3 0 2 0 5 0 5 0 7 6

7 6 — — 10 O 7 6
3 0 4  0 — 4 O 3 0 4 0 — —
2 6 — 4 0 2 6 2 6 4 0 4 0 5 0
1 6 4 0 — 2 6 1 6 4 0 4 0
4  0 3 6 4 6 5 0 4 0 3 6 4 0 7 6

— 7 6 — 7 6 7 6 7 6 10 0
— — — 5 0 5 0 5 0 5 0 7 6

5 0 7 6 — 5 0 5 0 7 6 — 10 0
— — — 7 6 7 6 10 0 — —

7 6 — — 7 6 7 6 — —
— — — 7 6 7 6 15 0 10 0 *5 0
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COMPOUND ENVELOPES
(STAMPED TO ORDER.) Dated Dies,

i jd .  brown, Die I. x  1 Jd. brown, Die I.
,, „  2d. blue 10 0 12 6 — 10 0 1 2 6  — 12 6
„  „  2jd. claret 
,, „  3d. carmine
,, ,, 4d. vermilion 3 6
„  „  6d. deep violet — — — —  — —

,, „  6d. pale violet 7 6
„  1/- green -- — — —
,, Die 11, (no outer line) X3d. rose 21 O — — — 21 O

»» •» 1* 1/- green 25 0 — — — 25 0 —  . -

i jd . yellowx i jd .  yellow.. — — — IO 0 —

,, 2d. lake 5 0 — — — 5 0 —
„  2jd. blue 
„  3d. rose IO 0

,, 4d. vermilion 
6d. pale violet 7 6 — IO O — 7 6 —  10 0 —

„  1/ green .. 10 O — — — IO 0 —  15 0
2d. blue x  2d. blue — — — —  —

„  2 Jd. claret 
„  3d. rose 
,, 4d. vermilion . .

5 0 5 0

,, 6d. violet 7 b — — — 7 6 —  — —

„  1/-green 
2d. lake x 2d. lake

6 6 — 6 6

„ 2jd. blue * ♦ — — 10 0 —  —

,, 3d. rose
,, 41!. vermilion . .  
„  pale violet
„  1/-green IO O — — — IO O —

2$d. claret x 2jd. claret . . • • 5 O 7 6 — — 5 0 7 6 ■ ■

„  3d. rose .. • • 5 OIt
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COMPOUND ENVELOPES.—

Continued.

2d. claret x 4d. vermilion 
„ 6d. violet
„ 1 /- green

2id. blueX2jd. blue 
„ 3d. rose
„ 4d. vermilion .
,, 6d. pale violet
„ 1 /- green

3d. rose X 3d. rose
„ 4d. vermilion .
„ 6d. deep violet.
,, 6d. pale violet .
» 1/• green

4d. vermilion X 4d. vermilion 
,, 6d. violet
,, 6d. pale violet
„ 1/-green..

6d. deep violet x fid. deep violet 
„ 1/- green

6d. pale violet x 6d. pale violet 
„ 11- green

1/-green X 1/ -green 
id. pinkx id. pink

1 id, brown, Die I.
2d. blue 
3d. rose
4d. vermilion . .
6d. violet 
1 /- green

ijd . yellowX4d. vermilion x 4d. vermilion 
„ 1/-green x 1/ -green . .



,----------EN1
White Paper.

riRE.---------- , ,— CUT SQUARE___ _ Other
Blue Paper. White Paper, Blue Paper. Coloured

Unused. Used. Unused. Used. Unused. Used, 
s. d, s. d, s. d. s. d. s. d. s. d. s. d.

Unused. Used, 
s. d. s. d.
5 0 5 0 —  —  5 0 5 p —  —  —

—  7 6
—  15 0 —  15 0 15 0 15 0 —  15 0 —

10
10

o —  
o —

■—  10 o 10 o —

6 o —  —

6 6 —  —

—  8 6 —

8 6 8 6 7 6

6 0 6 0  —
—  7 6 —

—  —  15 o

—  6 0 —  —  —  —
—  10 0 12 6 12 6 —  15 o

—  —  8 6  —  12 6 —
—  8 6 8 6 7 6  —  15 o
'— —  8 

6 0 6
6 —  
0 —

20 0

— —  7 6 — —  15 O

— —  10 O -- —  15 O

—  1 5 0  —  —  —  —  —  —  —
—  12 6 —  —  —  12 6 —  —  —

—  10 o —

—  —  10
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on,

2Jd. blue X 3a. rose x 4a. vermmon . . , .25 O -- —  — u
6d. pale violet x 1/- greenx 1 /- green.. . .  — 25 0 —  — - 25 0 —’
lAd. yellow x 1/- green x 1/- green x 1 /- green .. — — —  27 6 - — 27 6 —
rid. brown x lid . brown x 2d. b luex2jd. claret x

3d. rose x 1/- green . .  —  — — — 60 0 —

Dated D ies x Undated D ies.
$d. vermilion (undated) x 3d. rose (dated) - — S O — — 7 6 5 0 — —

,, ,, 4d, vermilion „ . . --  -- —  — 15 0 — 15
.. .. 1/- green .. — 10 0 — 15 0 - 10 0 — 15 0 —

id. pink (undated) x ijd . brown (dated) . „ 4 0 4 0 7 6  — 4 0 — —
„ „ a^d. claret „ . . 7 6  - —  —  7 6 — —
„ ,, 4d. vermilion ,, . . 4 0  — — 10 0 4 0 — 10 0 —
„ „ 1 /- green —  15 0 —  — 15 0 — —

lod. brown (undated) x  i^d. yellow (dated) .. — — — — 20 0 — •—
„ aid. blue ,, .. —  — —  —  30 0 — —
„ „ 1 /- green .♦ —  15 0 —  — 15 0 — —■

Ad. vermilion (undated) x 3d. rose (dated) X 6d. pale
violet (dated) , .  23 6 — —  —  20 0 — —

id. pink (undated) x i /- green (dated) x i/- green
(dated) . . --  — —  25 0 15 0 — 25 0 25

Ad. vermilion x  lod. brown x lod. brown (undated)
x 1 /- green (dated) ♦ . --  --- —  25 0 — 25 0 —~~

Compound, with Florets of 5 Dots.
2d. lake x 3d. rose . . — — —  4 0 — 4 0 —

„ 1/ - green ♦ . — — — 12 6 - — 12 6 —
2jd . blue x  3d, rose . . 12  6 — — —  12 6 — —

,, 6d. violet .. —  20 0 —  .— — — —
1/-green x 1/ -green ♦ . —  — —  15 0 - — 15 0 —
2d. lakex 1/-X1/-X i/-x 1/-green .. .. —  — —  40 0 35 0

Com pound w ith  F lo re ts of 9 dots.
rjd. yellowx iJ)d. yellow.. . , —  0 9 —  — 0 9 —

,, 6d. violet .. , . .. —  — 1 6 - — 1 6 —
„ 4d. vermilion .. —  1 6 —  —  - t 6 — —
,, 2d. lake — 1 0 —  — I 0 — —
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E N T IR E .

COMPOUND ENVELOPES.-

C o n t in u e d .

C U T  SQ U A R E .
_________i_.________

White Paper, Blue Paper. W hile Paper, Blue Paper,

2d. lake x  i|d. vermilion . ,  . .
i jd .  yellow x4d. vermilionx4d. vermilion . .  —  —  —  4

Compound with Florets of 5 x  9 dots.

Unused. U sed. Unused. Used. Unused. Used. Unused. Used 
s. d. s. d. s. d, s. d. s. d. s. d. s. d. s. d.

O —  —  —  4 0

Other
Coloured

Papere.

s. d.

4 0  —

10
10

i^d. yellow (9) x 1/- green (5)
„  „  3d. rose (5)

2d. lake (9) x 2d. lake (5) . .
3d, rose (9) X 3d. rose (5) . .

„  (5) X4d. vermilion (9)
„  (5) x  6d. violet (9)

2d. lake {9) x ajd. blue (5) x r/- green (5)
2,Jd. blue (5)x3d. rose (5)X4-d. vermilion (9)
3d. rose (5) x 6d. violet ( g | x i /- green (5)
6d. violet (9) x  1/- green {5) x  1 /- green (5)

Compound, undated x  Florets of
Jd. vermilion (undated) x 3d. rose (5)

„ ,, id. pink (undated) x  i^c
yellow (9)

tod. brown (undated) x  3d. rose (5)
„  „  2jd. blue (5)

6d. violet (9) X lod. brown (undated) x i/-green (5)
„ „  „  x i/-x i/-green  (5)
„ (undated) X 2d. lake (9) X i jd .  yellow (g)

—  —  —  3 0 —  —  —

6
o

4
10

10 o
15 O 

5 &  9

4
10

10
15

dots.
—  —  2 6 —  —  — 6 —

—  10 o — —  10 o —

—  —  —  to

Jd. vermilion x  jd. vermilion
id. pink x id. pink
lod. brown x lod. brown . .

,, 6d. violet
„  lod. brown x  lod. brown

rod. bluex iod. blue

—  —  10

—  —  >5
4 0  —

Compound, Undated Dies.
1 0  —
5 0

—  —  5
4 0  —

10

10
J5

—  10 o —

5 °

6 o

—  5 0  —
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Envelopes with Firms* Name in band round Stamp*
white paper'

id, pink, small type, Smith, Elder & Co. . .
,, „  Stevens & Norton . .
„  large type, Smith, Elder & Co, . .
,, ,, W. H. Smith & Son, dated die
,, „  „  „  (undated)
,, ,, The Home News ..
,, ., Young Sc Stockall ..
,, British Workman . .
,, Allsopp & Sons . .  ..
,, Collier & Co., Plymouth ..
,, Frank E. Millar . .  ..
„  Thomas Lea & Co. . .
,, Parkins & Gotto . .  . .
„  William Lincoln ..
„  Office oi the Philatelic Quarterly 
,, Pawson Sc. Co. . .  . .
,, George Prior . .  ..
,, Silver & Co.'s Circular ..
„  Martin, Wells & Co., Aldershot
,, George Farniloe & Sons, London
„  Phoenix Gas Light & Coke Company 
„  Jas. Adams, Sons & Co. . .
„  Paul & Son ..  . .
„  W . & T. Avery, Birmingham 
„  Gas Light & Coke Company
„  Publishers of the Permanent Stamp Album 
„  Stafford, Smith & Smith (Queen Square)
„  „  „  (13, George Street)

blue paper.
„  Stafford, Smith & Smith . .  , ,
,, Young & Stockall . .  . .

Entire, 
s. d.

Cut
Square.s. d.

6
6
o
o
6
6
6
6
6

1 6  —

—  7 6

o
o
o

t>
6

—  2 6
5 0  —

white paper,

L. Lumley & Co., London, band in blue 
J. Watkin & Son, Northampton, band 

blue . .  . .
W . B. Fordhcm & Sons, band in blue

i t „  „  „  brown.. “  7 6
11 Thos. Sheppard & Co., band in blue . . —  10 0
I t W. Chillingworth & Son, band in green.. ~  15 0
»1 J. H. Tanner & Co., Hull, band in red . . —  10 o-

on O rders o ver £ 2 .



58 WALTER MORLEY’S CATALO GUE OF

Envelopes with Firms' Names.— Cut
Continued. Entire, 

s. d.
Square, 

s. d.
id. pink, International Fur Store, band in red 7 6

11 Tlios. Lea & Co., band in blue • • 7 6 7 6
It Parkins & Gotto ,, brown • • 7 6 7 S
It W. Lincoln ,, blue • • 5 0 3 6
It Alldays & Onions ,, ,, 2 6
11 Smith, Elder & Co. . . • • 3 6 2 6
11 W. H. Smith & Son . , • • 4 0 2 6
It The Home Hews . .  . . 2 6
It Silver & Co.’s Circular . . _
11 Stafford, Smith & Smith . . . .  5 0 3 0
I t Young & Stockall . . . .  6 0 6 0
11 William Lincoln . .  . . . .  2 6 —

2^d. purple, Rosenheim & Co., London . . _
It William Lincoln,. . . •• 7 6 —

3d. carmine, Smith, Elder & Co. . . • • 3 6 2 6
11 W. H. Smith & Son . . -* 7 6 3 6
,, S. W. Silver & Co.’s Circular
I t The Home News , .  . . . .  4 0 3 0
I t Stafford, Smith & Smith . . • • 7 6 3 6
*1 Young & Stockall . . . .  10 0
1» William Lincoln.. . . •• 7 6 —

c01
 p
 

>*
d Smith, Elder & Co. . . . .  10 0 7 6

i t W. H. Smith & Son . . • • 7 6 5 0
n Borne & Son . .  . . 5 0
i t British Workman . .
it Stafford. Smith & Smith . . . .  10 0 —

Young & Stockall . . . .  12 6 _
1» William Lincoln . . •• 7 6 —

6d. violet, Smith, Elder & Co. . . _
it W, H. Smith & Son . . •• 7 6 12 6
,, George Prior, London . . 15 0
11 William Lincoln . . . .  10 0
I t Stafford. Smith & Smith . .  15 0 _
1» Young & Stockall . . —

1/- green. Smith, Elder & Co. . . •• 25 0 20 0
I t W. H. Smith & Son . . _
It Stafford, Smith & Smith . . 20 0
t t William Lincoln . . . .  17 6 —
I t Young & Stockall . . —

i jd .  brown, W ,  H. Smith & Son . . . .  10 0 —

2d. purple by t^d. brown, W. H. Smith & Son —

1  / -  green by vermilion, Smith, Elder & Co. —
l^d. brown, W. Lincoln . .  . . . .  12 6 —

1 8 6 , W est G reen Road,
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NEWS BANDS (stamped to order).
E N T I R E ,U nused. Used.s. d. s. d.

Jd. marone on white» Die I. . . • * 5
jd. red-brown on white» Die I. . .  . .  o

it azure .* . . 2
„  buff ,
,i yellow
,, white laid

id. pink on white 
„  buff

id. red-brown on white 
,, buff

1 jd. pink on white 
i jd .  red-brown on white

,, buff . . . .  . . 2
2d. blue on white . .  . .  . . 20

,, buff
3d, carmine on white 

„  buff
jd, vermilion on white 

„  blue
„  yellow

2 jd, purple on white . .  . . 2 1
jd. red-brown on bufl, Die II, .

„  white „  .
,, white laid. Die II.

id. red-brown on white laid .
id. dark brown on buff . . .
i jd .  yellow x 3d. rose (dated), buff paper 
i jd .  yellow (florets) x 3d. rose (florets), buff paper 
jd. vermilion (undated) x 4d. vermilion (dated), 

buff paper . .  . . . .

POST CARDS (stamped to order.)
1872.

jd . pink, inscription black, without arms ..
marone ,, . .
majenta ., . .
lilac-rose ,, . .
violet ,, . .
black, with arms ..

„  (Chiswick Press)
blue, in fancy types, &c. 
marone ,, ..

CutSquare.s. d.

o —  —

6 
o

o  —  —

2 6 2 6
0 6 O 6

— 2 6
0 6 O 6

— I O
— 3 6
— 2 O

1 0 —
— 0 9
— 0 6
— —
— —
— 2 6
— —
— —
— —

5 ° —
0 2 0 2

— I O
— I O
— —
— 0 3
— 0 4
— —
— 2 6
— O 4
— 10 O

— 5 O

— 10 O

er.)
Unused. Used.

s. d. s. d.

I 6 I O
— I 6
— I 6

2 6 I O
2 6 I 6
5 ° —
5 0 —

I 6
— —

Tottenham , London, N.



6o PRICES ARE FOR STAM PS IN STOCK

P o s t  C a r d s .— Continued.

id. pink, inscription violet, fancy types, &c. 
„  „  black „  ,
,, „  lilac-rose „  .
it t, green „  ,
it it bistre ,, .

Unused, Used,
s. d. s. d.

. . —  i 6

. .  —  i 6

. . 2 0  —

. .  --  2 6

1894 .
ijd. red-brown on white, without arms . .  . . 2 6

„  ,, with arms type 2 . .  . . 2 6
>. t. „  type 3 . .  . .  —
„  „  ,, variety with line on

left side of card —
,, „  without arms, edges of Card,

perf. 12 ..  . .  —
(A private firm perforation of Cards stamped in sheet 

form.)

o 6
o 6
0 6

1 o

5 °

OFFICIAL POST CARDS.
1882.

Military— “  On Her Majesty’s Service ”  . .  . .  —  6 0
Official paid, various departments ..  from —  0 6

OFFICIAL ENVELOPES.
'855-

G.P.O. Dead Letter Office, red on blue . .  . .  —  5 0

1857-
G.P.O. Returned Letter Branch, red on blue . .  —  3 o

1868.
G.P.O. Returned Letter Office, rfed on white . .  —  2 6

1872.
Inland Revenue, Somerset House, red on white . .  —  2 0

1858.
War Office, red on white . .  . .  . .  —  2 6

1870.— Hand stamped “ Official P a id ”  in red.
On Her Majesty's Service.

White and blue paper . .  . .  . .  —  0 2
Post Office, red on white . .  . .  . .  —  0 3
Inland Revenue . .  . .  . .  . .  —  0 6
Admiralty . .  . .  . .  . .  —  0 6
Attorney-General . .  . .  . . . .  —  —
Board of Trade . .  . .  . .  . . —  0 6

10% D iscount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION. 61

O fficia l Envelopes. — Continued.

Commissioner of Police . .  . .

Unused, 
s. d.

Used, 
s. d. 
0 6

Companies office . .  . . . . . . — 0 6
Colonial Office . .  . . . . — 0 6
Department Science and Art . . . . — 0 6
Director of Public Prosecutions . . — 2 0
Foreign Office . .  . .  . . • . — O 6
Home Office . .  . . . . * . — —

India Office . .  . .  . . . . — —
The Lord Chancellor . .  . . . , — I 0
National Education, Ireland ..  . . , , — I 0
Paymaster-General . .  . .  . . — 0 6
Public Works, Ireland . .  . . — I 6
Registrar-General . .  . . . . — —
Registrar of Friendly Societies . .  . . t • — I 0
Trademarks . .  . .  . . . . — —
Royal Courts of Justice . .  . . . . — 0 6
Secretary of State . . . . . . . . — I 0
Solicitor-General . .  . .  . . . , — —
Treasury . .  . .  . . . » — I 0
H.M. Office of Works . .  . . . . — I 0
Pay Office Supreme Court . . * * — 4 0
Civil Service Commission . .  . . • • — 4 0
Telegraph . .  . .  . . * . — O 9
Adjutant General’s Office . .  . . . . — O 6
Inspector of Reformatory Schools . . ** — I 0

OFFICIAL REGISTRATION ENVELOPES
1 8 8 3 .

G.P.O. white paper, with brass eyelet holes • • — 2 6

1884.
G.P.O. blue paper . .  . .  . . • • — I 0

1890.
G.P.O. blue paper, inscription altered . . • • — O 4

1892.
G.P.O. white paper , ,  . .  . . • • — O 3

1881.
Provisional. The 1S78 issue, registered envelope, used 

officially without stamp on flap . .  . . — 40 0

1883.
Provisional. The 187S issue, registered envelope, used 

officially without stamp on flap, surcharged 
“  On Her Majesty’s Service ” in black . .  •—■ 25 0

on O rders o ver £ 2 .
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ISSUES IN COMMEMORATION OF THE 
JUBILEE OF PENNY POSTAGE.

1890.
Unused. Used, 

s. d. s. d.
Guildhall Post Card, id. red on buff . .  . .  10 o 15 o
South Kensington Envelope, id, blue on white . . 1 6  5 0
Christmas Card of Post Office Jubilee, with dlustrations 

of the Card and Envelope, and various obliter­
ating marks, &c. . , . .  . . 5 0  —

Naval Exhibition Post Card, ¿d. brown on white . . 1 6  1 6

VARIETIES CANCELLED _ c0JC C

WITH SPECIAL JUBILEE «•C■ O
uc rt£ <sE

POSTMARKS. '2 u m 3 C. O IDUZZ* 5 « if> p tsi  C.O

s. d. s. d. s. d.
Ad. Post Card, with border, large size 5 0

„ small „ . .  10 O 4 0
thin buff . . •• 5 O O 9
thick white . . * . 2 6 O 9 I 6

11 ,, (cancelled 17th May, •90) 4 0 —
Ad. private Card (no arms) . . 4 . IO 0 5 O 5 O
id. Post Card (Great Britain) . . * . IO 0 5 O

11 (Great Britain and Ireland) 4 4 IO 0 —
lAd. „ ♦ 1 *1 5 O 5 O
id. „ large size .. •• 5 0 I 6 —
lèd. „ ,, . 4 •• 7 6 2 6 —

2d. ,, 11 • * . 4 IO 0 2 6 —
3<J- .. . . * . ..  15 0 5 O 7 6
id. „ thin, reply (both cards stamped) 10 0 3 6 —
id. „ thick „  „ .4  IO 0 3 6 —
id. „ large „  ' „ • •  15 0 5 O —
l id .  „ 1» 1» 1» . .  I5 0 5 O —
2d. „ 11 »» 1» .4  20 0 7 6 —
Ad. green on white Newsband, dated.. IO 0

,, „  undated 4 4 IO 0 6 6 6 0
Ad. brown on buff „ • -  3 6 I 6 —
id. „ 2 6 —
id. pink on white, Envelope, dated 4 4 IO 0 —

11 ,, ,, undated •• 5 0 I 6 —
2d. blue Registered Envelope . . 20 O —
2d. blue on white „  . . 7 6
4d. vermilion 11 11 • • IO 0
6d. lilac 1» t* * • IO 0
1/- green »1 11 , • • 15 0

1 8 6 , West Green Road,
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V arie tie s C ancelled w ith  Special 

Ju b ile e  P o stm ark s.—
Continued.

South Kensington Envelope . .
id. black stamp of 1840 on Envelope.. 
id. red „  1841 ,, . .

,, perf. 14, stars „  . .
,, plate numbers „  , .

id. Venetian red of 1880, on envelope 
id. lilac (16 pearls)
Jd. red (plate Nos.)
Jd. green 
id. slate 
|d. vermilion 
i jd .  red 
2d. blue 
i jd .  lilac 
2d. ,,
2£d. „
id. blue, large receipt 
id. lilac ,, Inland Rev. „  . . .

,, small (anchor) . .
n 11 (Orb) it . .  .
Money order form, for 6d. issued, Guildhall

»1 
»» 
»1 
f 1 

»I 
f t  

M 
M 
»»

iL
c2 -*
t s

U cn ~= E sr.

1  if
J2 c ü 5aj us0*0 O fll O n x a oC/3*  CL
, d. s. d. s. d.
— 5 0 IO O

¿5
21 o 
to 
10 
10
5 

20
6 

10
3

6
6
6
6
6
6
6
6
o

2 6 
5 o

—  7 6 —
—  5 0 5 0
—  4 6  —

—  4 6  -■
—  4 6 —

—  6 0  —
21 o 3 6  5 0
15 o 2 6  3 6
15 o 2 6  —
15 o —- —

JUBILEE ENVELOPE CARICATURES.
Unused.

s. d.
Caricature by Harry Furness . .  . .  blue on white io o

,, published by Elliott, London »* „  ,t 0 9

DIAMOND JUBILEE HOSPITAL STAMPS.
Issued in Aid of  Prince o f  Wales's Commemoration Fund, 1897.

1/-dark blue, perf. 14, unused . .  . .  . . 1 0
2/6 red, ,, „  . .  . .  . . 2 6

TELEGRAPHS.
P R IV A T E  C O M P A N IE S .

T he E le ctric  T elegraph Com pany.
1851.

U N U S E D .  U S E D .  

S. d. S. d.
Franked Form, black and blue on rose . .  . .  —  —
Under 50 miles, black on pink, unperf. . .  . .  £ 15  —

„ 100 ,, „  blue „  . .  . .  £ 15  —
S Above 100 „  „  white „  . .  . .  £25 —

Tottenham , London, N.



64 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

r b w a m m  s t a m p s .—continued.

Unused.
s. d.

3d. black on yellow, unperf. . . £ 15
1/- „  fawn „  . . £ 15
1/6 „  pink „  . . £20
2/• „  light blue,,  . . £ 15
2/6 „ blue „  . . —

3/- ,, deep blue ,, . . —
4/- ,, white „  . . ¿ 3 0
3d. „  yellow, perf. 17 . . —

i8 6 r .— C o n tin en ta l S ervice.
3d. black, perf. 12$ . . —
1/6 — —? „ . . —
4/-blue „  . . —
8 /-black „  . . —

1861.— In it ia ls  R G — J S F .
I /• orange-vermilion, with tablet, unperf. . . 15 0
2/- green, with tablet, unperf. . . 40 0
3d. ochre-brown, perf. n j  . . 40 0
3/- blue, perf. ir£ . .  . . —

3d. ochre-brown, perf. 12 . . 10 0
1/- orange-yellow „ (tablet) 00

2/-green, perf. 12 . .  . . —
2/6 chocolate-brown, perf. 12 . . 60 0
3/- blue, perf. 12 . .  . . 15 0
4/- black „  engraved tablet —

4/- ,, „  white tablet . . £ 16
5/- purple „  „  . .
3d. ochre brown, perf. 12$ . . —
■ 6d. scarlet ,, . . —

1/- orange-yellow ,, engraved tablet . . 00’t*

»» »» »» ,, and N “ A —
„  „  plain • »» »» —
»» t» 1»

A, part removed _
»» 1* »» „ A, removed —

1/6 rose „  words 80 0
2/- green „  . . —
2/6 choc.-brown ,, . . —
3/- blue „ . .  
4/- black ,, . . z
5/- purple „  . . —
10/-lilac-brown „  . . —
6d. rose-red, perf. 13 . . —
1/- orange-yellow, perf. 13, engraved tablet —
2/6 chocolate-brown, perf. 13 . . • - —

Used, 
s. d.

20  0

60 o«*
6j  o

10% Discount allowed



A T TIM E OF PUBLICATION. 65
T he E le c t ric  T ele g rap h  C om pany.— Continued. 

1864.— In it ia ls  R G — H W .

30 o 
60 o 
So o

40

U nused, 
s. d.

3d, ochre-brown, perf. g£
6d. vermilion „
1/- orange-yellow ,, plain tablet . .  . .  40 o
2/- green „  . . . .  . .  60 o
3/- blue
3d. ochre-brown, perf. 10 . , 6 0
6d. vermilion ,, . .
1/- orange-yellow „  plain tablet
1/6 rose ,, words
2/- green „  . .
3/- blue „  . .
6d. vermilion, perf. roj . .
2/• green, perf. io j  . .
l/- orange-yellow, perf. 11J, plain tablet

„  perf. 12 ,,
3d. ochre-brown, perf. 12  ̂ •.
6d. vermilion ,, . .  . .  . .  40 o
i f  orange-yellow „  plain tablet . .  . ,  20 o
1/6 rose ,, words . .  ..120 o
2/- green 
3h blue 

^ /- black 
10/- red-brown
1/- orange-yellow, perf. 13, plain tablet 
6d. vermilion, perf. 12J by 13 . .
3d. yellow, perf. 13, without control number 
1/- orange yellow, ,, „  „
1/6 rose ,, „  „  ..105 o
2/- green „  „  „  ..105 o
3/- blue „  „  ,, .-J05 o
4/- brown-black „  ,, ,, . .  £16

DIRECTORS’ MESSAGE STAMPS.
Initials J.L.R.— J.S.F., no value, black on blue, unperi. —

„ R .G .-J .S .F .  „  „  „  -
„  R.G.— H.W. ,, ,, „  200 o

T he S u b m arin e  Telegraph Com pany. 
1861.

4$d. mauve on white, perf. 14 
3/9 .. ..4/" »» ??7I6 .1 >1
«/* . .. n
4/- in red, on 8/-, mauve on white, perf. 14

Proofs o f  this Company exist, black on white, enamelled

30

on O r d e r s  o v e r  £ 2 .

U sed, s. d.

60 O 
40 O

60 o

80 o

40 o

card.



66 WALTER MORLEY'S CATALO GUE OF

TELEGRAPH STAMPS. —Continued.
T he E n g lis h  and Ir is h  M ag n etic Telegraph Com pany.

i 8 5 3 -
Unused. Used.

s. d. s. d.
I /- black, control letter A, unperf. — —
1/6 lilac ,, B „ — —
a/6 blue ,, C „ — —-
4/- pale red „  E „ — —
5/- green „  G „  la rg e s- . 30 0 —

„ ,, „  small 5 3° 0 —
Remainders without Controls—

1 /- black (50 types to sheet), from . . I 6 —
„  pair tête bêche , . „ . 20 0 —
,, without line between | and . . 5 0 —
„  „  stop after 1 / .. , . 20 0 —
„  figure | instead of "J . . * , 2 6 —
,, small 1 . .  . . , . 5 0 —
„  large Î  . .  . . » ♦ 2 6 —
„ error IELEGRAPH . . , . 30 0 —
„  „  double printed . . . . 10 0 —

1/6 lilac (too types to sheet), from » . I 0 —
„ small figures . . . . 2 6 —
„ large „  . . . . 2 a —

2/6 blue (100 types to sheet), from . . 2 6 —
„  small figures . . , . 2 6 —
„  large „  . .  
„  error, double printed . .

* . 2 6 —
. . 20 0 —

„ „  IELEGRAPH . . 20 0 —
4/- pale red (50 types to sheet), from , . 2 6 —

„ small figures .. . . 2 6 —
.1 large » •• . * 2 6 —
„ with — after 4/ . . , . 2 6 —
,, with . instead of — , * 40 0 —
,, without either , or — 20 0 —

5/- green (100 types to sheet), from . . 2 6 —
„ large 5 .. .. . * 4 0 —
,, small 5 .. .. 4 0 —
,, large 5, without stop after 5/ . * 20 0 —
„ small 5 „ „ . * 20 0 —
„ error 1ELEGRAPH .. • - 40 0 —

B rit is h  and Ir is h  M agn etic T elegraph  Com pany.

1857-
3d. black on white, red control number, perf. 13A # * — —
6d. „ flesh „ „ . „ — —
1/- „ lavender „ „ * « 25 0 —
1/6 „ grey(words),, „ . . 30 0 —

1 8 6 , W est G reen Road,



STA M P S OF GREAT BRITAIN. 6 7

B ritish  and Ir is h  M agnetic T elegraph Co. — Continued.
Unused. Used.

2/- black on yellow, control number, perf. 13J . .
s. d. a.

2/6 *♦ olive yell. ,, ,, . . — —
31- »» pink „  „  . . — —
4 h 11 green „  ,, . . — —
5/‘ 1* blue „  „  . . — —

3d. t» white „  ,, perf. 13 . . — —

6d. 11 flesh „  „  . . 15 0 —
1/- 1» lavender „  ,, . . 12 a —
1/6 »♦ grey (words) „  . . — —
2/- I f yellow „  „  . . — —
3/- 11 pink „  „ . . — —
4/- »1 green „  „  . . —■ —
3d- »1 white, black control number, perf. 13J . . 0 —
6d, 11 flesh ,, „  . . 10 0 —
ll- 11 lavender „  ,, . . 10 0 —

1/6 black on grey (words) black control number, pf. 13^ — —
2/• 11 yellow , „  . .  . . — —
2/6 1* olive-yellow „  . .  . . — —
3/- 11 pink „  „  . .  . . — —
4/' 11 green „  „  . .  . . — —
5/- 11 blue ., . . — —
3d. 11 white, black control number, perf 13 .. 20 0 —
6d. 11 flesh ,, t, • • • ■ 20 0 —
1/- 11 lavender,, „  . .  . . 15 0 —
1/6 11 grey (words) „  . .  . . —
1/6 11 grey (figures) „  . .  . . — —
2/- 11 yellow (words) control number . . 25 0 —
3/- t» pink ,, „  . .  ... —
4/- *1 green „  „  . .  . . — —
1/6 11 grey (figures) black control, perf I2$x 12 — —
3/- 11 pink, control number in red, unperf. . . too 0 —

1/- lavender ,, black, clear cut
perf., 13 x  I3i . . 200 0 —

Remainders.
3d. black on white, unperf. . .  . . I 0 —

6d. 11 flesh ,, . .  .. I 0 —
I/- 11 lavender ,, . .  . . I 0 —
1/6 11 grey (words) „  . .  . .  . . IO 0 —
1/6 11 grey (figures) „  . .  . .  . . — —
2/- »» yellow . . . .  •• •• I 0 —
2/6 11 olive yellow ,, . .  . .  . . — —
3/- 11 pink „  . .  . .  . . 4 0 —

4 / - 11 green „  . .  . . — —
5/- 11 blue , ,  . .  . .  . . — —

The 2/- and 5/- arc watermarked across sheet in open block letters.

T o t t e n h a m ,  London, N.
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TELEGRAPH STAMPS. — Continued.

“ The British Telegraph Company Frank.”
Unused, 

s. d.
2/- black on yellow, block of 25, shewing wmk. . .  40 o 
2/- „  „  „  15, „  with wmk.

inverted . .  40 o
5/* *» »» 1» 3®. >. • • 4° 0

3d-
6d.
ri­
s k ­
ed.
i/-
3d.

ri­

sk­
ed.
rl-
1/6
2/-
6d.
1/6
I/-
n-
3d.
6d.
rl-3d-

3d-6d.
rl-
ed.
I /- 3d-
rh
rl-

The United Kingdom Telegraph Company. 
1862 Upright.

yellow-brown, glazed white paper, perf. 15 by 15J. 
rose „  „  „  . .  40
violet „
yellow, bluish safety paper 
rose „
violet „
yellow-brown, glazed white paper, without control

number . .  . .  . .  . .  —-
violet, bluish safety paper, without control number too o

1863, Oblong, Perf. 15J by 15.
orange yellow, glazed white paper, large control No. 40 o 
rose „
violet „
green „
brown ,,
rose, bluish paper, 1; 
green, bluish paper 
violet, „
violet, re-engraved die, bluish paper 
orange-yellow, glazed white paper, small control No. 
rose ,, ,, ,,
violet ,, • „  ,,
purple on white, without control, unperf. (proof) ..200 o

S u r c h a r g e d  IN T  in b la c k .

yellow ochre, large control, white paper
rose ,, ,, . .
violet ,, ,, . .
rose ,, blue paper
violet, re-engraved die ,, . .
rose, small control, white paper . .
violet „  ,. . .

,, ,, blue paper . .

1» S» 2 0 O
», i t 2 0 O

M 40 O
»1 7O O

control number .  . ----

»»

1» die I .  .  ----

200 O

60 O
60 0

—
60 O
15 O
12 6
—

60 0

10% Discount allowed

Used 
s. d
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TELEGRAPH STAMPS.—Continued.

The Universal Telegraph Company.
1864.

Unused. U sed.

3d. —  ? perf. 1: . .  . .
a. d. s. d.

6d. brown 1» blue control number . . . .  5° 0 — >
g d , ----- ? 11 . . . .  . . —
1 /- mauve 1» black control number . . . . 20 0 —

The London District Telegraph Company. 
1862.

3d. black on yellow, perf. I2j, red control number . . 1 5  0 —
4d. „  blue „  „ . . to o  0 —
6d. vermilion ,, block . . . . 1 5  0 —

i8 6 0  (?).
Variety, on Glazed Paper.

6d. black, on vermilion, perf. 11J . . . .  — —

1865.
3d. black on yellow, perf. n i ,  large black control . . 2 6 I 6
6d. „  pink „  „ . . 2 6 1 6
3d. „  yellow „  small ,, . . 5  0 —
6d. ,, vermilion „  ,, . . 5  0 —

T h e  S o u t h  E a s t e r n  T e le g r a p h  C o m p a n y .
i860.

2/3 red-brown, perf. 9, black control number . . -- —
2/9 green „  „ . . --- —
gd. red „ 12 ,, . . -- —
1/- orange yellow, perf, 12 „ . . -- —
1/2 black „  „ . .  — —
r/6 lilac „  „ . . -- —
2/3 red-brown „  ,, 
2/9 green „  „

. . -- —

. . -- —
l/- orange-yellow ,, 13 ,, . . --- —
1 /- yellow, unperf, without control number . . -- —
1/2 black ,, ,, , ♦ --- —
t '6 lilac „  „ . . -- —
2/3 chocolate „  „ . . -- —
2/9 green „  „ . . --- —
gd. vermilion, perf, 12 „  „ . . -- —
6d. red, perf. 11J, black control number .. . . -- —
1/2 black „  „  „  . . . .  — —

on O rde rs over £2.



7° WALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

T E L E G R A P H  S T A M P S .— Continued.

B o n efli’s  E le c t ric  T ele g rap h  Com pany.
1861.

Unused, 
s. d.

3d. yellow-green, perf. 12 J . .
6d. black „  . .
gd. blue „  . .
1/- vermilion „  . .
3d. yellow-green, perf. 13 . .
gd. blue ,, . .
6d. black, perf. 12 . .  . .
6d. „  unperf., without control

1868.
3d. red-brown, perf. 12 j  . .
3d- „  1 3 "  ••

• 5 0. 2 6
* 2 6
• 3 o

• 3 o

Used.
s. d.

GOVERNMENT TELEGRAPHS.
1888.

jd. Orange-red, wmk. Shamrock, plate 5 ..

1876.
id. brown, wmk. Shamrock, plate 1 . .
id. ,, „  i. 2 . .
i d .  , ,  , ,  3 - *
3d. carmine, wmk. Spray, plate 1 . .
3d. „  „  „  2 . .
3d. i, i, ti 3 **

1881.
3d. carmine, wmk. Crown, plate 3 . .

1» »* » » 4  • •
1 » t t  * * 5  * +

1877.
4d. olive-green, wmk. Garter, plate 1 . .

1877.
6d. olive-brown, wmk. Spray, plate 1 . .

»» »1 i» il 2 • •
1881.

6d. olive-brown, wmk. Crown, plate 2 . .

1876.
I/- green, wmk. Spray, plate 1 . .  . .

it il ti 11 2*. * *
il il 11 il 3 • • - *

^2 O

0
^ 5 0

7 6
5 0
5 0

VI5 0

25 0

•• ' 7  & 

. . 5 0

. .  30 o

. .  12 6 

. . 2 5  o

2 6

i 6
1 6
2 6

5 °  
2 6

15 »
60 o

3 6

3 6 
7 5

25 o

12 6
3°
12

1 8 6 , W est Green Road,

O
' 

o



STAM PS OF GREAT BRITAIN. 7 1

GOVERNMENT TELEGRAPHS. —C o n t in u e d .

Unused.
. s. d.

Used, 
s. d.

i / -  green, wmk. Spray, plate 4 . .  . . .  2 0 O 3 6
*» »i 1» »1 5 • * • • .  . *  2 0 O 3 6
M i t  i t  »1 6  * * • * .  . * 4 0 O 1 0 0
»i  i»  i»  »  7 "  • • • ** ¿ O O 1 0 0
i t  »» i t  »i S  • * • • .  .V 4 0 O 2 0 0
i t  11 t i  i t  9 * •  /  /  * • • .V 4 O O 2 6
1» 1» t i  I t  I O .  .  / / •  - • • . .  7 O O 7 6

1 / -  salmon „  lt „  i o . ,  . . ♦  .  » 4 O 0 2 0 0
i t  11 i t  t t  1 2 .  •  • . . . * 5 0 0 —

1 8 8 1 .
1 / -  salmon, wmk. Crown, plate 1 1  . .

t t  t t  i t  i t  1 2  » •
••'25 0 15 0

1 8 7 7 .
3 / -  slate-blue, wmk. spray, plate 1 . . . 6 0 0 3 6

1 8 8 1 .
3/- slate-blue, wmk. Crown, plate r . . V ___ —

1 8 7 6 .
5/- deep carmine, wmk. Maltese Cross, pi. 1 ,  pf. 15 x r5è * — 3 6
5/- pale carmine ,, „  „  „ / 1 0 0 0 2 0

1» t í  i* pi- a  ,, s  — 2 0 0
i .  . .  pf. 14 1 /  — 4 0 0

1 8 8 1 .  .
5/- carmine, wmk. Anchor, plate 3 5 . .  — —

, ,  ,, ,, on blue paper . .  — 8 0 0

1 8 7 7 .
1 0 / -  grey-green, wmk. Cross, plate 1 . . V 1 0 0

1 8 7 7 .
20/- brown-violet, wmk. Shamrock, plate 1 . .  — 2 0 0

' 8 7 7 .
,£5 orange, wmk. Shamrock, plate 1 . . . .  — 120 0

TELEGRAPH
1869.

FORMS.
( P o s t a g e  D ie s .)

Unused 
Entire, 

s. d.
I ,  27/10/69, fo rm  p erf. 20 O
5, 13/12/69 „ 20 O
3, 22/11/69  .. —

5 . 3/3/70 ..

OO-r

Tottenham , London, N.



72 PRICES ARE FOR STAM PS IN STOCK

TELEGRAPH FORMS. —Continued.

1871.
U N U S E D  E N T I R E .

S. Q.

i /- green, wove, 40 words, ptd. notice at back, Die 5, form perl'. —
,, ,, (back plain), “ Millington & Hutton”

on front in one line, Die 5, 7/6/72 ..  30 o
,, „  (back plain), “  Millington & Hutton "

in 2 lines, Die 4, 24/10/72 . .  20 o

1874.
1/- green, wove, 30 wds.,“ Millington & Hutton” in one line, Die 6 —

1875-81.
“  MiLLtKOTON & H u t t o n .” 

1/- green, wove, Telegraph Die 1, 6/9/75, perf.
„  „  2 . .
♦1 ♦» 3 * *
»1 •» 4 • •

25 o

“ Ja s . T ru sc o t t  &  S o n s .”

1/- green wove» Telegraph Die 4» 26/9/76, roul. . .  ..
„  616/3/77 .. •• ••
„  i t .  21/7/79. .. •• •*
„  „  15,2/12/80, „  . .  . .
,, ,, 5 * * *. .*
11 11 7 ■ • . . •*
,, „  12 ... . .  . .
„  „  13 . .  . .  . .
„  „  15 . .  . .  . .
,, Postage Die 9 . .  . .
,, “  Notice to sender at foot,”  Telegraph Die 14

7
10
15
20

6
o
o
o

1881.

“  H arrison  &  S on .”

green, laid paper, 
»1 11

Telegraph Die 14, roul. . . . . ---
Postage Die 9, unperf. . . . . --

M »» ,, 8, roul. , . . . --
11 11 it  9 11 • • . . —
1 » 1» ,, ro, 16/12/82, roul 

„  11, roul . .
*• 7 6

It It

»1 It .. 12, 7/12/82, roul «• 7 6
1* t » „  12, 1/12/84 .. *. 12 6
11 It „  13, roul . . . .  —

,1 )! H  1»

10 % Discount allowed
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TELEGRAPH FORMS.—C o n t in u e d .

1885.
“ H arrison  & S ons . "

UNUSED EN T IR E .

6d. lilac, wove paper, postage, Die 2, 17/9/85, urtperf. .
,, ,, .. „  2, 3/9/85, roul. .
„  .. 3. 19/9/85. unperf. .
.. .. .. i. 3 . 22/9/85. .. -
,, ,, ,, ,» 4» *7/9/85» ’1 *
.. .. .. .. 4- *4/9/85» roul. •
». .» »» »» 4* 3/9/85» »» •6d. lilac, with " From ” at foot, postage, Die 3, 27/5/87, unperl 
„  »• .. .» .. 5. unperf. .
.. „  ,» .. 5» roul. .

s. d.
5 o 

15 o
6 o
6 o
7 6 

10 o 
10 o 
30 o

1888.
“  M c Co r q u o d al e  & Co.” 

6d. lilac, wove, postage, Die 12 ..
tt 11 11 tt 15 ..  . . •. —
11 1* • » 11 16 .,  . . . .  —
11 tl tt It 18 ..  .. . .  —
11 n tt It 20 ..  . . ..  —
1» 1» tt 1t 21 . . .. . * —
tl ft ft tt 22, 28/4/91, unperf. . . •• 5 0
1» tl ft tt 22, 10/6/91 ,, . . 5 0
If tt tt 1t 23.29/4/92 „  . . •* 5 0
»1 tl 11 11 24,28/7/92 „  . . •• 7 6
11 tt tt tt 25,21/2/93 „  . . . . 10 0
If ft 11 tt 2b ♦ . . . . .  —

1894.
“  M cC o r q u o d al e  & Co.”

6d. lilac, postage Die 27, with 5 dot florets, unperf. 15 0
tt tt tt 30 ,. tl It roul. •• 7 6
tt ft tt 3° ,. It tt unperf. . .  —
tt tt tt 27 »» 9 tt It unperf. . .  10 0
tt It tt 3°  »» 9 11 tt unperf. . .  —
tt ft It 30 9 tt It roul. * * —
ft It tt 31, plain, perf. . . . .  2 6

tt rt 3* .» unperf. . .  3 6
tt ft tt 32 „ perf. . . . .  i 6
tt tt it 33 .. unperf. . .  3 0

tt 33 »» perf. . . . .  —
tt tt it 34 .. unperf. . .  i 6
tt tt tt 34 »» perf. . . , .  —

on O rde rs over £ 2 .



74 W ALTER W ORLEY'S CA T A L O G U E  OF

TELEGRAPH FORMS.
1894.

■ Con tinucd.

“  M c C o r q u o d a l e  & C o ."

U N U S E D  E N T I R E .
b. d.

6d. lilac, postage, Die 35 ,, unperf. , .  —

1» it  »1 3 5  t t perf. . . , ,  —

It it  *t 3 ^  11 unperf. . .  —

1» t» tt  3 7  t t perf. . . .  * —

It 1. »t 38 „ tt  .  • . .  —

if tt »1 38 »1 unperf. —
It tt  tt 39 tt tt • • . .  —

1t It T1 4°  1t perf. . . . .  —
error printed on wrong forms (with lines for address

at foot on the back), Die 34, perf. . .  50 o
»» *» >» tt ,, 35

Foreign and Colonial Telegraph Forms.
“ E y r e  & S p o t t is w o o d e . ”

iod. blue, white wove, postage die 5, roul. . .  . .  40 o
„  yellow „  „  „ . .  . .  —

rod. brown „  „  „  „  . .  . .  —
n .. ,j die 7, perf. . .  . .  —

“  W yman  & S o n s .”
lod. brown, yellow wove, postage die 7, perf. . .  . .  3 6

Stock Exchange Telegraph Forms (Inland).
1/- green, white wove, “  Millington & Hutton,”  telegraph die —
1/- ,, ., "Harrison & Sons," postage die . .  —
i/- „  white laid „ „ —
6d. lilac, wove, “  Harrison & Sons,’1 postage die . .  . .  •—■

„  „  “  Eyre & Spottiswoode,”  „  . .  . .  —
*. i> „ „  (undated) . .  25 o
„ Wyman & Sons”  (2 lines in instructions) unperf. 2 6
»1 »1 1, (3 1» 11 perf. 2 6

Stock Exchange (Foreign and Colonial Telegrams),
iod. blue, white wove, die 6, rouletted . .  . .  —

TELEGRAPH CARDS.
1/- green, white card, arms at back, 22mm., die 4, 25/1/72

„  „  4, 1/2/72
» .. 5. 8/2/72
» .. 5. 13/2/72
.. .. 5. 15/2/72
„  „  5, 24/1/72
„  „  3, 29/1/72

25mm. „  4, 6/2/72
„  „  5, 8/2/72
„  without stamp

30 o 
30 o 
20 o 
25 o

35 °

60 o
15 °

1 8 6 , W e s t  G r e e n  Road,
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MILITARY TELEGRAPHS.
1885.

U nused. Specim en. U sed.
id. lilac, surch. black, wmk. Orb

s. d. 3.
IO

d.
O

s d

2d. ,, i t blue „ # m J _ _ _
3d .  „ 1» brown „ . .  1 -— IO O —

6d .  „ green „ . . t — 10 O —
8d .  „ »» carmine ,, ,,  , — — _
1/» green 1 1 black, wmk. V.R. script . . ------ 12 6 —
2/- .. »1 blue „ . .  — 12 6 —

5/- .. t * violet „ »1 . . — I5 0 —

10/- „ 1» carmine „ »1 . .  * --- 2 0 0 —

20/- lilac 11 black, wmk. Orbs 5° 0 —

Surcharged locally, fo r  use in Egypt, on stamps
divided obliquely.

On left halves—
0.1 piastre (1 dime) on id. lilac and black ' --- 50 O —

0-25 .. (2j „ ) on 3d. „ brown — 50 0 —
On right halves—

0.1 piastre (t dime) on id. lilac and black — 5° 0 —

0.15 .. (25 .. ) on 3d. „ brown — 50 0 —
I piastre on gd. lilac and green *. . --- 60 0 —
5 „  r/- green surch. black .. — 60 0 —

10 „  2/- „ „  blue . . — 60 0 —

25 .. 5/- .. „  violet . . — 70 0 —
50 .. to/- „ ,, carmine — IOO 0 —
100 ,, 20/- lilac ,, black .. — 150 0 —

Same surcharge in London.
i dime on id. lilac, surch . black .. . __ 20 0 __
2 dimes on 2d. ,, blue . . — 25 0 __

5 ♦ » 3 *̂ i» »1 brown . . » --- 20 0 —
i  piastre, 6d, ,, »1 green . . — 25 0 —
2 piastres, 8d. „ 1» carmine ». — 30 0 —
5 . .  t /- green 11 black . . — 40 0 —
to „  2/- „ H blue — 40 0 —

25 . .  5/- .. 11 violet . . — 45 0 —
50 „  10/- „ 11 carmine . . — 50 0 —
100 „  20/- lilac »1 black . . — 80 0 —

Surcharged with pen and ink, locally, and used
in Bcchuanaland.

6d. on id. lilac ♦ ♦ . . * , — — —
6d. on 10/- green . . . . . . — — —
1/- on 5/- „ . . , . — — —
l/- on 20/- lilac . . •• — — —

Tottenham , London, N.



76 PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK •

MILITARY TELEGRAPHS. —Continued. 

January, 1880.

" ¡M ilita r y  T e le g r a p h s ,”  s u rc h a r g e d  in b la c k  on C a p e  of 

G ood Hope p o s ta g e  s ta m p s .

Unused. Specimen. Used.
s. d, s, d. s, d,

6d. violet, wmk. Anchor and Cable . .  ! .  15 o —  10 o
1/- green „  CC. and Crown . .  > ^ . 1 5 0  —  10 o
1/- „  ,, „ „  without stop after

Telegraphs . .  —  —  30 o

ARMY TELEGRAPHS.
■ / '  i 89 5 -

^d. vermilion, postage, black surch., wmk. Crown' 30 o —
id. lilac, black surch., wmk. Orb . . .V  30 0 —  —
2d. „  blue ,, 11 * * * 4 0 0 —  —
6d. ,, green „ »1 • • * M 4° 0 —  —
8d. ,, red „ 11 * * *• SO 0 —  —
1/- green, black ,, wmk. V.R. in monogram . .v 6O 0 —  —
2/6 ,, brown „ »1 1» . .  7O 0 —  —
5/- „  violet „ 1 11 —  —
to/- „  red „ 11 11 * •v — —  —
20/- lilac, black ,, 11 11 * « » — —  —
¿d. vermilion, with margin control letter 0 . * 60 0 —  —

THE NATIONAL TELEPHONE COMPANIES
STAMPS.

id. deep brown, perf. it

Unused, 
s. d. 

. . 2 5  0

Used, 
s. d. 

25 0
3d. brown-red „ . . 3°  O 30 0
4d. pale blue „ • • 3 5  0 35 0
6d, olive ,, . .  40 0 40 0
1/- violet „ . .  40 0 40 0

10% Discount allowed
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PRIVATE POSTAGE STAMPS.
COLLEGE ISSUES.

Adhesives.

OXFORD.
ALL SOULS.

• 1884.
id. rect,, pale blue, perf. n |  . .  . .  . .

,, ultramarine „  . .  . .  , .
Variety (a) Imperf. between horizontally . .  . .

,, (f>) With double perforations at top or bottom
„  (c) With double blue lines running across top

of stamp . .  . .  . .
,, 9  (if) With additional zigzag line at top of stamp

BALLIOL.
1885.

Jd. rect., bright red on white, perf. at top and 
bottom, imperf. at sides ..  . .

S Variety, tête bêche.. . .  . .  . .

v / EXETER.
1882.

Jd. rect., salmon on yellowish, perf. 12 . .  . .
,, bright red on white ,, . .  . .
„  dull red on white ,, . .  . .

/  HERTFORD.
1882.

id. rect,, lilac, perf. 11J . .  . .
 ̂ „  mauve „  . .  . .

Variety (<r) With hyphen between Hert and ford  
,, (i>) With full stop between Hert and ford
„ 9 (r) With colon after Hertford .,

/  KE BLE.
1871.

1 Jd. rect., orange-vermilion, perf. 11 . .  . .
1872 (?)

, id. rect., lake, perf. 11 . .  . .  . .
„  pink „  . .  . .  . .
„  orange-vermilion, perf. 12 . .  . .

1876.
^  id. large square, deep carmine, perf. 11 at top and 

bottom, unperf. at sides . .  . .

U raised Used
s. d. Envs.s. d.I 6 —
I 6 —— —r4— —

'IO 0 _
IO 0

25 0

2 6 —
2 6 21 0

25 0 —
50 0 —— —

— —
So 0 _
— —

60 0 —

on O rde rs o ver £ 2 .



78 W ALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

C O L L E G E  IS S U E S  (Oxford).— Continued.

1876. Unused-
 ̂  ̂ s. d.

t 2d. rect., dull red on yellowish unperf. (Parcels stamp) —

1877.— S p ie rs ’ P rin ting .
id . rcct., pale blue perf. n j  . .

,, ultramarine ,, . .
„  dark blue ,, . .

n  „  dull blue „  ..
Variety, without “  Spiers & Son,” &c., at bottom

1882.— E m b e rlin ’s P rin tin g .
id . rect., pale blue on yellowish, perf. 12 . .  . .  —

„  blue on white „  . .  . .  to o

/  LINCOLN.
1877.

1 id, rect., deep indigo on yellowish, perf. 14 . .  —
Variety, unperf. ,, ,, . .  —

1882 (?).
1 / Blue on yellowish, perf. 14 . .  . .  . .  —

1884.
S  Blue on white, perf. 14 ..  . .  . .  25 o

/  Variety (a) with full stop after “  Penny " . .  . .  —
f  „ (A) with dot between •• Message” and “ Penny" 50 o

V' MERTON.
1876.

/ i d .  square (Die I) bright, royal blue, roughly perf. 12^
at top and bottom, imperf. at sides . .  50 o

1880.
/  id, rect. (Die I) milky blue, clearly perf. 12 at top and

bottom, imperf. at sides . . . . 60 o
1883.

►  id . square (Die II) dull blue, roughly perf..12 at sides,
imperf. at top and bottom , ,  . .  —

1883.
, id . rect. (Die III) mauve, perf. 12 . .  . .  12 6

/ „  „  violet ,, 12 . .  . .  —

ST. JO H N ’S.
1884.

id .  rect., bluish slate, perf. 12 . .  . .  , . 3 6

Used, 
on Orig. 

Envs.
s. d.

30 o

25 o

186 , West G reen Road,
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COLLEGE ISSUES.—C o n t in u e d .

CAMBRIDGE.
q u e e n ’s .

1883.
id. rect, green, perf. 12 . .  . .

ST. JOHN’ S.

1884.
id. rect., dull red on yellowish, perf. 12 . .
-  „  vermilion-red on white „  . .

„ dull red on white ,, ..

SE LW Y N .

1884.
id. rect., black on pink, imperf.

Used
Unused, on Orig.E nvs, s. d. s. d.

. .  12 6 —

. . 4 0  —

. . 4 0  —

. . 4 0  —

ENVELOPES.
HERTFORD. Unused. Used.

1879 X. d. j. d.
Lilac on cream paper, watermarked, size 43 x tjin. . . —

Mauve 1» 1» .. 4s X 3 j  „  .. 45 0 —

Lilac If »» , 3*X 2 j „  .. 25 O —
Mauve 11 11 „  3 | X 2 j „  .. 25 O —
Lilac on white paper, size 4! x 2jin. . .  .« 10 O —
Mauve .» 43 X 2J „ . . , * 10 O —

Lilac .. » 4^ X 23 .. . . . . 12 6 —
Mauve
Lilac

„  „  4 } X 2 § „
,, inscribed “  Colleg e Notice/1 size

12 6 —

4$ x 2 j in . . . 15 0 —
Mauve 11 11 11 size 4J X 2 j ,» . * 15 0 —

1879.
on  cr éa n t p a p e r .

Ultramarine, watermarked, size 4Ü x 3 jin . . . — —
1? 11 11 3Ü x 24m. . ♦ --- —

Dark blue „ 11 3 îi x2^in. . . -- —
Ultramarine ,, 11 42 x 2jin. Oc —
Dark blue ,, 11 4 j X 2jin. . . — —
Ultramarine „ 11 4 i x 2jin. . . 3 0  0 —
Dark blue „ it 4è X 2-jin. . . — —

Tottenham , London, N.
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College Issu e s.— Continued.

KEBLE.
Unused, 

s. d.
18 7 1 .

Bright red on thin white paper, with low flap, 4} x  3§in. —

1883.
Bright red on thick pale grey paper, with low flap,

s ize 4 jx 3 5 in .  . .  ..100 o
1884.

Bright red on thin white paper, with high flap, size
size 43 X 3 §in . .  . .  . .  —

1885.
Vermilion on thin rosy white paper, with low flap, size

4! X3jin. . .  . .  . .  . . too o

1 8 8 6 -9 4 .
Embossed on fla p , in no colour.

On puplish-grey paper, rounded flap, size 4j x  4,?in. . .  0 4
,, ,, bevelled flap, size 45 X 3;jin. . .  2 6

On mauvish-grey paper, rounded flap, size 4 j  X3jin. . . 2 0  o
On purplish-grey paper „  ,, size4^X3|in. . .  0 6

„  ,, bevelled flap, size 4  ̂x  3,!;in. . .  5 o
On mauvish-grey paper „  ,, size 4  ̂x  3%'m. . .  —

1886.
Embossed on fla p , in ultramarine.

On greenish-grey paper, size 4} X3}in. . .  . .  50 o
„  „  size 4Ì x i j in .  . .  ... —

M E R TO N . .

' 8 7 7 -
Dark ultramarine on greyish-white laid paper,4  ̂X2§in. •—

POST CARDS.
E X E TE R .

1883-85.
jd, red on white size 4J x 3m.

„  rosy-white ,,
„  yellowish „

10% Discount allowed

Used.
s. d.



AT T IM E  OF PUBLICATION. 81

Post C a rd s.— Continued. 

H E R TFO R D .

1879.
4d. ultramarine on white, size 44 x3m . . .
4d. dark blue „  ,, . .

KEBLE.
1871-85.

4d. dull red on white size 44 x 3m. . .
,, rosy-white „  . .

4d. vermilion on ivory-cream „  . .
1886.

4d, blue on rosy-white (provisional) size 4$ X34

M ERTON.
1876.

Jd. dark ultramarine on thick white card, size 44

1883-
4d. indigo on thick %vhite card, size 44 x 3m.

1885.
4d. ultramarine on thin white card, size 44 x3m .

Unused. Used.
5. d. s. d.

40 O —

45 0

40 0 _
40 0 —

*

5° 0 —

5° 0 —

— —

CIRCULAR DELIVERY COMPANIES' STAMPS.
E d in b u rg h  and Leith  C irc u la r  D e liv e ry  Com pany.

1865.
Jd. green, unperf. . .  . .  . . ..  20 0 —
^d. mauve „ . .  . .  . . ..  4 0 —
£d. red lilac ,, . .  . .  .. •* 4 0 —
¿d. lilac , . . . . •• 4 0 —
Jd. grey-blue ..  . .  . . . .  4 0 —
|d. green, rouletted . .  . . . .  10 0 —
jd .  lilac „  . .  . . . .  6 0 —
jd. grey-blue „  . - . . . .  6 0 —
Jd. green, perf. 12 ..  . .  . . . .  — —
Jd. lilac „  . .  . .  . . . .  30 0 —
jd .  grey-blue, perf. 12 . .  . . . .  — —

1866.— S m a lle r S ize.
Jd. mauve, unperf. . .  . .  . . . .  8 6 —
| d .  green „  . .  . .  • • . .  8 6 —
|d. mauve, perf. 12..  . .  . . . .  — —
|d. green „  . . • • • • . . — —
jd. mauve, pin perf. 104 . - . . •• 5 0 —
4d. green „  . .  . . -- 5 0 —

on O rders o ve r £ 2 .
6



82 W ALTER MORLEY'S CA TALO GU E OF

Edinburgh and Leith Circular Delivery Company.— Continued,
1867.

Unused. Used, 
s. d. s. d.

Small size, “  12, Elder Street.”
No value, black on yellow, unperf, . . . .  —  —

„  ,, rouletted . .  —  —
„  „  pin perf. 7 x  roulette —  —
,, red-lilac on white, unperf. . . t o o  —

1867.
Large size— " Parcel Delivery Company,” “  12, St. Andrew Square.”

No value, (?) green, unperf. . . . .  —
„  (2d.) yellow ,, . . •* 7 6
,, (3d. 1 brown-red, unperf .. •• 15 0
,, (2d.) yellow, rouletted . . •• 5 0
„ (3d) brown-red ,, . .
,, (2d.) yellow, variety, double roulette

one side . . . .  15 0
1868.

“  Parcel Delivery Company.”  Value expressed.—
2d. yellow, unperf. . . . . . .  —
3d. vermilion „  . .  . .  . .  15 o
2d. yellow, rouletted . .  . .  . . 7 6
3d. vermilion ,, ..  . .  . .  —
3d. ,, pin perf. 10J . .  . .  to o
2d. yellow „  lo j  . .  . .  —

1868.
“  Delivery Company.”

Jd. green, unperf. . .  — —
Jd. blue „ . .  — —
Jd. green, perf. 12 •• 5 6 —
id .  blue ,, . .  2 6 —
Jd. mauve ,, . .  4 0 —
id. vermilion „ —

C la rk e  &  Co.’s  C irc u la r  and P arcel D e liv e rie s (E d in b u rg h .)
1866.

No Value, blue on white, unperf., frame 23 mm. wide 15 o —
„  „  „  „  25 mm. „  10 o —

London C irc u la r  D e liv e ry  Com pany. 
1866.

“  Circular Delivery Company.”
Jd. blue, unperf. . .  . .  . . t o
|d. lilac ,, . .  . . . .  10
id. grey ., . .  . .  . . 7
Jd. blue, perf. 12 . .  . .  . . 3
id .  lilac ,, . .  . .  . .  4
id. grey „  . .  . .  . .  4

o
o
6
6
o
o

1 8 6 , W est G reen Road,
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London Circular Delivery Company.— Continued. 

1866.
U nused.

Jd. blue, pin perf. io£ . .
8.

.♦  2
d.
6

¿d. lilac „  . . , . . . 4 0
Jd. blue ,, variety watermarked . .  25 0

1868.
“ Delivery Company.1'—

¿d, green unperf. . . . . —
jd. blue ,, , . . .  15 0
fd. mauve ,, . .
id. vermilion ,, . . # t _
£d. green perf. 12 .. •• 4 0
Ad. blue „  . . •• J5 0
Jd. mauve „  . . . .  2 6
id. vermilion ,, . . • * 5 0

1867.
“  London and Districts.” —

Jd. green perf. 13 . . . . • • 5 0
jd. rose „  . . . . •• 7 6
Ad. brown-rose ,, .. •• . .  8 6

M e tr o p o l i ta n  C ir c u la r  D e l iv e r y  C o m p a n y
1867.

jd .  rose unperf, , . •• 7 6
id. orange „  . .
id. yellow ,, , . . .  —
|d. rose perf. 12 . . •• 5 0
id. orange „  . . . .  —
|d. rose „  error [VI p . .  20 0

,, pin perf. ioJ •• 4 0
id. orange „  . . . .  6 0

“  Delivery Company.” —  18Ö8.
id .  green unperf. . , . . --
id. blue . , . --
id. vermilion ,, . . . . ---
¿d. green perf. 12 .. . .  2 6
Ad, blue „  . . . . 2 6
§d. mauve ,, . . •* 3 6
id. vermilion „  . . •• 15 0

G lasgow  C irc u la r  D e liv e ry  Com pany.
Laid paper—  1867.

¿d. black, unperf. .. • . . * IO O
id. red ,, . . — . .  6 O
¿d. black, pin perf. io i  .. . .  12 a
id . red „ . . . . *• 5 0

Tottenham , London, N.

Used, 
s. d.



84 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

Glasgow Circular Delivery Company.— Continued.
1868.

Unused.
. s. <*•

“ Delivery Company,” wove paper—
fd. green, unperf. . .  . .  . .  —
fd. blue „  (one halfpenny) ? . .  —
fd. mauve „  . .  . .  . .  —
id. vermilion, unperf. . .  . .  . .  —
fd. blue, unperf. (halfpenny) . . 7 6
Ad. green, perf. 12 . .  . .  . .  —
fd. blue „  (halfpenny) . .  . . 3 0
fd. mauve „  . .  , . . , 4 0
id. vermilion, perf. 12 . .  . .  . . 7 6

Dundee C irc u la r  D e liv e ry  Com pany.
1867.

fd. rose-pink, small size, unperf. . .  . .  15 o
fd. vermilion-red ,, ,, . .  . .  10 o

1868.
“  Delivery Company.” —

fd. green, unperf. . .  
fd. blue „  (one halfpenny) 
fd. mauve ,, . .
id. vermilion, unperf. , .
fd. preen, perf. 12 . .  . .  . . 4 0
fd. 1 lue ,, (one halfpenny).. . . 5 0
fd. mauve „  . ,  . .  . . 3 0
id ’ vermilion „  . .  . .  . . 7 6

Aberdeen C ir c u la r  D e liv e ry  Com pany.
1867.

fd. orange-yellow, small size, perf. 13 —
fd. light blue „  ,, . .  10 o

1868.
“  Delivery Company."—

fd. green, unperf. . .  . .  . .  —
fd. blue ,, (halfpenny) , .  . .  —
id. vermilion, unperf. . .  . .  . .  —
fd. green, perf. 12 . .  . .  . . 4 0
Ad. blue ,, (one halfpenny) . .  3 o
fd. mauve ,, . .  . .  . . 3 0
id. vermilion, perf. 12 . .  . .  . . 7 6

L iverp o ol C irc u la r  D e liv e ry  Com pany.

fd. brown, unperf.
1867.

* . IO
fd. mauve ,, • • . . . , --
fd. brown, perf, 13 • • . . •• 5
fd. mauve ,, • • • • *• 5

o

o
o

Used, 
s. d.

10% D iscount allowed
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Liverpool Circular Delivery Company.— Continued. 

1868.
Unused.

3. d.
11 Delivery Company.” —

Jd< green, unperf. . .  ..  . . 7 6
|d. blue „  (halfpenny) ..  . .  —
|d. „  „  (one halfpenny) . .  . .  —
§d. mauve ,, . . . . . . —
id. vermilion, unperf. . ,  . . . .  —
Jd. blue, perf. 12 (one halfpenny) . .  . . 4 0
|d. mauve „  . . . . . . 4 0
id. vermilion, perf. 12 . .  . .  . . 7 6

N ational C ircu la r D elivery Com pany.
1867.

Jd. green, perf. 13 ..  . . . . 7 6
id. blue „  . . . . . . 5 0
fd. orange-yellow, perf, 13 . . , . 5 0
id. rose, perf. 13 ..  . .  . .  —

1868.
“  Delivery Company, 15, Basinghall Street.”—

No value (Jd.) green, perf, 12 . .  . . 7 6
„  (id.) blue „  . .  . . 5 0
„  (fd.j lilac „  . . . . 7 6
„  (id.) red ,, . .  . . to o

B irm in g h am  D elivery Com pany.
1868.

“  Delivery Company.” —
Jd. green unperf. _
id. blue „ (one halfpenny) . . --
jd, mauve „ . . . . . . ---
jd. green perf. 12 . . . . . .  6 0
¿d, blue „ . . • • •• 5 0
jd. mauve ,, » . . . . . --
id. vermilion, perf. 12 .. .. . * 10 0

M an che ster D elivery Com pany.

Jd. green unperf.
1868.

|d. blue ,, (halfpenny) .. . .  —
id. vermilion ,, . . . . . .  —
Jd. green perf. 12 * . • • . .  —
£d. blue ,, (one halfpenny) . .  6 0
fd. mauve „ * . ,, . .  G 0
id. vermilion „ .. .. . .  12 6

Used, 
s. d.

on O rders o ver JE2 ,



86 W ALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

COURT BUREAU.
1890.

(Used by certain London Clubs for conveyance of papers in the 
district. Suppressed).

Unused. Used, 
s. d. s. d.

id. red, perf. . .  . .  . .  ..100 o 150 o

PARCELS DELIVERY STAMPS.
A tla s E x p re ss Com pany.

4d. red, perf. 11 . .  . .  . .  —  —

Bradford P arcel D e live ry .
id. black, perf. . .  . .  . .  —  —
2d. red „  . .  . .  . . —  —

E x p re ss P arcels D e liv e ry  Com pany, 269, Strand.
id. red, unperf., without control number . .  20 o —

„  „  with „  . .  —  —
., perf, ,, ,, . ,  10 o —

2d. black „  without „  . .  —  —

Liverpool Parcel D elivery .
“  20, Cases Street."

id. black on yellow, perf. I2§ . .  . .  —  —
2d. red on white ,, . .  . .  —  —
6d. black on slate blue „  . .  . .  —  —

*' 6, Wood StTeet."—
2d. red on white, perf. 11^ . .  . .  —  —
3d. black on rose ,, . .  . .  —  —
4d. „  green „  . .  —  —
6d. „ lilac-blue,, . .  . .  —  —
1/- lilac-blue on white, perf. 11J . .  —  —

" 6, Wood Street." "  FROM C H E SH IR E  O N L Y ."
4d. black on green ..  . .  . . —  —
6d. ,, pale blue . .  . .  —  —

Same type, “  Local Parcels Express,”  “  W.
Williams and Son."—

id, black on yellow, perf. n j  , ,  . .  —  —
3d. ,, rose . .  . .  . .  —  —

“ 22, Wood Street.”  "G eorge  Griffiths."—
3d. black on rose , . —  —
4d. „ green . .  . .  . .  —  2 6
6d. ,, lilac . .  . .  . .  —  —

1 8 6 , West Green Road,
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Liverpool Parcel Delivery.— Confirmcri.
1886 (date on stamp).

Unused, 
s. d.

3d. black on rose, perf. 11J . .  . * —

1887.
3d. black on magenta, perf. n j  . .  . .  —

1888.
3d. black on magenta, perf. 1 t j  . .  . .  —

1889.
3d. black on buff, perf. i i £ . .  . .  —

1890.
3d. black on rose, perf. n j  . .  . . —
4d. „  green „  . .  *• —

Luggage and Parcel Express, 42 and 44, Wood Street, 
Liverpool.

4d. blue on white, perf. 11 . .  . .  —

G lobe Parcel Express, Liverpool.
4d. verm, on white, perf. n j  (Globe in centre) 
3d. black on rose ,, (name on Globe)
4d. „  green ..  . .  . .
2d. red on white, perf. 11J, plate NN ..
3d. black on rose ,, „  ] j  ••

KK ..

4d. green

MM
W WQQ
HH

London P arcels D e live ry  Com pany.
(No value), prepaid, large square, black on white —

„ „  .. rose —
F o s te r’s  Parcel E x p re ss Com pany, Lim ited.

(No value), black on white (Chief Offices), perf, —
„ „  (Bennett’s Hill) ,, —

Parcel D e live ry  Com pany.
1886.

id. red, perf. 10 . .  • • • • —
„  „  error unperf. horizontally . .  —

P ickford and Com pany.
3d. red on white, unperf. . .  •• •• —
3d. carmine on white, unperf. . .  . .  . .  —
4d. blue ,, . . . • • —
6d. red ,, „  . .  ••
iod, violet ,, . .  •• —

8 7

Used.
s. d.

4 °

2 6 
4 o

0 9
1 o

I o 

I 0

10 o

o g 
o 3

Tottenham , London, N.
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A. W h ite  and Com pany, Parcel E xpress, Portsm outh.
Unused. Used, 

s. d. 3. d.
id. black on rose, perf. 10 . .  . . . .  8 o o 4
2d. ,, white, perf. 12 . .  . .  . .  1 6 —

M an ch e ster Parcel D elivery.
id. black, perf. 10 . .  . .  . .  . .  —  —
2d. vermilion, perf. 10 . ,  . .  . .  —  2 6
3d. blue ,, . .  . .  . .  —  1 6
4d. green ,, . ,  . .  . .  —  1 6
6d. yellow ,, . .  . .  . .  —  —
1/- violet „  . .  , .  . .  — 2 6

M an che ster C a rria g e and T ram w a y s Company.
2d. black on white, prepaid parcel, J. W. Betteney,

perf. 12 ..  . .  . .  . . 0 6  —
3d. black on yellow, prepaid parcel J. W. Betteney,

perf. 12 . . . .  . .  . .  —  0 8
2d. black on white, prepaid parcel, T. Collinge, perf. 12 —  —

D u b lin  U nited T ra m w a y s Com pany, Parcel T icket.
id. black on yellow, perf to, Plate A . . . . -- 0 6
id. 1» „  1, B . . . . --- 0 3
id. M white and red, perf. 10 . . . . --- 0 3
2d. 1» white ,, 10 . . . . --- 0 4
3d. ♦ » rose „ 1 0  . . . . -- 0 4
6d. 1* green „ 1 0  . . . . -- 0 6
id. 1» blue >1 to . . . . --- —
id. 1» orange „  10 . . . . --- —

D ublin and Lucan Steam  T ram w a y Com pany
Parcel T ick e t.

2d. black on rose, unperf. . . . . --- —
4d. „  green „  . . . . -- —
6d. „  vermilion, unperf. . . . . -- —
id. ,, red, perf. . . . .  — 0 3
2d. .. green „  . . 4 4 --- 0 4
3d- „  blue ,, . . . . -- 0 44d, „ rose „  . . , . --- 0 6
6d. „  orange „  . . • - -- 0 8

D u b lin  and B lessin g to n  Steam  T ram w a y Com pany.
1895-

id. black on orange, perf. to ..  . .  —  —
2d. ,, pink ,, . .  . .  —  -
3d. „  white „  . .  —  -
1/- ,, majenta ,, . .  . .  —  -

(This issue is obsolete).

10% Discount allowed
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R A I L W A Y  L E T T E R  F E E  S T A M P S .  

F e b r u a r y  2n d, 1891.
Unused. Used.

2d.
2d.

Aylesbury and Buckingham ..  
Ayrshire and Wigtonshire ..

s, d. s. d.

2d. Barry Dock and Railways .. — —
2d. Brecon and MerthyrTyuvil Junction — —

2d. green, perf. 12, Caledonian . .  . . — I 6
2d. „ ,, 12I Cambrian . .  . .  . . — —
2d. Central Wales and Carmathen Jn. _ _
2d. Cheshire Lines Committee .. — —
2d, City of Glasgow L'nion .. — —
2d, Cleator and Workington Junction — —
2d. Cockermouth, Keswick and Penrith — —
2d. Colne Valley and Halstead . . _ _
2d. East and West Junction , , _ _
2d. Eastern and Midlands . . — —

2d. green, rouletted, on colored lines, the Furness ., _ —
2d. Garstang and Knot End . . — —
2d. Glasgow and South Western .. — —
2d. green, perf. u j  Gieat Eastern ..  . . 5 0 2 6
2d. „  ,, 14, Great Eastern . .  .. 4 0
2d. ,, ,, 12, Great Eastern . .  . . — 0 6
2d.

2d,

„  „  12, Great Eastern, thin paper, no stop 
after Railway ..  . .  

Great North of Scotland ..
2 6 —

2d. green, perf, n i  Great Northern . .  . . 1 0 0 6
2d. ,, ,, 12, Great Western (Railway 14mm.)., 2 6 0 9
2d. „  ,, 12, Great Western (Railway 15mm.).. — 0 9
2d. ,, ,, 12, Highland Railway . .  , . — —
2d. Hull, Barnsley and West Riding . . — —
2d. green, perf. 12, Lancashire and Yorkshire .. — —

2d, Liverpool, Southport and Preston — —

2d. green, rouletted, London and North Western .. — 0 6
2d. „  ,, 11J London and South Western .. — O 6
2d. ,, „  12, London and South Western . . — 0 6
2d. „  ,, 14J London and South Western . . _ —
2d. ,, „  n j  London, Brighton and South Coast 0 8 0 6
2d. ,, unperf., London, Chatham and Dover . . — 20 0
2d. ,, perf. n j  London, Chatham and Dover .. i 0 0 9
2d. „  „  i t |  London, Tilbury and Southend . . 1 0 —
2d. ,, „  11 (1895), Midland and Great Western 1 6 —
2d. Macclesfield Committee .. — —
2d. Manchester and Millord . . — —
2d. green, perf. 12, Manchester, Sheffield, and Lincoln­

shire . ,  . .  . . 1 0
2d. Manchester South Junction . . — —

on O rders over £ 2 .



g o W ALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

Railway Letter Fee Stamps.—Continued.
Unused. Used, 

s. d. s. d.
2d. Maryport and Carlisle . . — —
2d. green, perf. 10, Midland . .  . .  . . — 1 0
2d. », „ II, Midland . .  . . — 0 8
2d. Midland and South Western June. — —
2d. Neath and Brecon . . — —
2d. Northampton and Banbury Junctn — —
2d. green, perf. 12, North Staffordshire ..  . . — —
2d. „  », 12, North British . .  . . — 1 0
2d. vermil'n, ,, 12, North Eastern . . . . — —
2d. ,, n j x 12, North Eastern . .  . . — —
2d. green, perf. 12, North Eastern . .  . . i 6 0 9
2d. North London . . — —
2d. North Staffordshire . .  . . — —
2d.

2d.

Oldham, Ashton-under-Lyne, and 
Guide Bridge Juntion . .  

Pembroke and Ten by..  . .
— —

2d. Portpatrick and Wigtonshire . . — —
2d. Rhondda and Swansea . . — —
2d. Rhymney . . . . . . — —
2d. Seacombe, Hoylake, and Deeside — —
2d. green, perf. IIJ,Severn and Wye and Severn Bridge — —
2d. Sheffield and Midland . . — —
2d. „ 11, South Eastern, type 1 . . — 2 6
2d. „ 1 1J,South Eastern, ,, 2, letters smaller — 2 0
2d. green, roul. South Eastern . .  . . — 2 6
2d. Southwold ..  . . — —
2d. Taff Vale . .  . .  . . — —
2d. West Lancashire . .  . . — —
2d. Wrexham, Mold, and Connah’s Q'y — —

IRELAND RAILWAY L E T T E R  FEE.
2d. Athenry and Ennis Junction . .  —
2d. Athenrv and Tuam . .  . .  —
2d. Ballycastle . .  . .  —
2d. green, perf, i t ,  Belfast and County Down . .  —
2d. „  n i.Belfast and County Down . .  —
2d. green, perf, i i , Belfast and Northern Counties . .  i 6
2d. „  ,, 12, Cavan, Leitrim, and Roscommon.. —
2d. Clare and Banagher . . . .  —
2d. Clogher Valley Tramway . .  —
2d. green, perf. 12, Cork, Bandon, and South Coast . .  4 0
2d. „  „  12, Cork, Blackrock, and Passage . .  o g
2d. blue, perf. 12, Cork and Macroom Direct . .  2 6
2d. Derry Central . .  . .  —

o

186 , W est G reen Road,
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Ireland R ailw ay L e tte r Fee Stam ps. — Continued.

U N U S E D .  U S E D .

2d. green, perf. 10, Dublin, Wicklow and Wexford . .

S.

I
d.
O

s .  d.

2d. Dunkalk, Newry, and Greenore . . — _
2d. Enniskillen, Bundoran, and Sligo — _
2d. Fermoy and Listnore . .  . . —

2d. Finn Valley . .  . . — —

2d. green, perf. 11, Great Northern . .  . . I 6 I 0
2d. „  „ 11, Great Southern and Western . . I 0 0 8
2d. „  „ 10, Kanturk and Newmarket * . . 4 0 —

2d. Kilkenny Junction . . —

2d. Limerick and Kerry . .  . . — —

2d. green, perf. ¡0, Midland Great Western . . I 0 0 9
2d. Rathkeale and Newcastle Junction —

2d. green, perf. 11, Sligo, Leitrim & Northern Counties — —

2d. Southern . .  . .  . . — —

2d. Tralee and Fenit . .  . . — —

2d. Waterford and Central Ireland . . — —

2d. green, perf. 12, Waterford and Limerick . . i 0 —

2d. „  „ 11, Waterford and Tramore . . I 6 —

2d. v'rmil’n , , 12, Waterford, Dungaroon, & Lismore 2 6 —

2d. green „ 11, West Clare . .  . . — —

2d. West Donegal . .  . . — —

* T h is  R ailw ay taken over by the  G rea t S ou th ern  and W estern  Railw ay, 1896.

RAILWAY STAMPS.
B a rry  R ailw ay.

id. black on white, perf. 12 . .  . .  . .  —
2d. „ green „  . .  . .  . .  —
3d. „  rose „  . . . .  . .  —

B. and G. R ailw ay.
3d. black on rose, perf. 12J . .  . .  . .  —

B risto l and E xeter R ailw ay.
1886.

id. black on white . .  . .  . .  —

Brecon and M e rth y r R ailw ay.
Jd. black on blue, perf. 11 . .  . .  . .  —

Caledonian R ailw ay.
¿d. blue, unperf. parcel not exceding 28lbs. . .  —
Jd. pale blue „  „  „  . .  —
jd .  blue, perf. i t j  . .  . .  . .  . .  —
No value, green-rouletted, one newspaper only . .  1 6

„  pale green-rouletted, one newspaper only . .  o 8
„  blue-green „ ,, ,, . . 0 8

1 o

Tottenham , London, N.
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Caledonian R a ilw a y .— Continued.

4d. black on yellow, rouletted, not exceeding lib. 
id. „  ,, under 3lbs.

U S U S t D .  b. d. U S E D .

s. d.

2d.
3d-
4d.
6d.

7
I4
2«
56

No value, black on yellow, roul., weight under slbs. io o
,, „  . .  io o
5 lbs. and above —  

Jd. black on white, roui., newspaper parcel . . —

green
blue

id.
2d.
3d-
4d.
6d.
&4d
id.

and red on white, roul.

„  „  green „
„  „  white „
„  .. blue „
„  on orange, roul., Local Stations only . .  —

1» 1» »1 »1 11 • •

,, on yellow, perf. 12 (shop parcel under 281bs.) —
Caledonian, Port P a trick , and G lasgow  R a ilw ay .

No value, black on white, roul,, one newspaper only
id. black on white, rouletted, under 3lbs. . .  . .  — —

2d. „  „ „  7lbs, . .  . .  — —
3d- .. ,, i 4lbs. . .  . .  — —
4d. „  ,, „  2Slbs. . .  . .  — —

6d. ,, ,, „  5&lbs. . .  . .  — —
t/- 11 ». with stop after lbs. . .  — —
I /- .. without line under “  OPEN ” — —

Caledonian R ailw ay, S co ttish  C e n tral Section.
id. black on yellow, rouletted . .  . .  . .  —

Caledonian R ailw ay, N orth Section.
4d. black and red on yellow, rouletted, under ilb. - . 1 5  o 
id. „  ,, white ,, „  3lbs. . .  —
2d. ,, ,, yellow ,, „  ylbs. . . —
4d. ,, ,, ,, ,, ,, 2blbs. . .
No value, black and red on yellow, roul., under ylbs.. ,  15 o

Caledonian R a ilw ay , S o u th  S ection.
id. blue and black on white, rouletted, under 3lbs. . . — —
2d. ♦ 1 11 »1 „ „  ylbs. . .  — —
3d- »1 1» »1 „  „  i 4lbs. . ,  — —
4d. It 11 11 „ „  2Slbs. . .  — —
No value, dark blue and black on green, roul.,

under 5lbs. . . . .  . . 2 0  0 —
No value, pale blue and black on, green roul.,

under 5lbs. . .  . .  . ,  — —

10% Discount allowed
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R a ilw ay S tam p s.— Continued. 

Cam brian R ailw ays.
U N U S E D ,  s. d. U S E D ,  s. d.

Id. black on rose, unperf, . .  . .  . . 20 0 —
id. ,, white ,, . .  . .  . . — —

i jd .  „ blue ,, . .  . .  . . 25 0 —
3d. „ green „  . .  . . . . — —
2d. „ yellow, perf. I2j . .  . .  . . — —
id. „ rose, perf. i 2 j  (smaller size) . .  . . — —

*1 glazed vermilion, perf. i2 j  (smaller size) — —

Colne V alle y  R ailw ay.
id. blue on white, perf, 12 . . . .  . . — —

4d. „ ,, . . . . . . — 5
6d .  „ »» * • * * • • — 7

Cockerm outh, K esw ick, and P en rith  Railw ay.
id . black on rose, perf. 12, one newspaper only . . — —

C o rn w a ll R ailw ay.
id . red. perf. I2i, newspaper frank . .  . . — —
id. black »1 tt ♦» * • • • — —
2d. blue »» *1 »t • * • • — —
3d. majenta,, „  „  . .  . . — —
2d. blue „ „  ,, issued by J. Hender — —

C h e sh ire  L in e s Com m ittee.
2d. majenta, perf. 13 ,̂ prepaid newspaper parcel . . — —
id. vermilion, perf. 12, blue overprint . .  . . 5 0 —
2d. „ tt * • • • — —
3d- »* It »T * • * * — —
4 d .  black on green, perf, i iA, Cheshire Stamp . . — —
6d. „ blue „  ,, . . — —
1 /' .. white „  „  . . — —
id. brown, perf. 12 ..  . .  . .  . . — 0
id. „ M * * * * * * — 0
2d. „ It * * * * * * 1 0 0
3d- » I t  * * * * * * — —
id. perf, 10 ..  . . • • — —
i d .  „ »1 * * * * * * 0 3 0
2d. „ 11 * * * * * * 0 6 0
3d. „ 11 * * * * * * 0 8 0

D u b lin  and Drogheda R ailw ay
id. blue, perf. 12 ..  . .  .

on O rders o ver £ 2 .
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R a ilw ay S tam ps.— Continued.

Dundee and A rb roath R ailw ay,
£d. black on white, unperf., newspaper pircel . .
i d ,  „  , , n  m • •
2 d ,  i ,  11 »* ,1  • •

3 *̂ »♦  1 1» >i • •

Jd. ,, roul., one newspaper only . .

U N U S E D .  
S . Ó .

o 6

U S E D ,

s. d.

No
id.
*d.
id.
2d.
3d-
4d.
6d,

Deeside R a ilw ay .
value, black on green, roul., one newspaper only 
rose, roul.

E aste rn  and M id lan ds R ailw ay.
¿d. black and green on white, perf. 12 . .  . .  —  —
id. ,, lilac ,, „  . .  . .  — 1 6

E d in b u rg h  and G lasgow  R ailw ay.
id. yellow . .  . .  , .  . .  —  ■—
3d. vermilion . .  . .  . .  . . —  —

E d in b u rg h  and G lasgow  and N orth B rit is h  R ailw ays.
No value, lilac, roul., Daily Review, over 5lbs. . .  —  —
èd. rose on white, roul., parcel under 281bs. . .  —  —
No value, black and green on white, roul., one newspaper —  —

black on white wove, unperf.,“  Daily Review”  —  —
,, „ roul. ,, . .  —
„  „  unperf.,“ Courant Parcel" —  —
„  white laid, roul. ,, 10 o —
„  blue, unperf., “  Mercury and Herald ” —  —

E d in b u rg h  and Glasgow  and S co ttish  C en tral R a ilw a y s.
id. black on rose, roul. . .
2d, ,, ,, ,, . .
3d. ,, blue ,, under I4)bs.
4d. „  green „  „  281bs.
6d. ,, buff ,, . .
No value, black on green, roul., Daily Review, overslbs. —  —

,, black on yellow, roul., Daily Courant, under
5lbs. . .  . .  . .  . .  —  —

,, black on rose, roul., one newspaper . ,  12 6 —
,, „  orange, roui..“ Courant,"  under 5lbs. —  —
,, „  rose ,, “ Mercury” „  —  —

180 , West Green Road,
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R a ilw a y  S ta m p s.— Continued. 
F la c k ’s  M etro p o litan  R a ilw ay Parcel

5d. black on blue, under iSlbs. . .

D elivery.
U N U S E D ,

s. d.

T h e  F u rn e ss  R ailw ays.
id. pale mauve, unperf., thick figures
2d. „  „ .. —

3d- „  .. Tt • • . . —

2d. ,, roul., »1 • • . .  —
2d. brown-red, perf. 10 .. ___

id. „  „  I2| *1 ♦ ♦ ,. —

id- ». 1. ■ > thin figures .. . . ___

2d. „  „  „ *t • • .. _ _

No value, blue, unperf., one newspaper . . . .  —
„ ,, „  two newspapers .
„  ,, roul., one newspaper

id. red, perf. n ,  prepaid newspaper parcel
i u * M »1 1» *» it
2d. brown-red,unperf.,black overprint “  L.& N.W. & F.’ 

only . .  . .  , ,  . .
No value, blue, peif. 12J, one newspaper ., „ ,,
Jd. red, perf. 11, prepaid newspaper ,, „  ,,

G lasgow  and South W estern  R ailw ay.
No value, (^d.), black on white, roul., one newspaper.. 5 o 
id. black on white, roul., up to 5 lbs. . . . .  —
2d. „  „  ,, under 10 lbs. . .  . .  —
3d. ,, ,, ,, ,, 14 lbs. . .  . .  —
4d. black and red on white, roul., newspaper parcel . .  5 o
id. black on white, roul., under 3 lbs. . .  . .  —
id. „  „  ,, no stop after 3 lbs. . .  —
id. ,, „  ,, with line under 3 lbs. . .  —

G re a t E a ste rn  R ailw ay.
1886.

Jd. green and black, perf. i i  . .  . .  . . 2 6
id. blue and red ,, . .  . .  . . 4 0
i jd .  lilac and blue ,, . .  . .  . .  —
2d. red and green ,, . .  , .  . . 6 0
Jd. green and black, perf. 124 . . . .  . .  —
2d. red and green ,, . . . .  , . —
^d. green and black, perf. 12, with control No. . .  0 3
id. blue and red „  ,, ,, . .  —
2d. red and green ,, ,, ,. . .  o S
jd. green and black, perf. 12, small control No.
¿d. „  ,, „  control No. at bottom

U S E D .

s. ri

15 o
21 O

2 6 
O 2
° 3 
o 4

5 o

o 2 
°  3
o 4

Tottenham , London, N.
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G reat E a ste rn  R a ilw a y .— Continued.
U N U S E D .

S . d .

2d. red and green, perf. 12, control No. at bottom . .  —
2d. blue, perf. 12, express parcel post . .  . .  —
id. carmine ,, „  „  . .  . .  —

4 d.
id.4d.
6d.
I h
id.
4d.
I /-4d.
id-
id.
4d.

3d.
3d.

1879 -
brown, unperf., express newspapers 

perf. 10, parcels service

I2è
small figure 4

dark brown, perf. 12 (new shade, 1895)
»» »» *1 tl »

1883.
red and yellow, perf. 12, corn samples, control at top 

,, ,, ,, ,, bottom

4 °  

o 6

° 3 

o 8

U S E D .  

S. d.

I o 
I 6
3 °
0 2
1 o

4 o 

o 2

0 4
o 9

G reat N orth of Scotland R a ilw a y .
id. black on rose, roul. (parcel of newspapers) . .  15
id. „  yellow ,, „  —
2d. „  blue ,, ,, . . —
3d. „  rose „  „  . .  —
6d. „  bufl ,, „  . . —
No value, black on blue, roul., one newspaper, thick

letters . .  . .  . . . .  o
,, ,, „  „  „  „  thin letters —
.. .. •• >. » >1 variety

unperf., between . . . .  . . —
,, on pale blue „  ,, red over print 4

^d. black on orange, roul. (between two stations) . .  2
id. „  yellow „  ,, . .  —
2d. „  blue „  „  . .  —
6d. „  buff „  ,, . .  —
No value, black on pale rose, “ Daily Review,’’under 51b. —

„ ,, mauve „  ,, above 51b. —

o

8

6 —

o —

G reat N orthern R a ilw a y .
Black on green.

O N E  PEN NY, large square, perf. 10, newspaper parcel 40 o —  
T W O  P E N C E  „ „  11 „  „  —  —
T H R E E  P EN CE  „  „  „  „  —  —
FOUR P EN CE  „  „  „  „  —  —
SIX  P E N C E  „  „  „  „  —  —

10% Discount allowed
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G r e a t  N o r th e r n  R a i lw a y .— Continued.

Unused. Used.
s. d. 5. d.

ONE S H IL L IN G , small size perfio, newspaper parcel — —
2d. large size h 11 11 2 0 O —
2 d. „ il n 11 — —
3 d- .. ii 11 11 — —
4 d- I. 11 11 h — —
6 d. „ 11 ii 11

„variety,no stop under d.
— —

4 d' .. — —
2 d. „ 11 11 11 11 — —
2 d. ,, „with small d. . . — —
id. black on green, small size, perl, io  . .  . . — I O
2d. „  ,, 11 11 * • • • — I 6

I/' »1 n
3 d* 11

1 1 1 » » • * * 
„  io J . .  . . — —

id. n 11 „  II , , — O 6
2d. K h I, It  . .  . . — O 4

3d. „  „ I, II . . . . — O 6
4 d. I« 1» 1, II . . . . — —
6 d. h h I, II . .  . . — I O
id. ii 11 „  u è  •• •• O 2 0 I
2d. 1, 11 „ I l j  . .  . . 0 3 O I
3d. „  „ 11 11 • * * * O 5 O 2

4 d. 11 11 1 1 1 1  » * • • O S O 2

6 d. 11 it 11 11 •• •* — O 6

2d. h h ,1 1 2  . .  . . — —
3d* »1 »1 n n  * • • * — O 6

4 d. 11 11 1 1 1 1  • * * • — 0 6

^d. Vermillion, one newspaper, small shield, perf. 10 .. — —
,, and black, one newspr,, large shield, pf. 10 2 6 I 6

11 1» ioè — —
1» ♦» „ it I 6 —
11 11 „  u è 0 2 O 1

11 M 11 1* — —
1» 11 .1 u è 5 O 2 6

id. lilac-grev, two newspapers., small shields, perf. 10 1 2 6 —
11 11 large „  10 7 6 2 6

11 11 ,, „  u I O O 9

„ u — —
,, large figures .. I2 i — —

lid . brown, three newspapers, large shields, perf, 10 . . — —
2d. blue, four „ „  1 2 .. — —

11 11 „  II . . — —
rid. brown, large size, perf. I2 j {three newspapers) .. 1 2 6 —
2d. blue ,, ,, 10 (four ,, ) 15 O —
2d. red and black, perf. 10J, news letter, 1 mile to too — —

11 11 11 ** II 11 O 6 0 3
.. u £ 11 11 — '—1

on O rders o ver £ 2 .
7
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G reat N orthern R a ilw a y .— Continued.
Unused,

S .  d ,

3d. carmine & blk., pf. 10, newsletter, 101 miles to 200 —
3d. majenta „ „  10 »* It

I» 1» -, io£ 1* it
3d. red „ „  10 1» tt
4d- •> •> ,, 11 ,, above 400 miles

No Value.
Yellow and black, perf. 12, grain samples, ilb. . .  —

,, ,, 10  ̂ ,, ,, • • ~■
Orange and black ,, i t  ,, ,, . .  —

n »» 1 ’ tr • •
Blue on white, unperf., authorised advertisement . ,  —

G reat S o u th ern  and W e ste rn  R ailw ay, Ireland
id. black on white, laid paper, perf. . .  . . 1 0

G re a t N orthern R ailw ay, Irelan d.
id. blue on white, perf. 11, Belfast . .  . .  —

,, „  ,, 11, Dublin . . . . 0 6

G re a t W estern R ailw ay.
No Value.

Orange and green, roul., one newspaper, in small letters 10 o
11 „  two „ ♦ » I O  O

It „  three ,, tt —

ti „  four „ t t —

1i „  one „ in small capitals 5 0
tt „ one „ block letters —
green ,, one ,, tt —

„  „ variety without green band across —
id. black on white, perf,, not exceeding 281bs, . .  —

No Value.
(3d.), 3lbs., blue, perf. 12, prepaid newspaper parcels 20
(4<J). Gibs. „  „  „  ,, „  25
(6d.), t2lbs. „  „  ,, ,, „ 30
(Sd.j, 24lbs. „  „  „  „  „  40
( i /•), 481bs. „  „  ,, „  „ -
(4d-), 3>bs., green „  „  „  „  30
(5d.j, 6lbs. ., „  „  „  „  35
(7d.i, i2lbs. ,, „  „  „  „  40
(gd.j, 24lbs. „  „  „  „ „  -
(1/1), 48lbs. „  „  „  „  „  -
id. red, perf. 10, prepaid newspaper parcel . .  —
2d. ,, „  10 ,, „  „  . • 20
3̂ 1* ,, ,1 tO ,, ,, ,, * *

O
o
o
o

o
o
o

o

Used, 
s. d.

o 4

2 6

o 6

2 6 
1 o 
o 4
3 6

186 , W est G r e e n  Road,



STAM PS OF GREAT BRITAIN. 99
G reat W e ste rn  R a ilw ay .—

3d. red, perf. 12, prepaid, newspaper parcel

■ Continued.
Unused.

4d- t .  .. 12 !. I t * — _
2d. „ ,, i2 j ,  provincial ,, * — —

3 d- .. .. I2à » IS . — —

4d. „ ,, 12A ,, » » I — -- .id. vermdion, small size, perf. 10, type It figures — 5 0id- .1 .. >> 12 I f I ts —
id. „ „ 12 St 2 I t 0 3 0 iid. majenta ,, 12 I t 2 St — —2d. vermilion „ „ 10 ts I ts — 4 02d. „ „ .. 12 S I I I S I 62d, ,, ,, ,, 12 St 2 I t 0 6 0 i
3 d- ,, 10 St I St — 5 0
3 d- » » „ 12 »1 I i t —
3 d- >t >i ,, 12 St 2 it 0 8 0 2
4 d- »» »» » 12 S I 2 11 — 0 36 d- ii « „  12 SI 2 S I — 0 6
id. black on white laid, perf, 12, under 28lbs.

G reat W e ste rn  R ailw ay, N orthern D ivision.
No value, 3lbs., red, perf. 12, under forty miles * . 40 0 —

„  iblbs. „  „  „  „ * . 5° 0 —
,, 24lbs. ,, „  ,, ,, 40 0 —

48lbs. „  „  „  „ • . 60 0 —

H ighland R ailw ay.
id . buff, perf, 12 ,̂ one newspaper ..
¿d. red on white, perf. 12 ,̂ one newspaper . . 15 0 —

rid. black on green ,, under 5lbs. . . . * 10 0 —

3d. ,, rose „  ,, i4lbs. . . . „ — —

6d. „  lilac ,, . .  . . ___ ___

Ad. red, “  open at both ends,”  no line over control No. 10 0 ___

¿d. „  „  „  with „  „ 5 0 —
i Jd. black on green, under slbs. . . —

,, blue „  . . ___ _
¿d. black on white, perf. 12 . . . . — 0
|d. ,< „  • • . . — 0
id- „  „  . .  . . — 0
2d- „  „  . .  . . ___ 0
3d. „  „  . .  . . — 65d. ,, ,, . .  . . — i
7d* „  „  . .  . . — i
id, ,, ,, variety with double control No. — 2

Used.
s. d.

434 
6 
6 
o 
o 
6

H igh lan d R a ilw ay S tatio n s between Perth, Keith, 
S trom e and Bonbridge.

¿d. black on white, perf. 11 . .  . .  —  -

Tottenham , London, N.
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R a ilw ay S tam ps.— Continued.

H igh lan d R ailw ay S tations between Perth, K eith  and 
Bon bridge.

Unused, 
s. d.

JcL black on w hite ,.
i d ................................
id. „  . .
2d. „
3d. „  ••4d. „  ..5d. „  . .

Used. Unused.
s. d. s. d.

Perf. I2j.
—  6d. black on white.. —
o 8 yd. 
o 8 8d.
—  9d-
—  I od.
—  I id.
—  11-

Used.
s. d.

H igh lan d R a ilw ay s, T h u rso  and S tro m n e ss.
Jd. blue, perf. . .  —  —  3d. blue, perf. . .  —
id . ,, . . 4d. ,, , •
id- „  —  sd. „  . .  —
2d. „  . .  —  —  6d. „  . .  —

H ig h lan d R a ilw ay s, W e st of D in g w a ll.
id. rose, perf. 
id. 
id.
2d.
3d- 
4d.
5d.

6d. rose. perf.
~d- „
8d. „
gd. „
iod. ,,

H ighland R a ilw ay s, B onar B ridge and G olspie.
Jd, green, perf. 
id . ,.
id. „
2d. „
3d. „
4d. „
5d- „

6d. green, perf.
7d- „
•Sd. „
lod. „
n d .  ,,
I /- „

H ighland R ailw ays, G o lsp ie and H elm sdale.
Jd. buff, perf. . .  —  —  3d. buff, perf. . ,  —
|d. „  . .  —  —  4d. „  . .  —
id. „  —  —  5d- ,1 •• —
2d. „  ..  —  —  6d. „  ■ • - -

H ighland R ailw ays, H elm sdale, T h u rso  and W ic k .
Jd. yellow, perf. ..  —  —  2d. yellow, perf. . .  —  •
|d. „  —  3d. „  -
id. „  . .  —  —  4d. „  . .  —  -

10 % Discount allowed
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R a ilw a y  S ta m p s.— Continued.

H igh lan d R ailw ays, Perth and Inverness.

Unused. Used. Unused. Used,
s. d. s. d. s. d. s. d.

i Jd. bl'kon white,perf. —  —  6d. black an buff, perf. —  —
3d. „  yellow „  —  —  gd. „  grey —  —
4^d. „  blue „  —  —

H ighland, D in g w a ll and S utherland R ailw ays.
id . orange, perf. . .  —  —  4d. orange, perf. . .  —  —
i j d .  ,, . .  —  —  6d, „ —  —
ajd. „  . .  -  —  Sid. „  . .  -  -

H ig h lan d , S u th e rlan d , and D uke of S u th e rla n d ’s  R ailw ays.
|d. blue, perf. . .  —  —  gd. blue, perf. , . —  —
2d. „  —  7jd. „  —
3d. „  . .  —  —  rojd. „ —

H ig h lan d  and S uth erland R ailw ays.
id. yellow . .  —■ —  4d. yellow ..
rjd. ,, . .  —  —  6d. „  . .
2.|d. „  —  8Jd. „  . .

In ve rn e ss and P erth R ailw ay.
id. red on white, perf. I2i, one newspaper . .  4 0
2id. ,, ,, . . . .  . . ■
4id. buff on white ,, under 28 lb. . .  . .  —
¿id. grey ,, under 56 lb. . .  . .  —

H u ll, B arn sle y, and W est R id in g  Ju n ctio n .
l id .  blue, perf. 11, prepaid newspaper parcel . .  —

Is le  of W ig h t  R ailw ay.
3d. grey on white, perf. I2j, parcel . .  . .  —

L an cash ire  and Y o rk sh ire  R ailw ay.
id. rose, perf. 12, newspaper parcel . .  . .  5
2d.
3d.4d.
gd.
6d.
id. vermilion, perf. 12, newspaper parcel .
->d— U* t» t» 1» •3 *̂ 1» ,» it *
3d. black and brown, perf. 12, parcel label 
No value, rose, perf. 12, single newspaper

2 6
4 0

5 o

2 6

4 °  
2 6

on O rde rs o ver £ 2 .
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L an cash ire  and Y o rk sh ire  R a ilw a y .— Continued.
Unused. Used, 

s. d. s. d.
Jd. red, perf. (small size), newspaper parcel . . 0 2  0 1
id. . , O 2 0 I
2d. small d . * — 0 6
2d. 11 11 h large d . . 0 4 0 2
3 d- »1 h 11 *• . . 0 6 0 2

London, B rig h ton  and S o u th  Coast R ailw ay.
4<3 , vermilion on white, perf. 12 * * — —
4d. 11 ,, B (plate letter ?) •• — —

London and North W e ste rn R ailw ay.
id. green, large size, unperf., newspaper parcel . . — —
2d. It It H 11 . . — —
3 d- »1 >1 1i 11 — IO O
4d. 11 11 11 11 . . — —
6d. 11 11 11 11 . . — —
qd. 11 11 11 11 . * — —
id. 11 11 perf. i2 j 11 . * — —
2d. 11 11 . . — —
3 d- 11 11 11 il — —
id. green, rout., medium size .. — —
2d. 11 . . — 7 6
3 d- 11 . . — 5 O
4 d- II 11 ' * — —
6d. 11 . . — —
qd. 11 — —
id. green, roul. on white, plate B — 5 O

11 11 D • . — 4 O
.. E • . 2 6 —

11 11 „  F * * — —
„ G . . — I O

H , , — 2 O
1 . , i 0 0 6

11 11 .. J . * — O 4
11 It „  K . . — 0 4

2d. green, roul. on coloured lines, plate C
n •* — 2 6

u 11 11
„  E 2 6 —

h 11 11 F . . i 6 O 6
11 11 11 » G . . 0 4 O 3

11 11 11 » H — O 3
3d- 11 11 11 B . — 4 0

n 11 M c . . 4 0 —
11 11 11 D . . — O 8

„ E I O O 6
11 F •• — O 6

1 8 6 , West G reen Road
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London and North W e ste rn  R a ilw a y .— Continued.

Unused.
S. d. s.

4d. green, roul. on coloured lines, plate C . . I 0 0
6d. t> n 1» tt B . . 5 0 —

it n it tt C . . 2 0 i
tt »» 11 11 D . . — —

*/“ t» tt tt B . . — —
No value, yell, and red, roul., large size one newspaper i 6 —

»t »» *1 »» two „ 5 0 —
t* »» »» »t three ,, 10 0 —
It M tl tl four „ 15 0 —
,, ,, „  small size, one „ 2 6 —
It tl »1 tl two ,, — —
,, orange and red ,, one „ — —

zd. red, perf. 12, special for news correspondence
i i  n  i i  i i  i i

4 ^ *  i i  1» i i  i i  i i
4d. „  variety no stop under d . .
id . black and blue on white, roul., parcel under 28 lb 
3d. slate, perf. iz , corn samples . .

Used, d. 
6

o 3 
o 6 
o g 
2 o

London and South W e ste rn  R a ilw ay .
id. lilac on mauve, unperf., newspaper ticket 7 6 —
2d. „  „ J»  • • 12 6 —
4 *̂ it t n tl * • *5 0 —
1/- lake on white ,, It • • — —
3d. lilac on mauve, perf. I2¿, newspaper ticket — —
6d. ,, ,, H • * 21 0 —
gd. ,, perf. 10 „  . . — —
¿d. ,, unperf. (one) newspaper label — —
id. „ (two) M 6 0 —
ijd .  „  „ (three) tl 7 6 —
id. „  perf. 12J (one) It — —
id. „  _ „  10 (one) 11 10 0 —
id. lilac on white ,, (one) tl — —
|d. mauve ,, ,, (one) tt — —
id. ,, ,, 1, (two) It — 2 6
id. lilac ,, ,, (two) tt — ■—
2d. „  „  „ (four) tt — —
2d. mauve ,, ,, (four) — 4 0
¿d. ,, ,, ,, (one) with control No. — —
id. ,, ,, i, 11 (two) tt — 0 6
2d. „  „  „ (tour) „ — i 0
id. „  „  „  n i (two) tt — 0 6
2d. ,, „  ,, (four) t t — i 0
3d. 0  „  ,, „ (four) t t — —
4d. ,, „  i, lo i (no number) ,, — 0 6
6d, ,, ,, „ t l  I t tt — —

Tottenham , London, N.
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London &  South W estern  R a ilw a y .— Continued.
Unused. Used, 

s. d. s. d.
2d. mauve on white, perf. n£, (no No.) with control No —  0 2
3d. „  ,, „  n |  „  „  1, • . —  0 3
3d. lilac on mauve, perf. 10, parcel post label . .  —  —
4<1. ,, ,, »» ». • • 1 21 o
6d. ,, ,, ,, ,, . • ■
gd. ,, ,, ,, ,, . .

L la n e lly  R ailw ay.
^d. red and black, perf. 10, one newspaper . .  —  —

L ly n n  and Fakenham  R ailw ay.
id. red and black, perf. u i ,  single newspaper . .  —  —

M anchester, S h effield  and L in co ln sh ire  R ailw ay.
id. blue, perf. 13, newspaper parcel .. .. — —
2d. „ ,, ,, .. .. — 10 0
3“ . n ,1 • • * * — —
4<1. ,, ,, ,, .. », — —
5“ - »i .» it • * * * — —
8d. ,, ,, ,, .. .. — —
gd. „ ,, „ .. .. — —
No. value, blue, perf. 13, single newspaper .. 10 0 —

,, dark blue, perf 12 ,, — —
id. blue, perf., newspaper parcel, red overprint .. 5 0 —
2d. ,, ,, ,, .. 6 0 —

3 ̂ • *t ti *, .. 10 0 —
48. ,, ,, ,, .. — —
No value, blue, pf. 12, single newspaper, red overprint 7 6 —
id. violet, perf. 12, newspaper parcel .. .. — —
id. „ „ „ .. .. — —

2d. „ „ ,, .. .. — I 6
3 *̂ ,, . * *. — —
4d. 1 1 1 ,  1, * * .. — 2 6
id. blue „ „ large d .. 0 2 0 I
td. ,, ,, ,, ,, , ■ 0 3 0 I
2d ft If 1» ff • • 0 4 0 2
4“ * n « *» »* * * 0 8 0 6
6d' tJ (1 n ft •« 0 9 0 4
id. „ „ „ variety, unperf. between — —
id. 11 ,, ,» small d .. 0 6 0 2
2d 11 n it it • • 0 8 0 4
3^* »1 f» f* if * * I 0 0 6

4^* it 11 »» 11 • • 2 0 I 0

M anchester, 5 outh Ju n ctio n  and A ltrin ch am  R ailw ay.
2d. purple, perf. 12 . .  . .  . .  —  15 o

10% Discount allowed
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R a ilw ay S ta m p s.— Continued. 

M ary p o rt and C a rlis le  R ailw ay.

2d. green, unperf., newspaper parcel, type 1

Unused, 
s. d.

Used, 
s, d.

2d. yellow-green, unperf. ,, ,, ♦ . — —
3d. blue, unperf. ,, „ . - — —

id. red, perf. 12 ,, „ . , 4 0 2 O
2d. green, perf, 12 „  type 2 . .  — 5 0
3d. blue „  ,, „ . .  — 6 0
4d. yellow „ ,, . . . .  6 0 —
id. black and red on white, roul., one newspaper . • 4 0 —

M erse y R ailw ay.
id. light blue, roul. . .  . . . .  — 0 2
id. dark „  . .  . .  . . . .  — 0 2
2d. red, roul. . . . .  . . . .  — —
id, blue „  with control number , , . .  — —

M idland G reat W estern  R ailw ay.
6d. black on white . .  . .  . .  . .  —
gd. „  . .  . .  . . . .  — —
1/2 „  . .  . .  .. . * — —
3d. black and buff, perf. 13, parcel stamp . . . .  — 0 6

4d.

6d. 
gd. 
i /-
1/2
*/-
id.

id.
2d.
2d.
2d.
5d.
6d.
gd.
I/-

M idland G re a t W estern  R a ilw ay (Ireland).
black on white, perf. . .  . .

„  „  red surcharge “  2d. extra"
„  perf. 11 . .

black on green „  . .
rose „  . .
yellow „  ..
white, perf. 12J, under I4lbs.

,, ,, ,, 281bs,
yellow, perf. 10 (Luggage Stamp)

M id la n d  R ailw ay.
1876.

yellow, perf, 12A, newspaper parcel, large size

orange
yellow Or news letter —

10 o 
7 6

on O rders o ver £ 2 .
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M id la n d  R a ilw a y .— Continued.

id. yellow, perf. i2j, newspaper label, medium size . 
id. orange 
id. „  
id. red 
id. „  
i^d. „
2d. „
2d. blue. perf. io, news correspondence label
3d" I» 1J tf !»
2d. „  „  12$ „  „

I884.
No value, perf. 10, ilb. corn sample . .

1880.
No value, orange, perf., 2lbs. . ,

„  „  3lbs. . .
green ,, corn and coal business

id. orange, perf. IO,
id. 1 »
2d. ft 113d- 1» tt
4d. »» 1»
5d. »» tt
6d. tt tt
gd. «» It

i /- 1 1 !!
id. It perf. II
2d. tt ft3d. It n
4d. tt perf. I2i

1896.
$d, orange, perf. 10, with <  on end of scroll 
2d. ,, .. ..

Unused, 
s. d.

15 O
50 o 
25 o

0 3
o 4
o 6

M id lan d and G reat N orth ern J o in t  R a ilw a y s.
'8 9 5.

$d. black and vermilion, perf. 1 1$ . , 0 6
id. lilac-brown, perf. 11 —  . .  . . 0 9
id. black and vermilion, perf. 11A, “  Eastern Section ”

in red . .  . .  . .  . . —
id. lilac-brown, perf. 11, “  Eastern Section ’ ’ in brown —  
Grain samples, ilb., blue, perf. 1 1$ . .  . , 1 0

1896.
id. vermilion, perf. . .  . .  . .  —
id. lilac ,, . .  . . . .  —

Used, 
s. d.

5 °

1 6

O 2
o 2 
°  3 
°  4
o 4 
2 60 9 
2 6
1 o
0 6
1 0
1 6

o 4 
o 6

o 4

°  3 
o 4

186 , W e s t  G r e e n  Road,
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R a ilw ay S tam p s.— Continued.

M onm outh R ail and Canal Com pany.
U N U S E D .  U S E D .

s. d. s. d.
id. black on rose, perf. t i ,  “  Wm. Lane” . . . .  —  —
2d. „  yellow „  „  . .  . .  —  —
3d. „  blue „  „  . .  . .  —  —

Neath and Brecon R ailw ay.
¿d. black on yellow, perf. 12J, newspaper.. . .  —  —

North B rit is h  R ailw ay.
No value, green, roul., one newspaper, whitepaper . .  2 6

„  black and red, roul., one n’wsp’per, blue pap. 4 o 
„  „  „ „  green paper —

¿d. black and rose, on white, roul., under 28Ibs. . .  —
id. „  „  . .  . .  . .  . .  —
6d. red, 28 lbs., unperf., newspaper parcel . .  —
6d. black and red on rose, roul,, Scotland to England.. —
2d. black and blue on rose, 5Ibs. “  Courant ”  . . —
3d. black and rose on blue, ,, “  Daily Review ”  . .  —

N orth B rit is h  R a ilw ay , W e ste rn  Section.
id. black on rose, roul., under 3lbs.
2d.
id.
id.
2d.
3d.
4d.
6d.

yellow, roul., ,, 
orange,

rose,

ylbs.
3lbs.
5lbs.
7lbs.

3d. black on glazed red 
4d. „  „  green, „

under 561bs. 
unperf., under i4lbs.

28lbs.

20 o 

20 o

40 o

N orth B rit is h  R a ilw ay , W e ste rn  Section, and 
Caledonian R ailw ay.

S C O T T IS H  C E N T R A L  SECTION.

id. black on white, roul., under albs. . . 25 O —

2d. „ I t  t t „ 7lbs. *. -- —
3d. „ »» t t ,, i4lbs. . . -- —
2d. „ I t  t» ,, 281bs. * . -- —
id. „ rose ,* „  3lbs. . . 20 O —
2d. ,, »» 1» „ 7lbs. * . — —

No value, black and red on rose, roul., one newspaper 25 o —  
„  „  white ,, „  1 5 0  “
„ black on white, roul., “  Daily Review ” . .  —  —

Tottenham , London, N.



ioS PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK

R a ilw a y  Stam ps.— Continued.

N orth B ritish  and E d in b u rg h  and G lasgow  R ailw ays.
U N U S E D ,  U S E D ,

6. d. s. d.
No value, black & green on white, roul., one newspaper 5 O —

»» black on green, roul., one newspaper . . 3 6 —
jd. black and rose on white, roul., under 281bs. . . — —

No value, black and red on white, “  Courant,11 under
5 lbs. . .  . .  . .  . . — —

N orthern Counties R ailw ay.
i d .  black, perf. io . .  . .  . .  . . 3 6 —

N orth E aste rn  R ailw ay.
No value, red, roul., single newspaper . .  . . — —

•1 „  perf. 12J „  . .  _ . . I 6 —
tt „ ,, I l j  „  at owner’s r isk.. — O 3
It i Jibs, black, prepaid newspaper parcel, pf. 12J — —

1» 3 lbs. „  ,, ,, 30 0 —
tt 1 Jibs. ,, perf. 12J, at owner’s risk . . — 0 9
tt 3lbs. „  „  „  . . — 2 6
tt bibs. ,, 1, ,, •* — I 0

• 11 gibs. „  „  „  . . — —
tt I2lbs. „  „  „  . . — I 6
tt 24'bs. , ,  „  „  . . — 2 0

tt 43lbs. ,, „  „  . . — —
id.red, perf. 12J . .  . .  . .  . . 0 6 O 3
2d.  „ ,, figure variety 1 . .  . . — I 6
2d.  „ It t*  ̂ • * • * 0 6 O 2

3d- .. tt tt  ̂ • • • • — O 8
3d- . . tt tt 2 .  * . . 0 8 O I
4d- .. tt tt 1 • • • • — I 0

4d - ,t tt 2 . .  . . 0 9 O 3
6d.  „ tt tt * •* • • — O 94d* .. type 3 . .  . .  . .  . . — I 0
i d .  „ inverted p for d  . .  . .  . . — I 0
2d.  „ tt • • • • • • — I 0
2d.  „ ,, without stop . .  . . — I 0
Envelope, no value, blue on buff, 5 jin . x  din. . . — I 0

tt „  „  8|in. x 3 jin. . . — I 6
tt „ ,, cut square . . — O 6

N orth of In v e rn e ss R ailw ay.
2 d .  black on rose. perf. . .  . .  : _ _
4d. ,, white „  . .  . .  . . _ _
6d. yellow „  . .  . .  . . — —
8d. .. buff „  . .  . .  . . — —
I/- „ grey „  . .  . .  . . — —

10% Discount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION.

R a ilw a y  S tam ps.— Continued.

North S ta ffo rd sh ire  R ailw ay.
U N U S E D .

s. d.
id. green . .  . .  . .  . .  —
2d. vermilion ..  . .  . .  . .  —
id, green, newspaper parcel . .  . .  . .  —
2d. black on vermilion, unperf., newpaper parcel . . —
3d. „  blue „  „
4d. lilac, newspaper parcel . .  . .  . .  —
No value, yellow and green, perf. 12 (one newspaper) 1 0

Northam pton and B a n b u ry  Ju n ctio n  R ailw ay.
No value, black on lilac-rose, perf. n £ , one newspaper —

Pem broke and T e n b y R ailw ay.

(Taken over by G .W .R . in 1896).

id. black on yellow, pf. 12, under 1 lb., without controls
2d. »1 blue, „ 3lbs. „
id. f» yellow ,, with control numbers
2d. »♦ blue ,, It 11
3d* »* Steen „ 1» »1
No value, yellow and red, roul., one newspaper 

„  „  ,, two newspapers
20 o

P reston and W y re  R ailw ay.
id. brown, perf. 12, newspaper parcel . .

R h ym ney R ailw ay.
rd. yellow, perf. 12.J, large size, newspaper parcel . .  —
2d, blue ,, „  „  under 3lbs. —
3d. violet ., ,, „  ylbs. 30 o
id. black on yellow, without controls . . . .  —
2d. green on white „ . . . .  —
id. black on yellow, perf. 11$, newspaper parcel, with

controls . .  . .  . .  . . —
2d. green on white,pf. u.J, newspaper parcel,with contls. —
3d. violet ,, „  ,, —
2d. black and blue on white, pf., newspr. par. ,, —

Rhondda and S w an se a Bay R ailw ay.
id. blue on white, perf. i t ,  newspaper parcel . .  -

109

U S E D .

3. d.

10 o

o 6

0 6
1 o
1 6

o 6
0 6
1 o

on O rders o ver £ 2 .



I IO W ALTER MORLEY'S CATALOGUE OF

R a ilw a y  S tam p s.— Continuici.

S evern and W ye , and Severn B ridge R ailw ay.
UN USE ID. USED.S, CL s. d.id . black on white, unperf., under ilb . . . . • -- —

Scotsm an Parcel.
No value, black on yellow, roul. . . . . O 6 0 6

S co ttish  North E astern  R ailw ay.
No value, yellow and red, roul., one newspaper . .  —
id. black and red on yellow, roul. . . . . 10 0 —2d. ,, rose . . . . .. — — ,
No value, black and red on white, roul., one newspaper — —

S irho w y R ailw ay.
id. black on white, perf. (S.D.R.) . . ,. — —
2d. black and green ,, „ . . . » — —
id. black on white, perf. to, under ilb. . . .. 10 0 —

2d. ,, rose „ ,, albs. . . ♦ . 12 6 —
3d. ,, blue ,, ,, 7lbs. . . •• IS 0 —

Som erset and D orset Jo in t  Line R ailw ay.
id. black on white, perf. 10, newspaper parcel . .  — —

Taff V ale R ailw ay.
^d. black on green, perf, 10, “ Edwin Wagh ” . . 20 0 —

id. „ white ,, ,, . . — —
2d, „ blue „ „ •• 25 0 —

3d. „ rose ,, „ —
6d. „ yellow ,, ,, .. 40 0 —
^d. „ green, perf. 11, “ G. Robertson” . . — —
id . „ white, perf. 10, “ J. Jones ” .. . . — 0 4
2d. „ blue „ „ .. . . — 0 63d. „ rose „ „ .. . . — 0 8
3d. „ majenta „ „ .. . . — —
id. „ white, perf. 12 „ .. . . — —

W aterfo rd and L im e rick  R ailw ay.
2d. blue . .  . . . .  . .

W rexham , M old, and Connah’s Quay Railw ay.
No value, black on yellow, perf. n£, one newspaper —

1 8 6 , West Green Road,



S TAM PS OF GREAT BRITAIN. i n

FISCAL POSTALS.
Comprising the following series of Revenues that, by special Act 

of 1881, were made available for Postal use (Draft, Inland Revenue, 
and Receipt). Many other varieties of the Revenues were also allowed 
to pass the post, though not entitled to the privilege.

Draft. — 1853.
Wink. Foul Anchor. Used 1 Pen

U mised Postally M'r'kd

id. light brown,wooden stock reversed,pf. 15 x 15A 
id. deep „  ,, „
id. light „  right way up „

I 8 5 5 -
Wmk. Foul Anchor.

id. dark lilac, blue paper, wooden stock reversed 
„  „  „  right way up

lilac, blue paper, single stock, i6mms.
„  white „  „  „
,, thin ,, ,, ,,
,, blue „  „  iymms.
„  „  ,. i8mms.

In la n d  Revenue.

d.
O
o

30
2
33

25

d.
6
6

2d, rose on i860.white, green surch., unpf., Die A _
3d. »1 1 1 1 » C 3° O 5 0
3 d. n D 80 O !5 0
6 d. it 11 1 1 U 40 O — 15 0gd. ,, It 1 1 C — — 25 0
I/- It 1 1 E — — to 0
I/- it 11 1 1 F - - — 15 0

2/- 1 » 1 1 )i K — — 30 0

2/6 it 11 1 1 O 70 0 ,— 3 0 0

2 d.gd.
i /-

rose on
1 1

1 «

1871.white, green sur., perf. 1 2 ,̂ 
1 1 1 1 It 11

die A C E
— —

3 0 0
i /- 1 1 11 1» F — — 3 0 0
2/6 1 1 11 11 G • • £5 — 40 0

1872.
(Wmk. Anchors).

2d. rose on white, thin green sur., perf. 12J, die A
9d. ,» u ♦» C
1 /- „  .. 11 F
2/6 „  ,, „  O

¡40

Tottenham , London, N.



1 12 PRICES ARE FOR STAM PS IN STOCK

F isca l P ostals.— Continued,
i860.

Thick green surcharge.

3d. rose on white, die C, private perf. 11J
3d. ,, C it 12
3d. „  D „  12

' 8 7 5 -
Wink. Anchors.

2d. vermilion, perf, 12J, die A ..
gd. 
I/* 
i/- 
2/6 
I /- 
I /-

C
E
F (date 30/11/76) .
O ..  .
E, blue paper . 

error, blue surcharge, die E, dated
7/1/82 . .  . .  .

1882.
2d. vermilion, wmk. orbs, perf. 12J, die A .
gd. ,, „  ,, C .
1/- „  „  „  E .
2/6 „  „ „  O .

i860.
Wmk. Foul Anchor.

id.carmine sur. on lilac (draft), i6mms.,white paper 
,, » „  buff
it it »1 17 m ms. Jt

Unused Used
Postali)'

s. d. s. d.
—
— —  1

~

— 20 0

0001 —
— —
— —
— —

• - —

— . --
— —
— —
— •— ‘

25 0 _
20 0 20 0

Pen-

d.
o
O

5 0
I 0

10 0
5 0

1862.
IFwti. Foul Anchor.

id. lilac, ifimms., perf. 15X15A, white paper 3 0 2 6 0 3
id. ♦ 1 »1 1* blue ,, 2 6 2 6 0 2
3d. white „ — — 30 0
3d- it Il 1» blue ,, 100 0 — 25 0
6d. »1 It 11 white ,, 25 0 15 0 I 6
6d. »» *1 11 blue ,, 20 0 ^5 0 I 6
id. it ijmms. „  „ 1» 11 — —
6d, it a 11 it ♦ 1 11 — 50 0

1865.
Wink. Anchor.

id. lilac, ifimms., perf. 15 x 15I, white paper • * 2 6 2 6 0 2
id. it 1» 11 blue ,, . . 2 6 2 6 0 2
3d. it 11 »1 white „ , . 20 0 15 0 2 6
3d- 11 1 » blue ,, . . IS 0 I 6
6d. 11 11 11 white ,, , . 15 0 10 0 I 0
fid. it li li blue „ . * 20 0 *5 0 I 6
fid. 11 ijmms. ,, ,, »1 1» . . 50 0

10% Discount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION. I I 3

F isca l P ostals.— Continued.
1871.

Wmk. Anchor.

id.
id.
3d.
3d-
6d.
6d.
6d.
6d.
6d,
3d.
3d-
6d.
6d.

lilac, i8mms., perf. 15 x  1 5 white paper
blue „
white „
blue „
white „
blue ,,

perf. 15 
H  
14 
H  

H  
>4 «4

white
1«

blue
white
blue

Unused 

s. d.
3  6  
3 6

20 O 

10 O
1 5  O

¿ 5

Used
Postali)-

d.
4  O 
3  0

Pen- 
mark'd 
s. d.

10 O

£5  O
—  10 o

40 o --
25 o 15 o 1 o
20 O —  1 0

1868.
Wmk. Small Anchor.

id. lilac, network corners, perf. 14, white paper. . 5 0 4 0 0 2
id. „ „  „  blue »» • * 10 6 7 6 0 6

1 8 7 1 .
Anchor.

id. lilac, perf. 14, type I (small ornaments) white 0 9 0 6 0 1

id. „ i f  1* »1 blue 3 6 i 6 0 3
id. „ , ,  „  2  (medium , , ) white 2 6 2 6 0 6
id. „ It *1 »1 *1 blue 4 0 I 0
id. „ „  „  3  (large „ white I 6 i 0 0 i
id. „ »1 »1 i f  »1 blue 2 6 I 6 0 6

Wmk. Orb.
id, „ , ,  „  white paper.. 2 6 I 6 0 3
id. „ , ,  , ,  blue „  . . 3 6 2 6 I 0
id. „ wmk. Orb inverted . . 10 0 —

id. „ wmk. Anchor inverted (type t) 3 0
id. „ „  „  (type 2l 5 0

Receipt.
Wmk. Foul An rhor.

id. blue, white paper, type 1 (sq. buckle), reversed 5 0 7 6 0 6
» „  ,, 2 (oct. buckle) t t 10 0 10 0 0 6
M glazed azure paper, type 2 .. 10 0 I 0
n „  „  „  right way up 20 0 20 0 10 0

thin white paper, type 1, reversed . . 1 5 0 i 0

8
on O rders o ver £ 2 .



114 W ALTER MORLEY'S CATALO GUE OF

F isca l P o sta ls.— Continued.

The following varieties of above series can be supplied unperf.

rd. light brown, draft., unperf. (proof)
lilac, draft, Foul Anchor, wooden stock, unpf.

»1 », single ,i
Inland Revenue, Foul Anchor, unpf.

,, Anchor ,,
network corners, Small Anchor ,, 
type i .  unperf. . . . .

„ 2  „  . .  . .
,, 3 1* * * * *

wmk. Orb, unperf. . .

Proofs in colour also exist, perf. and unperf.

U nused
Used 

Post ally
Pen

M'r’kd
s. d. s. d.* s. d.
50 O — —
30 0 — —
15 O — —
15  0 — —
IO O — —
30 0 — —

5 0 — —
20 O — —
i 5 0 — —
20 O — —

N E WS PA P E R TAX.

1713.
Used, 
s. d.

¿d. red, without distinctive number or mark ..
1720-30.

Jd. red, with numbers and various distinctive marks (different
dies ?) . . . .  . .  . .  from 2 6

•7 3 0 - 4 3 -
Jd. red, with numbers and various distinctive marks (different

dies ?) . .  . . . .  . .  from 2 6
1750-60.

Jd. red, with numbers, larger lettering . .  from 3 6
i7 0 o -(? ).

Jd. x Jd. red, with numbers, lagrer lettering . .  from 2 6
1780.

¿d. x ld .  X$d. red . .  . .  . .  . .  2 6
1790.

Jd. X Jd. X ¿d. x ¿d. red, distinctive marks . .  from 3 o
1800.

(3$d.) i^d. x jd .  x j d . x j d .x  Jd. red (distinctive marks) from 3 o
1808.

3jd. red (new design), distinctive marks . .  from x o

1 8 0 , W est Green Road,



STAMPS OF GREAT BRITAIN. 1 15

New spaper T ax .— Continued,

1815.

4d. red (new design), distinctive marks . . from
4d. ,, „  smaller, distinctive marks . .  ,,
4d. ,, „  without discount at sides . .  . .
2d. „  „  . .  . .  . .  . .

1847-55.
id. red, with different newspapers at sides.

Aberdeen Journal . .
Athenaeum Newspaper . .  
Ayrshire Agriculturist . .
Atlas ..  . .
Allan’s Indian Mail . . 
Association Medical Journal 
Aberdeen Herald ..
Anti-Slavery Reporter . . 
Anti-Corn Law Circular . ,  
Abstainers’ Journal . .  
Academic Circular . ,
Bedford Times ..
Bath Post . . . .
Bell's Life in London . .  
Bell’s Weekly Messenger.. 
Bath Journal . .  . .
Bury and Norwich Post . . 
British Standard . .
Bath Herald . .  . .
Bath Chronicle . .
British Friend..
Bristol Temperance Herald 
Banffshire Journal . .
Bristol Emancipator . . 
British Medical Journal . .  
Bath & Cheltenham Gazette 
Bath and Devizes Guardian 
Berkshire Chronicle . .  
British Temperance Advocate 
British Gazette , .
Bartlett Investment Circular 
Berrows’ Worcester News­

paper . .  . .
Creame & Co.’s Monthly

Circular . .  . .

Used, 
s. d.
2 6 Civil Service Gazette . .
4 o Caledonian Mercury . .
2 6 Cinque Ports Chronicle . .
4 o Court Journal . .  . .
2 6 Conservative Journal . .
2 6 Colonial Gazette . .
3 6 Christian Treasury

—  Cheltenham Chronicle . .
—  Chelmsford ,, . .
—  Carlton Chronicle . .
—  Carmarthen Journal . .

1 o Carlisle Patriot . ,
1 6 Coventry Herald . .
1 o Cornish Telegraph . .
1 o Church Review . .
1 o Clerical Journal . .
0 6 Daily News . .  . .
1 6 Dundee Advertiser, sm. type
2 6  „  lge. „
1 6 Dover Telegraph . .
—  Derby Mercury . .

2 6 Derbyshire Advertiser . .
—  Dorset County Chronicle . .
—  Dtvizes & Wiltshire Gazette
—  Du Fay & Co.’s Trade Report
—  Descriptive Catalogue . .
—  Dundee Courier . .
—  Essex Standard . .
—  Edinburgh Evening Courant
—  Essex Herald . . . ,
—  Ecclesiastical Gazette . .

Evening Mail . . . .
o 4 Edinburgh Advertiser . .

Examiner Newspaper . .
5 o Exeter & Plymouth Gazette

Used, s. d. 
I o
1 o 
o 9
2 6

Used.s . d.
2 6

2 6  
2 6
1 6
2 o 
2 o

1 6 
i 3
1 o 
x o
2 o
2 O
o 6 
2  6

Tottenham , London, N.



i i6 PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

Newspaper Tax (>847-55.)— Continued.

English Churchman . .

Used, 
s. d. 
2 6 Kingsford’s Price Current.. 

Keighley’s „ „  . .

Used.
s. d.

Edinburgh Gazette . . — —
Express . . ., — Kentish Observer . . —
Exeter Flying Post .. — Kent Herald ..  . . 0 4
Field J  . . I 6 Kentish Gazette . . 0 4
Fife Herald ..  . . — Law Times . .  . . I 0
Fifeshire Advertiser . . — London Gazette . . I 0
Fry, Griffiths & Co.’s Price Lancet . . . . I 6

Courant . .  . . 5 0 Liberator . .  . . I 0
Glasgow Herald . .■ I 0 Liverpool Mercury . . —

„  Argus . . 2 6 Leeds Mercury . . 2 6
Gloucester Journal . . — Linconshire Chronicle . . —

Gloucestershire Chronicle — Liverpool Albion .. 2 6
Globe . . . . — Leamington Spa Courier . . —

Glasgow Courier . . — Lynn Advertiser . . —

Guardian . . . . 2 0 Lady’s Newspaper . . —
Gazette of Fashion . . — Liverpool Journal .. 2 6
Gardeners’ Chronicle . I 0 Literary Gazette . . —
Gardeners’ and Farmers' London City Mission Mag. 

Lucy & Co.’s Price Current
—

Journal . .  . . I 6 —
Hartford Mercury .. 2 0 Morning Advertiser . . I 6
Hampshire Telegraph . .  
Harrison Brothers’ Price

— Morning Post . .  .. 2 6
Monmouthshire Merlin .. —

Current . .  . . — Manchester Guardian .. —
Hereford Journal — Manchester Trade Circular —
Historic Times .. — Morning Chronicle .. 2 6
Hull Advertiser and Gazette — Midland Counties’ Herald 2 6
Hastings and St. Leonard's Mark Lane Express . . I 6

News . .  . . 2 6 Morning Herald . . I 0
Hull Packet . .  . . — Medical Times . . I 3
Herapath’s Journal . . — Norfork N ew s..  . . 0 6
Hadwen & Co.’s Prices Nonconformist , . 0 9

Current . .  . . — North British Advertiser .. I 6
Hulbert, Layton & Co.’s North British Mail . . 4 0

Monthly Circular . . — Newcastle Journal . .
Investors Guardian . . — Newspaper . .  .. 5 0
Ipswich Journal . . — National Advertiser . . —
Ipswich Express . . — New Weekly Messenger . . —
Indian News . .  . , 2 0 National Temperance
Inquirer Newspaper .. 0 6 Chronicle I 6
Illustrated London News . . 0 3 North Devon Journal . . —
Journal of Society of A r ts . . 2 6 Northampton Mercury . . 2 6
Journal of Auctioneers . . 4 0 Norwich Mercury .. 2 6
John Bull . .  . . Oxford Chronicle . . 2 6
Justice of the Peace . . — Oxford Herald .. —
Kentish Independent . . — Pictorial Times .. —

I 10% Discount allowed



A T  T IM E  OF PUBLICATION. l I 7
N ew spaper Tax (1 8 4 7-55.)— Continued.

Used. Used.
s. d. s. d.

Public L edger.. . . Sunderland Herald . . —
Press , .  . . Saturday Bristol Times .. —
Planet . . . . Somerset County Gazette.. —
Plymouth and Devonport Social Gazette . . —

Newspaper . . Society for Additional Curates —
Patriot . . . . I O Salisbury and Winchester
Punch . .  . . I O Journal . .  . . —
Pall Mall Gazette . . I O Times Newspaper . . 2 6
Public Opinion . . I 6 Thompson’s Monthly Circ­
Price Current of Leather.. 7 6 ular . . 10 0
Queen . .  . . The Friend . . .. _
Rhyl Record . , . . The Colliery Guardian .. —
Railway News and Joint Torquay Directory . . —

Stock Journal . . The Mail .,  . . —
Railway Times . . The English Independent., —
Record Newspaper . . i 0 Temperance News . . —
Reading Mercury . . i 0 Torquay and Tor Directory —
Spectator . .  . . i 0 The Constitution .. —
Sunday Times..  . . 1 0 Volunteer Service Gazette 2 0
South-Eastern Gazette and Wiltshire Independent .. t 0

Surrey News . . 0 8 Weekly Dispatch . . 1 0
Standard . .  ... i 6 Wexford Independent . . —
Saturday Review . . i 6 ■ Weekly Chronicle . .
Stamford Mercury .. 2 6 Wesleyan Times . . —
Staffordshire Advertiser .. West Briton and Cornwall
Sussex Advertiser . . i 0 Advertiser . . 2 6
Scotsman . .  . . 2 6 West o f  England Conserva­
Scottish Railway Gazette.. 5 0 tive . . . . —
Sussex Express . . Western Luminary . . —
Southampton Chronicle . . 5 0 Wakefield Journal . . —
Scottish Guardian . . Yorkshire Post . . _
Sharpe’s London Magazine York Herald . .  . . —
Sun . .  ..
Ad. red, Illustrated London N ews—-Supplement .. i 6

„ Southampton Chronicle * • . . . . 7 6
„ Liverpool Albion ,
„  Morning Herald . . . * . . . . —
„ Oxford Herald . « • • • • • —
„ The Times . « * • * » • 5 0
„  Railway Times . . . . . . . .

l id .  red, Illustrated London News « * * • * • i  6
„  Law Times . • • • « • • 1 6
„  Engineering . « ♦ ♦ • • *4 —
„ Queen . . . . . . . —

V ariety, error, name of paper inverted—
id. red, Illustrated London îews . . . . —

on O rders o ver J£2 .



Il8 W ALTER M ORLEY’S C A T A LO G U E  OF

' 8 5 5 -

Newspaper T ax.— Continued.

The Times—
id. black, Die H i, supplement . .  . .
id. ,, G i . . . . . . . .
id. „  G 3  . .  . .  . .  . .
1 id. ,, K 1 . .  . . . . . .
l id .  „  K 3 . .  . .  . .  . .
2d. „  L i . .  . .  . .  . .
id. „  A A  . .  . .  . .
id. „  AB . .  . .  . .  . .

Illustrated London News—
id. black, Die N 1 . .  . .  . .  ..
id. „  N 2 . .  . . . . . .
l id .  „  O 1 . .  . .  . . . .
l id .  „ O 2 . .  . . . .  • .
2d. „ P i  . .  . .  . .  . .
2d. ,, P 2 . .  . .  . .  . .

Stamford Mercury—
id. black, Die BB . .  . .  . .  . .
id. ,. Q 1 . .  . .  . .  ••

id. newspaper band, cancelled in circle Stamford Mercury, 
white paper . . . . . .  • -

id. newspaper band, cancelled in circle Stamford Mercury, buff 
paper . . . .  . . . . ..

IRELAND N E WS P A P E R  TAX.  

'7 7 5  (?)•

id . red (harp in centre) . .  . .  . .
1810.

id. red, Die C . .  . .  . .  . .
2d. „ no die . .  . . , . , . .
2d. „ die Y  . .  . . . . , ♦
2d. ,, Y Y  . .  . . * . . . .
2d. tf L . .  . . . . . . ♦
2d. „ M M . .  . . . . . . .
2d. „ I *  • • | -* , . „ .
2d. „ no die (harp in oval) •• • • •

1830.
2d. red, new design . .  . .
id. red, with different Newspapers at sides—  

Anglo Celt . .  . .

Used, 
s .  d .

50 o
7 6 
3 6 

25 o
5 °

15 o

5 °

2 6
2 6
7 6 

12 6 
10 o 
17 6

7 6

7 <5
7 6

2 6

2 6 
2 6

4 o

I o

1 8 8 , W e s t  G r e e n  Road,
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Irelan d N ew spaper Tax (1830).— Continued.

Used, 
s. d.

id, red, with different Newspapers at sides—
Belfast News Letter . .  , . 3 0
Belfast Commercial Chronicle . .  . .  . . 2 6
Belfast Weekly News . .  . .  —
Catholic Layman . .  .. . .  . .  —
Clonmel Chronicle . .  . .  . .  . .  —
Coleraine Chronicle.. . .  . .  . . 2 6
Cork Examiner . .  . .  . .  . .  —
Daily Express . .  . , . .  . . 4 0
Dublin Medical Press . .  . .  . . 2 0
Dublin Hospital Gazette . .  . .  . . 3 6
Drogheda Argus . .  . .  . .  . .  —
Dublin Evening Post . . . . . . 2 6
Dublin Gazette . ,  . .  . .  , . 2 6
Freeman’s Journal . .  . .  . .  . .  —
Farmer’s Gazette . .  . .  . .  . . 2 6
General Advertiser . .  . .  . .  . . 4 0
Galway Vindicator . . . .  . .  , .  —
Gospel Cottaee Lecturer . .  . .  . .  —
Irish Ecclesiastical Gazette . .  . .  . .  —
Kilkenny Moderator.. . .  . .  . , 2 6
Kilkenny Journal . .  . .  . .  . .  —
Londonderry Standard . .  . .  . .  —
Limerick Chronicle . .  . .  . .  . . 5 0
Medical Press and Circular . .  . .  . . 2 0
Mayo Constitution . .  . .  . .  . .  —
Newry Telegraph . .  . .  . .  . . 2 6
Northern Star . .  . .  . .  . . 2 6
Nenagh Guardian . .  . .  . .  . . 2 6
Northern Whig . .  . .  . .  . » 5
Saunders’ News Letter . .  . .  . . 2
The People . .  . .  . .  . .  ■
Weekly Freeman's Journal . .  . .  ..  •
Wexford Independent . . . .  . .  ■

Jd. red—
Belfast Commercial Chronicle . .  . .  . .

Suppressed Fenian Papers

United Irishman (published 16 days) . .  .
Irish Felon ( „  5 days) . .  .
Irish Tribune ( „  5 days) . .  .
Irishman ( ,, 1849-50) . .  —

Tottenham , London, N.

o>
 O
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ORIGINAL NEWSPAPERS
E N T IR E  W IT H  ST AM PS IN T A C T .

Used,
3. d.

Mist’s W eekly Journal, 1726 . . 12 6
Fog’s W eekly Journal, 1729-30 . . 3 6
Applebee’s Original W eekly Journal, 1729 . . 10 6
The British Journal, 1729 . .  . . 5 0
The London Journal, 1728-30 . . 5 0
The Grub Street Journal, 1731-33 . . 7 6
The Universal Spectator, 1729 7 6

„ .. 1742 •• 5 0
Old England, 1743 . .  . . 4 0
The Westminster Journal, 1743 . . 5 0
The Times, 1805 . .  . . 10 0
Stamford Mercury, 1804 . . 10 0
The Belfast News Letter, 1811 . . •• 2 6

ALMANACK DUTY.
Unused. Used.

s. d. a. d.
id. red (date ?) . .  . . . . — —
2d. „  dated 174 4 .. . . . . 20 0 —

» .. 1747 • • • • . . — —
„  „  17 5 6 .. . . — —

2d, x 2d. red, dated 1762 . . — —
*, n »» 1781 • . — l 5 0
,1 1» »1 t?94 • * — —

2d. x 2d. x 2d. red, dated 1793 .. — —

2d. x 4d. x id. x id. red, dated 1804 — —
2d.X2d. X4d. red, dated 1804 . . — —
1/- red, dated 1805.. . . 20 O —

„ „  1806.. . . — —
„ „ 1813.. . . — 7 6
„  „  1814.. . . — 7 6
,, 1815.. —

1/3 „  „  1816.. — —
,, „  18 17.. . . 20 0 7 6

Alm anack D u ty (Ireland).
2d. red, dated 1775 .. . . — —
6d. „  „  18 15., . . — —
gd. ,, ,, 1818.. . . — 10 0
id. x td . red, dated 1802 .. —

64d. red (Directory), dated 1790 —
6d. „  „  ,, 1800 . . —

10 % D iscount allowed
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PAPER DUTY.

1841. U sed, s. d.
No value (large square) black and red on white, unperf. . .  —

STAMP DUTY ON BANK NOTES.
1828.

1/3 black and red (on ,£5 note) (head of King) . .  . .

' 8 3 7 -
1/3 pink (head of Queen) . .  . .  . .  . .

CARD TAX.
(Duty created June Ilth , 17x1 ).

Value embossed on white in centre of black design, 1711—-
6d. white and black, Die K “  Hunt & Son ” (Great Mogul) —  

Value printed in black, 1803—■
Hunt & Son, 6d. x 6d. x 6d. black on w h ite .. . .  —

,, 1/6 black on white . .  . .  40 0
„  no value, black on white "  Exportation ”  —
,, 6 d .x6 d .x 6 d . „  ,, smaller design —
»1 x/6 ,, „  ,, ,, ■ .

T . Wheeler, no value black on white, “  exportation ”  . .  —
„  1/6 „  . .  . .  —

H. Wheeler, x/6 „  . .  . . 40 o
I. Hardy, 6 x 6 x 6  „ . .  . .  —

„  no value, black, “  exportation ” . .  . .  —
Stopforth ,, ,, ,, . .  . .  —

„  6 x 6 x 6  black . .  . .  . .  —
Stopforth & Son, no value, black, “ exportation "  . .  —
Josiah Stone, 1/6, black . .  . .  . .  —
Chas. Goodall, no value, black, “ exportation" —
Josh. Reynolds „  „  . .  —

,, 1/6 ,, . .  , ,
Brotherton, no value „  “  exportation ”  . . —
Thos. Creswick, 1/6, black (1823) . .  . .  —
Sami, and Josh. Fuller, 1/6 black . .  . .  —

,‘ „  no value, black, “  exportation " —
Hall, 6 x 6 x 6 black . .  . .  . .  . .  —
Hall & Son, no value, black “  exportation ”  , .  —

, „  ,, 6 x 6 x 6  black . .  . .  . .  —
„  „  6 x 6 x 6  ,, design smaller . .  . .  —
„  „  1/-black „  . .  . .  —

on O rders o ve r £ 2 .
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CARD WRAPP ER TAX.
Used, 
s. d.

1711. 6d. embossed white, in centre red design, Hunt & Son”  —
1S06. No value,-red on white, Hunt & Son . .

,, „ Hunt & Sons . .
,, ,, H al 1 *. • . 
,, „ Hall & Son . .
,, „ Chas. Goodhall . .
,, „  Joseph Reynolds . .
,, ,, Sami. & Josh. Fuller 

18S0. 3d. dark blue, C. Goodhall & Son . .
,, De La Rue & Co. . .  

1893. 3d. light blue, C. Goodhall & Son . .
„  W illis & Co. . .  . .  
„  De La Rue & Co. . .

•. 50 0

. .  2 6  

. .  0 6

D U TY  ON D IC E.
1711.

£ 1  black (£1 per pair) . .  ♦ . . * . .  —

D U TY  ON G LO V ES.
3d. blue . .  . . . .  . . . .  —

H A T  TAX.
1784-1810.

3d. red (not exceeding 4/-) . .  . .  . .  
3d. „  type 2 (not exceeding 4S.) . .  . .  
6d. ,, (not exceeding 7/-) . .  . .  . .  
1/- „  ( „  „  ia /-)-. . .  . .  
2/. „  (over 12/-) . .  . .  . .  
2/- „  over 12s., not exceeding 18s. . .  . .  
3/- ,, above 18s. . .  . .  . .

• • ¿1° 
• • ¿«5

H O R S E  TAX.
1784-1874.

1817. No value, red, “  G .R.,”  1 horse . .
11 1! )1  ̂ ,, . • 
1» »* M 4 »• * *

. .  21 Q

. .  3°  0

1 8 6 , W est G reen Road,
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H o rse  T a x  (17 8 4 -18 7 4 ).— Continued. 

No value, blue, “  W m. R.,” 2 horses . .  . .

Used.
s.. d. 

IO O
It black, hired for two or more days . .  

,, exchange ticket, “ Kent,” 2 horses
30 O

It 4 °
1» „ H ORSE 1 ..  . . —
1» ,, H O R SES 2 . .  .. . .

No value, black, H O R SE S 4 . .  ., ' —
»» 
1 »

1827.
," FO U R HORSES !! . . —

No value, red, O N E HORSE . .  .. —
1803. ,, black, hired not exceeding 28 days 25 0

«1 ,, ,, „  for 28 days or above —
1817.

11
,, blue ,, check ticket for 28 days 40 O
,, ,, ,, exemption ticket for 28 days 

3/6 black, 2 horses for a day ..
40 0

1807. —
It 1/9 red, t horse for a day . .  . . —
M 3/6 „  2 horses for a day . , . . —

1800. No value, black, TW O  H ORSES (district 9 in red) 5 0
»1 „  „  2 H ORSES „  „ 6 0
n „ „  4 H ORSES „  „ 20 0
»» „ „  HORSES 2 „  in black —
ti „  red, TW O  H ORSES (district 3 in black) —

SA C R A M EN T C E R T IF IC A T E S .
6d. black (G. R.) . .  . .  . .

FISCALS. ADHESIYES.
A dm iralty Court.

i 8 5 5 -
i /- violet, perf. 16 . .  . .  . .  . .  —
2/6 „  „  .. . .  . .  •• —
5/- > i i >  •• *• •• ••
to/- ,, „  . .  . .  . .  . .  20 o
£ l  >1 »» • •  • *  • •  • •

A 5  >1 i t  • •  • •  • •  * *1858.
1/- violet, pcrf. 14, blue paper . .  . .  . .  —
2/6 „  „  „  . .  . .  „ 3 6
S l ~  M t !  t t  * .  * .10/- ,, ,, ,, .. .. • * 7 ®
£ 1  t> t t  1! * •  • •  • •

£ 5  t t  t t  t t  . .  * • . .

Tottenham , London, N.
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F is c a ls  (1858). — Continued.

1 / -violet, perf, 14, whitepaper ..
2/6 „  „  „  . .
5/' »» »1 11 • •
10/- it » n ••
£  r 11 11 it ••
£ 5  1» 11 11 • *

B a n k r u p tc y  C o u r t. 

1870.
id . rose, white paper, die J, wmk. V.R. in open letters

Used, 
s, d.

. . 3 0  

. .  2 6  

. . 4 0  

.1 3 6  

. .  5 0

..  15 O
id . „ 11 „  L It 11 11 . .  6 0
id. „ n „ o II 11 11 *. 6 0
3d. „ 11 „ I II 11 II . . —

3d. „ ,. G It 1f II . * 10 0
3d. „ 11 „ E II 11 11 ..  —
8d. „ 1» „ A II 11 11 . * 25 0
Sd. „ it „  B It It ♦ 1 . .  25 0
8d. „ 11 „  D II II 11 ..  —
8d. „ , , „ I II 11 It ..  —
1/- h 11 „  A II 11 11 . .  20 0
1/6 1. M „  A II 11 II . . 40 O
2/6 „ 11 „  A II 11 11 . .  —
5/• I. 11 „  A II 11 II . . ---
7/6  1. »1 „  A 11 11 II . . ---
to/- „ 11 „  A II 11 II . . ---
15/- 1. it „  A II ,, 11 . , —
£ 1  I. 11 „  A SI 11 11 . . ---
¿1/10 rose „ „  A II 11 11 . . ---
£ 2  rose 11 A »» 11 11 . . —

£ 3  h 11 A 11 ♦ 1 11 . . ----

£ 5  h 11 11 A 11 11 11 . . ----

£ ™  » it A 11 11 I I .  . —

£ 2 0  h 11 „  A I I 11 11 . . ----

£ 3 0  „ 11 „ A I t 11 ♦  1 . . —

£ 1 0 0 . . ii , ,  A 11 11 11 . . —
id . rose, blue paper, die L  .. ♦ , ---
3d. „  „ E .. . .  15 O3d- „ „ „  G .. , . IO O
Sd. „  „ D .. . . --
r /~ 11 11 A . . . . ---
1/6 I, „  A . . * . --
2/6 I. .1 „  A . . . . ---
5/- -  I. „  A .. . . --
7/6 „ A . . . . --
1°/- h I, 11 A .. . . ---

10% D iscount allowed
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Fiscals (Bankruptcy Court, 1870).— Continued.
' ' Used.

s. d.
15/- rose, blue paper, die A . . —

£ 1 11 11 „  A . . T—
¿1/10 rose 11 „  A .. —
£2  rose 11 „  A . . —
¿ 3 ,, 11 „  A . . —
£ 5 ,, 11 „ A . . —
£ ™ 11 11 11 A  . . —
£20 1» If A . . —
£30 11 11 „  A .. —
/ ioo,, 11 ,, A . . —
id. rose, white paper, die L, perf. 12^ . . —
id. 11 11 » J 11 • • —
id. *1 11 „ O 11 • • —
3d. ♦ 1 11 ,> G 11 • • —
3d- 1« 11 I 11 * * —
8d. »1 11 .. A 11 • • —
8d. 11 11 „  B 11 * * —
8d. If 11 „  D 11 • * —

xf- 11 11 „  A 11 * * —
Sh „  blue paper „ A 11 • * 

1872.
’

id. rose, wmk. Balances, die J, perf. 12J 
11

—
id. 11 11 „ L —
id. 11 11 0 it —
3d- 11 11 „  E 11 —
3d- 11 11 „  G 11 —
3d- 1» 11 „ I 11 —
8d. 11 „ A 11 —
8d. 11 il „ B 11 —
8d. 11 il „  D 11 —
l i ­ 11 it „  A 11 —
l là 11 11 „  A 11 —
2/6 11 11 „ A it —
5/- 11 n „  A 11 —
7/6 11 11 „ A 11 —
10/- „ it „  A 11 —
15/- 11 11 „  A 11 —
£ 1 11 11 „ A 11 —
£ i j i o  rose 11 A 11 —
£2  rose 11 n A 11 —
£3 11 11 A 11 —
£ 5 11 11 A 11 —
£10 11 11 „ A 11 . * —
£20 11 il ,, A 11 —
£30 11 it » A 11 —
£100,, 11 A 11 —

on O rd e rs  o v e r £ 2 ,
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Fiscals (Bankruptcy Court).—Continued.

id. lilac, surch. black, wmk. Garter ' ..

Used, 
s. d. 
2 6

*1 1t brown ,, . . 1 5  0

3^- »1 11 »» II • • 2 0
6d, h »1 green it . . 5 0
8d. M brown ,, . . —
3 /- green ,, carmine, wmk. V .R . ., —

11 M black ,, . . 2 6
1/6 „  „ blue ,, . . 4 0

M II carmine ,, . . —
2/' h 1. red „  . . 5  0
2/6 „  „ brown „  . . 7 65/" 0  li violet „  . .
to/- „  „ carmine „  . . —
£ í dark lilac, surch. green, wmk. Balances 00CO

£ 2 „ „  blue ,, —
£$ •• „  green —
£20  „ ,, carmine ,, —

,, black ,, IOO 0

1 8 8 1 .
id. lilac, surch. black, wmk. Orb , , —

3d. .. II brown ,, . . —

4d. „ 1» violet ,, . . —
6d. „ 11 green ,, . . 0 g
8d. „ 11 carmine „  .. i 6
1/- green II black, wmk. V.R. (monogram) i 6
1/6 ’ „ II blue „  .. 3 0
2/- « 11 red ,, ..

2/- 1. 11 blue ,, .. —

2/6 „ !| brown „  .. 2 0
5/- II violet ,, . . 4 0
to/- „ 1» carmine „  .. 6 0
£ 1  lilac ♦ 1 black, wmk. Two Orbs 7 6

£2 11 blue ,,

£ 5  » ♦ 1 green „ —

£20 „ 11 carmine „ —

1/-
2/6
5/-
10/-

£5

green, surch.

lilac

Board of Agriculture.
1 8 9 1 *

black, wmk. V.R. (monogram) 
brown „  „
violet ,, „
carmine „  „
black, wmk. Tw o Orbs 
green „

186, W e s t G reen Road
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F isca ls . — Continued.

Chancery Court..

3d. violet, perf. 16

Blue 
Paper, 
s. d.

W hite 
Paper, 
s. d.

4d. 1» II 2 6 2 6
6d. 11 II _ _
8d. II II 3 6 4 0
I/- 11 11 — —
1/4 1» 11 2 6 2 6
1/6 1» 11 5 0 5 0
1/8 ft II 2 0 I 6
2/- 11 11 4 0 4 02/4 ti 11 2 0 2 0
2/6 11 — _
2/8 t t 11 5 0 —
3/- t t 11 I 6 2 0
3/6 it It — —
4/- M 11 — 7 65/- »1 It 2 6 2 6
7/- I t 11 10 0 —
8/- t t 11 10 0 —
10/- t t 11 7 6 —
14/. t t II — —
20/- n it — —
3d. 1» peri. 14 I 0 —
4d. 11 0 4 0 4
6d. t t 11 0 6 0 9
8d, h 11 0 4 0 6
i/- »» 11 0 6 0 3
1/4 11 11 0 4 0 4
1/6 !» 11 2 6 2 6
1/8 t t 11 0 6 0 4
2/- 11 11 0 4 0 4
2/4 t t II 0 6 0 4
2/6 11 II I 6 I 6
2/8 11 11 0 6 0 6
3/* it 1* 0 6 0 4
3/6 n II — —
4/- t t 1* 0 6 0 4
5/- t t 11 0 6 0 4
7/• t t 11 3 0 2 0
8/- »1 II I 6 1 0
io/- 11 11 I 6 0 9
14/- 11 11 5 0 2 6
20/- 11 11 I 0 0 6

Tottenham , London, N.
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F is c a ls .— Continued.

C h a n ce ry  Fee Fun d.

18 5 2 .

4<3. embossed on red, dice pattern paper, unperf.

Used.
s. d.
£ 5

8d. ,, ,, n it . . .  » —
1/4 11 t» 1» 1» . . . * —
2/8 1, n »• t »»

onths).
. . —

(Provisional issue only in use 3 m

«853.
3d, rose, die A, unperf., white paper *. 20 O
3d* »♦  »» ** >1 • * I O
8d. 1, 1, h «» * * O 9
1/* »1 i t  t t  tt • • 5 0
I/4 t! Il  A  H tt  ♦ • 2 6
1 / 4 » !  i t  B ,, *• • • 20 0
1/6 „  , 1 A „  . .  . . 3 0
2/“ n t t  i t  * • * * 2 6
2/6 1, i t  t t  • • • • I 6
2/8 It tt  t t  • • • * i  0
£2 It It  t t  * • • • —
£ 3  tt  It It  •• •• —
£5  t t  It tt  ♦ * •• —

2/8 1,  h  tt vertical pair tête beche 21 0

C iv il  S e r v ic e . 
1870.

1/- rose, wmk. V .R., double lined *♦ —
2/6 ,1 o  i t  • • —
5/* h  t» »» • • —

I O /~ h  1» i t  • •
—

15/* ti  t t  t t  • • —

£ ^  t t  t t  t t  • • —

£5  h  n  i» • • —

18 72.
1/- green, surcharge carmine, V .R , .  * —

2/6 , ,  11 i t  t t  • • —

5/‘ tt t t  t t  tt * • —
1 0 / -  », 11 i t  tt • • —

£ 1  violet, surcharge green, wmk. Balances —

£5  »* tt  i t  tt • •
5/- green, surcharge violet, wmk. V .R .. .

. . —
* • 10 0

10% D iscount allowed
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F is c a ls  (C ivil S ervice).— Continued.

1881.
Used, 
s. d.

i/‘ green, surcharge black, V.R. monogram . * 0 9
1/6 „ tt blue „  ,, . .  5 02/6 .. it brown ,, ,, ♦ . 2 0
5/- .. »» violet „  „ . . l 6
10/- „ tl carmine,, ,, . .  2 0

lilac »* black, wmk. Orbs . . 3 6
^  a * * It green ,,

Comm on Law  Courts.

id. lilac, surcharge carmine 
id. violet . . .
6d.
l i ­
bi­
si-
10/- 

i /-
21­
51­
20/-

blue paper

tt

1866.

4 o 
o 6 
o 2
0 6
4 °
5 o
1 o
0 6
1 o
7 6

Com panies R egistration
1867.

4d. violet, wmk. Ship, perl. 12J 
4 d .  . .  . .  I 5 * i 5 i

Unused.
. —  30 o
. 63 o —

6 d . „ »1 »1 » » * * ♦ » 4 2  O  2 1  O

11- . . *1 » 1 1 *  * * .  .  —  2 5  O

5 / '  . . t l  »1 »» * * , .  —  3°  0
2 0 1- „ M t i  *» * *

1888.

—  5 0  0

ad. lilac, wmk. Anchor, blue paper, perf. 14 . .  . . I O

6 d . „ I t  * * ♦ * * .  -----

1 1- , , I «  t l  * * .  .  » .  I O

5 / -  - t t  **  * * .  .  .  .  l 6

2 0 / -  „ t t  t t  *  ‘ . .  . .  1 0  0

4d. , , ,, whitepaper . . . .  ♦ .  —
6 d . , , . .  . .  —
I /- »

. .  . 1 6

5 / -  - t t  t t  * * • •  • .  —
2 0 / -  „ i t  t t  * * . .  . . 5 0

9
on O rders o ver £ 2 .
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F is c a ls .— Continued.

Consular Service. 
1885.

6d. blue, type i, small figures 
6d. „  „ 2, large „
11- vermilion . .
2/- .. • •
2/6 „  . .
5/- .. • •
10 /- „  . .
20/- violet . .
1 /- vermilion (error, 1 of 1/
J dollar blue . .

}  "  ” *•
1 ,, vermilion
i^ dollars ,, (4 différé
2 .»
3
5
6 
20

purple .

missing)

nt types)

blue 
brown 
violet 
green
black, wmk. Orb, V. R. monogram 
blue „  ,, ,,

1886
id. lilac, surcharge black, wmk. Orb 
2d. „  ' '
3d- .14d. „
6d. „
1/- green, surch.
2/- ..
2/6 „  brown ,, ,, „
5/• » violet .. 1. „
10/- „  carmine „  „  „
£ 1  lilac, surcharge black ,, . .
£2  „  blue „  . .
£3 .. brown „  . .
£5 .. g r« n  „  . .

1887.
id. lilac, surcharge black, value in figures added 
2d. „  blue „  ,,
3d. „  brown „  „
4d. „  violet „  „
6d. „  green „  „

Used.
s* d.
2 6
5 0
5 0
2 6
7 6

12 6
21 0
60 0

5 0
10 0
12 6

8 6
5 0

10 0
10 0

10 o
2 0  O
15 o

I o

i  6

186, W est G reen Road,
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F is c a ls  (C o n su la r S ervice, 1887).— Continued.

1 /- green, surch. 
2/- ..
2/6 „
51- ..
10/-

black, value in figures added 
blue „  „
brown „  „
violet „  „
carmine ,, „

£ 1  lilac, surcharge black, wmk. Orbs . 
£ *  „  blue „  .¿ 1  „  brown „  .
£5  .» green .. •

1887.

50 ,, 6d.
75 .. 8d-
gr.oo on 1/- grei 
S i .50 on 1/6
52.00 on 2/-
53.00 on 2/6 
§4,50 on 51-
55.00 on £ 1
56.00 on £2 
Sro.oo on ,£3 
$20.00 on 3,5

„  green . .  . . 2 6
,, carmine . .  . .  

and black . .  . .
2 6
I 6

„  blue . .  . . 0 6
„  blue . .  . . 2 0
,, brown . .  . . 3 0
„  violet . .  . .
„  black . . . . 7 6
„ blue . . . .
„  brown . .  . . —
„  green . . . .  

C ontract N ote— M ay, 1888.

20 0

Gd. lilac and black
I/’ .. tl
1/6 „ tt
*/• .. It
41- .. It
5/- 1. It
to/- „ II

C

1 j- rose, surcharge
2/6 „ tl
51- .. ♦1
to/- „ II
¿ 1  .. II
£5 tt It
1/- It
2/6 „ tt
5/- It
10/- „ it
£ 1  - 11
£5  n 11

1868.

O

p erl I2 j

Used, 
s. d.
I
I
o
o
o
37

Tottenham , London, N.
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F isca ls  (Copyhold, &c., C o m m ission ).— Continued. 

1876.
Used.
s. d.

1/- green and carmine wmk., V.R. .. —

2/6 „  „ II 11 * * —
5/' "  >• ♦ 1 11 * * —
IO/- „  „ 11 11 • • —

£ 1  voilet and green, wmk ., Balances .. —

£ 5  1» 1» 11 11 • • 

1881.
I /• green and black, wmk., V .R. monogram
1/6 „  blue 11 It —
2/6 „  brown 1» II —

5/- » v 'olet 11 11 —
10/- ,, carmine II II —
£ 1  lilac and black 1» Orbs. . . —

¿ 5  .. green 11 11 • •

Custom s.
i860.

id. rose and black, die A 5 0
id, „  „ B 0 34d. ,, A 0 3
6d. „ ., T —

6d. „  „ U 0 3
I/- E 1 6
I/- 1, .. F 0 3
2/- ,, ,t K 0 4
5/- .• .• F I 6
10/- „  „ H 4 0
10/- „  „ I 2 6
20/- „  „ A 2 6
£ s  11 1 * G —
£ 10 „  „ D —
1/- V .. F. inverted surcharge £~Il °
Pairs, showing dividing lines .. from 2 6
id. rose, wmk. Ship 0 I
4d. carmine 0 I
bd. rose . . 0 2
1/- lilac . . O I
2/- ,, wmk. Ship O 2
5/- .. „ 0 3
10/- „  „ 0 6
£ 1  green „ I 0
£5  » it 7 6
£ 10 „  „ —

10% D isco u n t a llo w e d
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F is c a ls  (C u sto m s, i8 6 0 ).— Continued.

id. rose, wmk. Ship, blue paper 
10/- lilac ,, „
£ 1  green „  „
£5  »1 ..
1/6 brick-red, wmk. Ship, white paper 

,, ,, blue

C u s to m s .— T o b a c c o  D u ty .

Used, 
s. d.

I« wmk. Foul Anchor, wooden stock, white paper
11

2 6
1. ,, single line stock 3 6
11 11 ,, blue paper 2 6

id, rose, wmk. Ship, inverted . .  , . —
£ i  green » »» • • • • 

18 7 1.
• • —

3d. rose, die B surch. blue, wmk. V .R . double lined _
1/3 .. .. 0 11 11 11 _
2/6 ,, ,, Q »» •* 11 _
3/9 .. .. C 11 11 1J —
5/- » •* 11 11 

1872.
—

3d. vermilion, die E, wmk. Four O rbs.. . . _
8d. „ F11 ^ 11 * * * . _
1/3 .. O „ .. .. i 6
2/6 „ .. Q .. . .  . . 10 0
3/9 .. „  E „  . .  . . 7 65/- .. n I .. .. 15 03d- .. M L  if • • . . 0 6
8d. „ 11 D „ .. .. 2 0
1/3 i» ^ 11 • • • • 20 02/e .. 1, v  „ .. .. 4 03/9 .. n C 11 • * ..
3/9 1. F „ .. .. 10 0
5 /• » G ,, .. .. _
5/- »* N 11 . * •, 4 0

Large oblong band, 2ozs., brown, embossed profile, rose, V.R
,, 402s., green „
,, 8ozs., blacks „
,, 120ZS., red „
„  i6ozs., blue „
„  same varieties ,, „

without VR.
»» it 11 rose 11

no wmk.
*t m „  no wmk. vermilion

Cut Square.
s. d. 

IO O

2  6

on O rd e rs  o v e r  £ 2 .
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F iscals (Custom s.— Tobacco D u ty).— Continued.

Large oblong band, 20zs., brown (Arms)

Cut Square , s. d.. .  0 3„ 4 °zs-i green „ O 3,, Sozs., black ,, 0 4„ 1202s., rose ,, —
,, rôozs-, blue ,, —„ (— ?) orange „ —

D is t r ic t  A u d it. 
1879.

5 /- green and violet, wmk. V.R. .. —
10/- ,, carmine „ .. —
£ 1  violet and black, wmk. Balances .. —
£ 2  „ blue „ .. —
£ 5  .. green „ .. —

1882.
5 /- green and violet, wmk. V.R. monogram . . —
1 0 /- ,, carmine ,, . . —
£ 1  lilac and black, wmk. Orbs .. . . —
£ 2  „ blue „ .. • . —
£5  „ green „ . . •• —

F ore ig n  B ill. Blue White

1851.
Paper.s. d. Paper.$. d.id. violet, perf. t 6  .. .. . . 0 3 0  3

2 d. „ » •• •• •• 0 3 0  33d. ,, M • * * • • • 0 3 0  34d- »1 it ♦ • * * • * *5 O 20 06d. „ .. .. O 4 0  38d. „ „ .. . . 20 O 20 O
gd. „ „ •• . . O 4 0  4

1 /- „ „ .. .. O 4 0  4

r/ 4 ........................ •• •• 20 O 3 0  0

1 / 8  „ „ . .  .. —
2 /- „ „ .. . .  .. O 6 0  4

2/6 ft • * • * * * 10 0 —
3/' .. . . . .  •• . . O 8 0  6
3/4 11 »1 * * * * * * —
4/- ,. „ • • • • • • I 6 i 0

5/■  h • * • * • I O i 0

6/8 „  „  . .  . .  . . —
7/6 ..........................  •• *'• 2 6 2  0

1 0 /- „  „  . .  . . 4 0 3  01 3 / 4 ........................  •• . . 3 0 0 —
1 5 /- .. .. •• -• •• 5 0 4  0

2 0 /- „  . . . .  . .  . . 7 6 7 6

1 8 6 , W e st G reen  Road
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F is c a ls  (Foreig n  B ill, 1851). — Continued.

30/- violet, perf. 16 
4 °/‘ ti it
45/* 11 11

1856.
id. violet, red letters, perf, 16 
2d. „
3d. „4d. „
6d. „
8d. „
9d- h
1/- I.
1/4 11
1/8 „
2/* ,t
2/6 „
3/- .13/4 1.
4/- -I 5/- »6/8 „
7/6 11
10/- „
13/4 I.15/- 11
20/- „
30/- violet, red letters, perf. 16 
40/- I,
45/- ..

id. violet, red letters, perf. 14
2d. ,, ,, ,,

gd.
i/-
2/-
2/6 
3/' 4/- 
51- 
■ j/b
101-

1858.

Blue
Paper.
s. d.

10 0
10 O
20 O

O 8
O 6
O 8

30 0
O 6

25 0
I 0
O 8

30 0

O 8
IO 0
O 8

5 0
4 0

2 6
4 0

7 6

IO 0
IO 0
20 0

O 3
O 3
O 3
O 3
O 3
O 3
O 3
O 3
O 4
O 6
I O
2 6

W hite 
Paper, 

s. d. 
IO O 
10 O 
2 0  O

o 6 
0 6 
o 6

0 6

1 o 
o 6

o 4

o 6

5 0 
2 6

2 o
3 6

5 0
5 0 
7 6

° 3 
0 3 
° 3 
c 3 
° 3 
o 3
° 3

° 3 
° 3 
° 3
0 g
1 o

Tottenham , London, N.
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F isca ls  (Foreig n  B ill, 1858).— Continued.

15/- violet, red letters, perf. 14 . .

Blue
Paper.
s. d. 
2 6

W h it e
Paper.
s. d. 
2 O

20/- , y 11 »1 • « • • 2 6 2 6
30/- ft 11 tt • * ♦ ♦ 3 0 3 0
4°/" 1» tt it • • • » I 6 1 6

43/" »1 It Jt • • • » — 5 0
5 o/~ tt n tt • • • • 2 6 2 6
£5 ft ft tt • * • • 10 0 3 6
id. violet, red letters, perf. 14, thin white paper 0 I
2d. ff ft «. «1 .. 0 I

3d* tt Î! It tt O I
6d. tt tt tt tt O I
çd. ft tt tt 1, O I

1/* tt 1» t* tt O I

21" »t tt tt tt O I

4l~ tt tt tt it O I

5/‘ tt »» tt tt O I

7/6 tt tt tt it O 4
io/* ♦» it tt 11 0 2
15/' »* tt tt 11 0 3
20/* h  tt 11 tt 0 43°/* »1 n tt tt 0 6
4 W" »t tt tt T1 0 95®/* tt h  tt tt I 0
100/- tt it it 11 3 6

18 71.
i/~ purple, thick glazed paper . . I 0
2/- M tt . . I 0
3/- .. I 0
4/" tt tt • • I 0
5/- .. . . I 0
10/- ,,  „  . . 2 6
15/- .1 .. •• 4 0

green „  „ « , 2 6
£ 1  10/- ,, . . 7 6
£ 2  1, », . . IO O
£210/- „  „  . . IO 0
£5  *• » •• 15 0

1872.
1/-green, wmk. V.R. . .  . . O I

2/- „  „  . .  . . O I
3/* it tt • • * • O I

4/■  ti tt • • • • O I

5/- .. . . • •  • • O I
10/- „  „  . .  . . 0 I

*5/" tt tt ♦  ♦ • * O 3
10% D isco u n t a llo w e d
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F is c a ls  (Foreign B ill,  1872). — Continued.

20/- dark purple, wmk. V.R.
30/- .. ».
4°/' »» ».
SO/' *» ».
100/- „  „

1 8 8 1
1/- light green, wmk., V.R. monogram
2/- ».
3/' ».
4/- ».

10/- „
15/- ». .
20/- pale lilac 
3°/- ».
4°/' ».
50/- ».
loo/- „
20/- „ V.R. block letters 

18 7 1.
id. lilac, wmk., V.R.
2d.
3d.
6d.
pd.
6d. „  ,, unperforated

1872.
id. lilac, blue paper, wmk., V.R.
2d.
3d.
6d. 
gd.
id . „  ,, ,, monogram
2d.
3d- 
6d.
9d.
id . „  white paper 
2d.
3d-
6d.
9d.

i 8 6 0

£ 2 / 1 0  rose and carmine, die A 
.£5 »» »» »» G

P ro visio n al Issue.

s. d.
0 4
0 6
0 6
0 9
I 6

0 i
0 i
0 i
0 i
0 i
0 2
0 3
0 3
0 4
0 4
0 8
1 0

5 0

0 L
0 I
0 I
0 l
0 l

0 I
0 I
0 2
0 2
0 3
0 i
0 i
0 2
0 2
0 3
0 1
0 i
0 i
0 i
0 i

on O rders over £ 2 .
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F isca ls .— Continued. 

H a ir P ow der (D uty on).

1786— 1800.
id. oblong vermilion, on thin paper . .

In Chancery.

i860.
6d. rose, wmk. Balances, perf, 12$ . .
¿3  „  die B „ „  . .
.£3 »t 11 E  „ ,, ■.

s. d, 
21 o

Ju d ica tu re  Fees.

1875-
id. lilac and black, wmk. Garter . .
2d. ,, blue • • . . 2 6
3d. „ brown „ .. . .
6 d . ,, green .. •* 2 6
11- green and black, wmk. V.R. .. I 6
1/6 ,, blue *» * • . . 2 O
2/" it tt »1 * * • . 0 4
2/6 „  brown ,, .. 2 b
5/- violet „ . . 2 6
10/- „ carmine „ .. 
£1 dark lilac and black, wmk. Balances

. . • . 4 O

. . • * *5 O
£ *  .I dark blue ,, . . . . 25 0
¿5 ,1 dark green ,, . . 40 0
£ 2  I, pale blue ,, . . . .
£5 11 pale green ,, . .

1876. "
40 0

id. lilac, wmk. Balances . .  . . . . . .
2d. „ , . . . . . . . . 0 34d. „ , . . « . ♦ . 0 3
6d. ,, , . « . . 0 3
I/- green , . * . . . . 0 3
1/6 ,. , 0 6
2/- I, , . . . • . . • . 0 3
2/6 „  , . . . . • • 0 b
3/* t* ♦ . . . . . • . • 0 4
5/• - . . . . . . 0 9
10/- ,, , * . . 1 0
t 5/- I. . . • . -
£ 1  deep lilac • . . . I 6
£  1 blue (error) , • * • * * * . .

186 , W est G reen Road,
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F isca ls  (Ju d ica tu re  Fees).— Continued. 

1881.
id. lilac, wmk. Orb . .  . .  . .
2d. „ „ .. . . .  ..
4d. „  „  . .  . .  . .
£>d. ,, ,, . .  . .  . .
1 /- light green, wmk. O rbs.. . .  ..
1/6 „ „  . .  . .  ..
2/- „  „  . .  •• ••
2/6 „  „ •• . .
3/- ,, . . . . .
5/* *» . * * ■ -
10/- „ „ •- •• • •
15/' .. •• •• ••
£ 1  pale lilac „  . .  . .  . .
£ 1  lilac and blue „  . .  . .  . .
£S  „  green „  . .  . .  . .

T he Land C om m ission.
1882.

1 /• green and black, wmk. V.R. . .
2/6 ,, brown ,, . .
5/- .. violet „  . .
10/- ,, carmine „  ..
£1 lilac and black, wmk. Orbs . .
£5  „  green „ . .

Land R e g istry .

1862.
4d. rose, die A, wmk. V.R., double lined, unperf.
6d. „  T
6d. „  U
6d. „  V
I/- ,. E
i/- ,. F
2/6 „  O
3/' .. F
5/- .. G
10/- „  I
2 of- „  A
4d. rose, die A peri. 12J

1874.
id. lilac and black, wmk. Garter 
3d. ,, brown ,,

s. d.
o 8
°  3 
o 2
°  3 
°  3 
o 6 
o 3 
o 6 
0 3 
o 4
0 9

1 o 
17 6

. . 5 0  

. .  2 6

Tottenham , London, N.
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F is c a ls  (L an d R e g is tr y , 18 74 ).— Continued.

1/- green and carmine, wmk. V.R. 
1/6 ,, black „
2/6 ,, carmine ,,
5/" »» n
•W" *t +t h
£ 1  lilac and green, wmk. Balances
£5  t* 1,

1887.
id. lilac and black, wmk. Orb . .
2d. „  blue ,, . .
3d. ,, brown „  . .
6d, „  green „  ..
if- green and black, wmk. V.R. monogram 
2/6 „  brown „  „
51- tt violet „  „
io/- „  carmine ,, „
,£1 lilac and black, wmk. Orbs . .
£5 „  green „  . .

s. d.

4 0

Life Policy.
•8 5 4 -

Blue W hite 
Paper. Paper.

3d, dull red, wmk. Foul Anchors, wooden stock, unperf. —  —
6d. It tt It I 0
•/- tl tt tt I 0
2/- tt tl tt I 6
2/6 tt tt tl 2 6
5/' It 11 It 2 0 2 0
ro/- tt tt It 7 6
20/- tt tt II 20 0
3d. tt It single line stock,

tt ft
unpf. 2 0 —

6d, tl tt 2 0 —

•/- tl tt It tl 2 0 —
2/- 11 tt ft tt — —

2/6 tl tt tt tt — —

Sl­ tt tt tt tt — —

id.
1865.

dull red, wmk. Ancher, lömms., unperf. — I 6
3d. t* .« tt tt I 0 I 6
6d. tt tt tt tt I 6 I 6
•/- tl It 11 tl I 0 I 0
2/- tl tt tt tt I 3 I 3
2/6 It tl t l tt — 5 0

5 / - tt  tt t t t l 3 0 5 0

10/ t t  t l I t t t 1 0 0 —

2 0 / - t t  t l t t tt — —

10% Discount allowed
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F isca ls  (L ife  P o licy). — Continued. 

1867.

1872.
id . dull red, wmk. Anchors, i6mms., perf. 12.J
3d.
6d.
*/- .
21 -  

2/6 
5I- 
101­
20/-
id. dull red, wmk. Anchors, i8rams., perf 
3 d-
6d. ,,
i /-
2/- „
2/6 „
5/- ..
to/- „
20/- „

12à

Blue 
Paper. 

S .  d.

2 o 
2 0 
i  6

W hite
Paper.
S .  d .

id. dull red, wmk. Anchors, iSmms., unperf. . . -- 2 0

3d. »1 »1 »1 I I ,  .  -- 2 0
6d. M  »f I t 11 .  .  -- 2 0
i/- 1» I t 1, 11 .  . -- I 9
2/- I t  11 I t t l .  .  -- 2 0
2/6 I t  I t 11 11 . . -- 5 0
5/' 11 I t I t I I .  . -- —
10/- I t  I t I t 11 .  .  -- 4 0
20/ I t  I t I t 11 .  .  -- —

I
I
1
o
0
2

1
2 

7
i
i
i
0
1
2 
l
3

M atch Tax (proposed).
B ill introduced 20th April, 1871; withdrawn 2¡th April, 1871.

i)d. blue on white, unperf. . .  . .  .
Jd. ,, rouletted , ,  ,

M atrim o n ial Cause Fee.
1858.

6d. rose, black surcharge, unperf., die I

30 o 
50 o

i/-
2/6
5/‘
10/-
20/-

E
N
F
N
C

on O rders o ver £ 2
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F is c a ls  (M atrim on ial Cause Fee).— Continued.

1858. s. d.
6d. violet, wmk. P.M., script letters, perf. 15 by 15J _

l/" 1» 1* »1 1» —
2/6 1, *1 II It —
5/“ »1 II »1 »1 —
10/- „  „  „  „ —
20/- i, 11 If 11 —

1866.
6d. ultramarine . .  . .  . . —
i/- ,, . .  . .  . . —
2/6 „  . • . .  . - —
5/- „  •• -- —
10/- „  . .  . . —
20/. ,, . .  . .  . .  . .

M edicin e Lab els (P ro p rie ta ry ).
1782.

3d. black on white, laid, unperf. . . —
6d, „  „  . . —
i/* ti *1 * * —
3d. red, circular label, with 4 flaps . . —
6d. », 11 11 * • —

»1 »» 1» * * —

«785-
i^d. black on white, laid, unperf. . . . * . . —

1802.
i Jd, red, white laid paper (to varieties to sheet) 10 0
3^’ it it *» —
6d. i, 11 11 —
i /■  „  „  .» —
2/* 11 it 11 —
3/' ■»» »> >» —

it it ti —
20/- „  „  „ —

1823.
i jd . black and red (Stamp Office) . . 2 6
3d- » .. •• —
6d. „  . . —
I/- » .. •• —
2/* It 1, • • —
3/' »1 »» * • —
10/- „  „  . . —
20/- „  „  . . —

186 , W est G reen Road,
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F is c a ls  (M edicine Labels, P ro p rie ta ry ).— Continued.

1 Jd. black and red, (Stamp Office) “  Duty ” in centre
s. d. 

. .  1 6
3 d- „ ft tt . .  2 6
6d. „ 1» 1» .. —

i/- „ If »1 .. —

2/- „ It II .. —

3 /- .. tt 11 . * —

•o/- „ It tt . . —

20/- „ It It . .  —
The above Set is found on both Laid and Wove Papers

i^d. red and black— “ This Stamp implies no Government
guarantee ”

1849.
i jd .  black and red, Inland Reven u e , small size . .  
3d. „  „  large „  . .
• id . ,, ,, ,, . *

i 6 
i 6 
i 6

1880.
i^d. red and black, Inland Revenue , large size
3d* .1 ,» »I
6d. ,, ,, ,,
• /* >» ,,
2/* ,, », ,,
3/' *» t, »»

° 3 
o 6

M ix tu re s  fo r Coffee.
1882.

¿d. blue (oblong band) . .  . ,
id. carmine „  . .  . .

N aturalization .
1870.

10/- rose, die I, wmk. V.R., double lined 
20/- „  A „  „

Patent.
1853.

ad. dark blue, no wmk., unperf. . .
4 d .  , T  t i  * -
8d. „  „  . .
1/- „  . .

i o
5 o

2 6 
2  6 
5 o 
2 6

Tottenham , London, N.
f
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F is c a ls  (P atent).— Continued.

1862.
2d. blue, wmk. V.R., double lined, unperf. . .
4d-
Sd. ,♦  1» ti
l / "  I T  I I  I I

I862.
2d. blue, wmk. sideways V .R., unperf. . .  
4d.
Sd.
ih  
zd.
4d.
8d.
fl-

blue paper

1871.
2d. blue, wmk. V.R., perf. 12^, black dividing lines
4d.
8d.
i /-
8d. „  „ „  „  blue paper.

Varieties o f above Series exist tête bêché.
1872.

2d. blue, wmk, V.R., perf. I2£, without dividing lines .
4d.
Sd.
I/-
zd. „  ,, „  with
4d.

1872.
2d. blue, wmk. Balances, perf. 12  ̂ •
4d- I. .• .1 *

1872.
2d. lilac and brown, wmk. Garter . 
fid. „  „  .Sd. „ „ .
1/- green and carmine, wmk. V.R. .
2/6 „  „  .
5 t -  t 11 ii •
6d. lilac and brown, wmk. Garter, blue paper

1879.
2d. lilac and blue, wmk. Garter . .
•fid. „  green ,, . ,
Sd. „ carmine ,, . .

s. d.
2 6
1 o
2 6
3 6

6
8
6
6
6
6
o
o

20 O 
20 0 
15 O

2 0  O

8
6
o
o
6

0 6 
2 o 
o g

10% Discount allowed
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Fiscals (Patent, 1879).— Continued. 

1/- green and black, wmk. V.R. . .
2/6 „ brown „  . . . .
5/- ,, violet „  . .  . .
8d. lilac and carmine, wmk. Garter, blue paper . .

1881.
2d. lilac and blue, wmk. Orb . .  . .
4d. „  violet „  . .
6d. „  green „ . .  . .
8d. ,, carmine „  . .  . .
1/- green and black, wmk. V .R . monogram . .
2/6 ,, brown ,, . ,
5/- „  violet „  . .

1891.
$d. postcard with “ 7id . Patents ”  embossed on back

P a ym a ste r-G e n e ra l’s  Service. 
1890.

Surch. in black on foreign bills, id. lilac . .

, gd. „
, >/■  green
, £2 lilac
1 .£5 n

Perfum e Duty. 
1786-1800.

id , vermilion on thin white laid paper.. . .
2jd. „  „
3d* ,, ,»
6d. „  ,, ,, . . . .

2/" ,, ,,
3/" 1» •»5/- ’< »

Pedlar’s  Certificate.
1873-79-

6d, lilac and brown 
6d. „  green

Police Courts.
>875-

6d. rose, die T , wmk. Balances, perf. I2.J ..

on O rders over £ 2 ,
IO

s. d. 
2 6 
4 0

10 o

5 o

*• 5 o

21 o
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Fiscals (Police Court).—Continued.
1876.

fid. vermilion, die T , xvmk. Balances, perf. 12J , .

1877.
il-  green and black, wmk. VR. ..  . .
2/- „  blue „  . .  . .
2/6 „  brown ,, . .  ..
5/- .1 violet „  . .  . .
to/- ,, carmine „  . .  . .
10/6 „  orange „  . .  . .

1882.
1/- green and black, wmk. V.R. monogram . .
2/- „  blue „  „  . .
2/6 „  brown „  „  . .
51- „  violet „  „  . .
10/- ,, carmine „  „  , ,
10/6 „ orange „  „  . .

Probate Court.
1858.

6d. violet, surch., on Chancery Court stamps
1 /- „  ,, „
2/6 ,, ,, ,, ,1
5/- .. -  ..
to/- », ,, ,, ,,

i860.
3d, rose, surch., brown, unperf., die D .. . .
fid. violet, wmk. (P.M. script letters), perf. 15 x 15$
r/- », ,» ,, t, •
2,6 ,, ,, „  ,, *
5l '  », », ,♦  », *
tO/* ,, ,, ,, „  .
20/- », ,, ,, », .
11~ », ., ,, ,,
2/6 », ,, ,, »,

blue paper

1866.
3d. ultramarine (P.M, script letters) perf, 15 by 15J 
6d. ,, ,, ,, ,,
t/* », ». ,» ,»
2 / 6  », »,  *, i ,
5r  », », ,» »,
to/" », »♦  », ,»
2 0 / -  , ,  » , », , ,

s. d.

2 6

1 6 
5 «

15 o

10 0

15 o 
20 o

1 8 6 , West Green Road,
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Fiscals (Probate Court). —Continued,

1890.
1/- green and black, wmk. V.R. monogram 
2/6 ,, brown „  M
5/- violet „  1(
10/- „  carmine „
£ 1  lilac and black, wmk. Orbs 
£ 2 .. blue „
¿ 3  „  brown „
¿ 5  „ green „
£6  „  violet „

Public Records.
1867.

6d. rose, die U, wmk. V.R., double lined, unnerf. .
*/• .. F „  „
5/- .. F „  „
20/- „  A „  „

1874.
6d. lilac and brown, wmk. Garter ..
1/- green and brown, wmk. V.R.
1/- ,, carmine „  . .
5/' . . .  ., „
20/- lilac and green, wmk. Balances ..

. >879.
6d. lilac and green, wmk. Garter . .  
if- green and black, wmk. V.R.
5/- .. violet „  . .
20/- lilac and black, wmk. Balances ..

. 1881.
3d. lilac and brown, wmk. Orb ..
6d. ,, green ..
1 /- green and black, wmk. V.R. monogram 
5/- .. violet „  „
20/-lilac and black, wmk. Orbs ..

SEA POLICIES.

Marine Insurance.

1850.

3d. rose, die B, wmk. V.R., double lined, unperf.
£  » «  „  „  ,.

6d. „  P „ .. ..

Blue
Paper.
»- d. 
o 6

o 6

s. d.

4 o

2 6 
5 o 

12 6

W hite 
Paper, 
s. d.

0 3
1 6
o 3

Tottenham , London, N.
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Sea P o licies (M a rin e  In su ran ce, 1850). — Continued.
Blue W hite

Piper. Paper.
S. d . s . d .

gd. rose, die A, dated, V .R., double lined unperf. . .  2 6 I 6
gd. 1» A, undated, V.R. „ 11 . .  0 6 0 3
IÌ- 11 H 11 11 11 ..  0 6 0 3
I/- 11 I 11 11 11 . . 0 8 0 6
*/- • 1 G 11 11 11 . .  0 8 0 a
2/- 11 H wmk. V.R. „ 11 . . 1 0 0 4
2/6 11 J 11 11 11 . . 1 0 I 6
2/6 ♦1 K *» 11 11 . .  —
2/6 11 L 11 11 11 ..  _ 0 4
2/6 11 M 11 1» 11 , . —
3/- 11 C 11 11 11 . . —
3/- 11 D 11 11 11 0 g 0 6
3/- „ E 1* 11 11 . .  I 0 0 3
4/- 11 C 11 11 11 ♦ * 0 6 0 4
5/- 11 C »» 11 11 .. 1 0 I 0
5/- 11 D 11 11 11 . .  — 0 6
5/- 11 E 11 11 11 . * — 7 6
6/- 11 C 1* 11 11 . , —
6/- 11 D 11 11 11 . * 1 0
9/- 11 A 11 11 11 . .  — 4 0
10/- 11 C 11 11 11 . . — 2 6
10/- 11 G 11 It 11 . .  — 0 9
10/- 11 I 11 11 11 . .  — _
15/- 11 E 11 11 11 . + — I a
20/- 11 B 11 11 11 . .  — 2 6
25/- 11 G 11 11 11 , .  — 5 0
30/- 11 E 11 11 11 . . — 7 a
30/- 11 F 11 11 11 . .  —
35/' 11 E 11 11 11 . . — —
40/- 11 C 11 11 11 . ,  — 10 0
45/- C 11 11 It . ,  — 12 a
50/- 11 c 11 11 11 . .  — _
50/. 11 D 11 1» 11 . * — 15 0
60/- 11 G 11 11 11 . .  — 25 0
70/- 11 B 11 11 11 . .  — 20 0
So/- 11 A 11 11 . .  — 20 0
90/- 11 B 11 11 11 . .  — _
100/- 11 E 11 11 11 . * — 25 0
IXO/- 11 A 11 11 11 . .  —
120/- 11 E 11 11 11 * * — ■ 40 0
*3°/- 11 B 11 11 11 . „ _
140/- 11 C 11 11 11 , t _ _
150/- 11 C 11 11 11 . .  — 40 0
160/- 11 B 11 11 11 . .  —

10 % Discount allowed
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Sea P o licies (M arine Insurance, 1850).— Continued.

160/- rose, die C, wmk. V.R., double lined, unperf.

Blue
Paper.
s. d.

W hite 
Paper, 

s. d.

IS o/- »» h. tf It tt — 40 0
£ 1 ° tt C tf fï 11 __

¿«2 tt c tt tt tt __ _
¿■ 5 tt B tf tt tt __ __

3d. ft B tt f t perf. I2j 25 0 __

3d- tt H tt II tl __ .

6d. ft — tt tt tt __ _
gd. tt A If tt tt 00rr __

I/- tt H tt 11 II __ __

a/- »» H tt tt tt __ __

2/6 ft K tf tt tt __ __
3/- *i D tt f» — 40 0
3/- ti E tt It tt __ __

4/- »1 C tt tt tt — 50 0
5/' tt C tt It tt __ __

5/- »t E tt tt tt _ __

5/- it G tt tt tt __ __

6/- tt D tt It tt __ __

9/- *1 A tt tt tt __ _
10/- ft C tt II tt __ __

10/- t» F tt f f 11 __ -

10/- tt G fl •t tt __ _
13/- it E t t tt tt __ __

20 /- tt C tt tt tt — —

Varieties
Blue W hite Used,

Paper. Paper. Unperf.

die B,
s. d. s. d. s. d.

3d. rose, wmk. Balances, pcrf. 12J I 0 I O 0 63d. tf H tt tt 2 O 0 6
6d. tt P fl tt I 0 I O 0 6
6d. tf y tt tl 5 0 __ 2 6
gd. ft A tt t l i 0 I O 0 4
i/- ft H tt tt i 0 I 0 0 4
i/- tt 1 »1 tt 3 0 — i 0
2/- tt G tt tt 10 0 — 3 6
2/" ft H tt tt i 6 I O 0 63/5 tt J tt tt __ 5 02/6 tt K tt It i 6 i 6 0 8
3/- i t D tt If 2 6 — 2 6
3/- f t E tt tt 2 0 i 6 0 8
4 h tt C tt tl i 6 i 6 0 8
5/- ft C tt tt 2 a 2  0 0  8

5/- tt D tt tt 1 0 0 — 5 05/- ft E tt tt 7 6 — 5 0

on O rde rs o ver £ 2 .
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Sea P o licie s (M arin e In su ran ce, 1850).— Continued.

6/- rose, die D, wmk. Balances, peri. 12& . .

Blue 
Paper, 
s. d.

White 
Paper, 
s. d.

Varieties 
Used. 

Unperf. 
s. d. 
I 66/- „  E »1 11 • • — — 5 °9/- „  A — — 2 6

10/- „  G — 2 6 _
15/- -, E »1 »1 • • — — _
20/- „  c »1 Il • • — — 2 6
20/- „  B 11 11 * * — — 4 0
10/- „  F 1» 11 • • — — 2 6

1874.
3d. vermilion, die B, wmk. Balances, nerf. 12A I 0 0 6
3d’ H 14 11 — 0 9 0 43d. „ I —
6d. ., P _ _ _
6d. „ Y — I O 0 6
gd. „ A — 0 0 °  3
i/- .. H 11 11 — I 0 0 4
2/- „ G — — 5 °
2/- H — i 6 0 6
2/6 „ K 11 11 — i 0 °  43/* „ E — 1 6 0 6
4/- C 11 41 — 1 6 0 6
5/- „ C 11 11 — i 6 0 6
6/- „ C _ _ __
6/- „ D 1 * 11 — _ 2 6
9/' ,, A 11 11 — — 5 °
io/- „ E 11 11 — —
10/- „ F 11 11 _ 5 0 _
15/- F 11 11 — —
20/- ,, B 1* 1« — _ 4 0
20/- „ C 11 11 — — 4 0

3d. vermilion, die B, wmk.
18 77.

Orbs, perf, 12I 10 03d- „ H 0 6 0 63d. ,. I 0 6 0 33d- „ L _
3d. „ E 0 6 0 2
6d. ,. Y 0 6 0 6
6d. „ Z 0 4 0 2
6d. .. P _
6d. „ I _
6d. „ J _ _
6d. „ AA _ _
6d. „ DD ♦ 1 11 3 0 0 4

1 86 , West Green Road
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Sea P o licie s (M arine Insurance, 

1877) *— Continued.

gd. vermilion, die A, wmk. Orbs, perf.

Varieties. 
W hite Used.

gd. *1 C 11 11 O 4 0 2
gd. 11 D 11 11 — —
i/- ♦ 1 H ,, 11 I 6 0 9
1/- »1 E 11 11 0 6 0 3
1/- 1 1 N 11 ♦ 1 4 0 0 3
1/3 »1 0 1» ♦ 1 4 0 0 3
1/6 »1 N 11 11 1 6 0 9
1/9 >1 F 11 11 2 6 I 0
2/- »1 H 11 11 0 6 0 6
2/- 14 K 11 11 0 6 0 3
2/6 »1 K 11 11 1 0 0 6
2/6 n 0 »1 11 0 9 0 4
2/6 ,, V 11 11 — —
2/6 »1 Q 11 «1 2 6 0 4
3/- 11 E 11 11 1 0 0 6
3/- ♦J F 11 11 0 8 0 3
3/9 ♦ 4 E 11 11 1 0 1 0
4/- 14 C 11 11 0 6 0 4
4/' 41 E ♦ 1 — 0 3
5/- 14 C 11 11 1 0 0 6
5/- ,, G 11 11 1 0 0 4
5/- I 11 — 0 3
6/- 41 C 11 11 — —
6/- 11 D 11 — I 6
6/- 11 E 11 11 — l 0
6/- 11 F H 11 — 1 0
6/3 11 B 41 1» — —
6/3 41 C ,, ,, — 0 8
7/6 41 B 11 14 — I 6
9/- 11 A 11 11 — I 0
9/- 11 D 11 11 — 2 6
10/- 11 F 11 11 i 0 0 9
10/. 11 J 11 11 — I 0
12/6 11 F 11 14 — I 0
15/- 11 E 11 — —
*5/- 41 H 11 11 — 2 6
20/- 11 C 11 11 — 7 6
20/- 11 F 11 11 — 4 0
25/- 11 J 11 11 —
37/6 11 C 11 ,, — —
40/- 11 — 11 11 — —
45/' 11 — 11 11 — —
50/- 11 c 11 11 — —
£5 11 G 11 — —
C i0 11 D ♦ 1 — —
7/6 „ E 11 — 0 8

Paper.
s. d.

I O

Unperf.
s. d. 
O 6

Tottenham , London, N
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Sea P o licie s (M arine Insurance)- 
1887.

-Continued. Varieties, 
W hite Used. 
Paper. Unperf.

xd. pale blue, die 0, wrttk. Orbs, peri. 12A
S. a. 8. d.

2d. »» A }f 11 _
3d- I» I 11 11 0 6 _
6d. 11 Z 0 3
8d. 11 Z 11 _
gd. 11 c ,, 11 0 3 _
*/3 »7 0 II tt 0 4 _
2/- 1» K 11 0 4 _
2/6 11 Q 11 I 0 _
3/- 11 F It 0 6 _
3/9 11 D It I 0 _
3/9 1» E II 0 6 _
5/‘ 11 I ,, II _
6/- II D 11 11 _
6/3 II A II II I 0 _
7/6 II E It 2 0 _
9/- II D 11 It _
10/- II J It ,,
12/6 II F „ 11 ..
15/- II H It _
17/6 II D It
20/- 11 A 11 11 __
22/6 11 D _
id. 1» B
Sd. 11 D
6d. 11 AA
6/3 11 B Jf
25/- 11 H It
27/6 II C 11 _
3 0/- 11 G _
32/6 11 C It _
35 /- ,, F • 1 II _
37/6 11 C 11 It _
4°/' 11 A |f It ___
£2 11 C II _
£2 11 F 11£215 11 D 11 _
£2/10 11 C
£2/10 II E 11
£2/15 • I D f 1£3 11 I
£ 3/™ , C
£ 4 It C 11 11
£4/1° 11 c It 11

10% Diacount allowed
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Sea P o licie s (M a rin e  Insurance, 1887).— Continued.

W hite  Paper, 
s. d.

pale blue, die C, wmk. Orbs, perf. 12.4 . . . . —

¿ 5/1° ♦ 1 „  c It tt . * —
¿ 6 It „  c It tl . . . . —
¿6 ,, „  G it „ . . , . —
¿ 6/10 „  c tl ,, . . . . —
¿ 7 ft „  E 11 ,, , . , . —
¿ 7 / i ° ft „  E tl It .. —
¿ 8 f » „  E It if . . . . —
¿ 9 It „  G tt it * * . . —
£ 1 ° ,, „  0 tl tl . . -- -
¿ 1 ° »» „ E tt „ . • ' . —
¿ 1 2 tl E tl t, . . . a —
¿15 1» „  c it tt .  . —
£ 2 0 tl » D tt • t * . —
£ 25 It „  E tl tf •  . —

3d. tf L tl »I (Imperial Crown ,  * 0 3
6d. ft „  DD tl tf ti 0 3
gd. It „  D II It ti 0 3
X/- tt „  N tt tt ti .  * 0 6
1/6 11 N tt tt ti • . 0 4
1/9 tt „  F II tl ti .  . 0 6
2/6 It v tl 11 ft .  . 0 3
4/- ft „  E ft tl It 0 6
5/- It „  N It It It 0 6
6/- 11 ,, F It tl tt a a —

7/6 . .  E I I t l I t a . i 0
9 I - I I D t t t l I t *  • —

10/- I t P I t t t I f a . i  0
12/6 t l „  H I t I t I f .  . —

15/- f t »  J • t t l 11 a a —

¿ 2 1°/- I I „  E I I f t I f .  a —

¿ 8  10/- t l „  A I I t t I t *  a —

4/- I t „  F t t f t I t a a 0 8
6/- I t „  EE I t 1» I t a a i  6
17/6 I t „  D I t , , 11 a a —
¿ 3 I t .. J If i t t l a a —
¿ 5 I t G „ t t I . a a —
4d. 1» „ A I I t t t l a a —
5d- f t .. J tl t t t l * a —
3d. t l ,, I t t 11 . . a a 2 6
6d. t l „  z t l t f •  * a a i  0
gd. t t „  c , , „ .  * a a 1 0
1/3 „  0 f t t l .  * i 6
2/- M „  K I t t l . . a a 2 6
3/• t t F „ t l . . a a i  6
6/- I t D t t t t * * * • 5 0

on O rd e rs  o v e r j£2.
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S e a  P o lic ie s  (M a rin e  In su ra n c e , 188 7).— Continued,

9/- lale blue, die D (with Plain Florets)
It7/6 It 11 E It

6d, »1 „ AA 1t It
3d. »1 „  L It It
1/- t » „  N tt It
1/6 tt „  N tt
1/9 tt „  F It tt
2/6 t * „  v tt tl
41- 11 „  E tt 11
51- tt „  N tt tt
10/- »1 „ P It H
J/• tt „ L 11 11

1893.
10/- slate blue, Florets , die P
3d. tt 1t „  N .

W hite Paper, 
s. d. 

, . IO o
♦ • 5 0
. .  5 0
. .  1 6
. .  1 0
♦ . 1 6
* . 2 0

. . 2 6
♦ . 2 0
•* 4 0
. . 2  6

•* 4 0

* . 1 0

T RA N SF ER DUTY.
D a te d  1888. s. d.

3d. green and black, peri, 14 ..  . .  . . 0 6
6d. „  „ . .  . .  . . 2 6
i /- „  „  . .  . .  . .  o
1/6 „  „  . .  . .  . . 4 0
2/- „  „  . .  . . . . 0 9
2/6 „  „  . .  . .  . .  40 o
5/’ n • • • • . . 7 6
10/- „  „  . .  . .  . .  25 O

D ated  1889.
3d. lilac and black ..  . .  . .  . . 0 4
6d.  „  . .  . .  . .  . . 1 6
11- „  . .  . .  •• . . 0 6
1/6 „  . .  . .  . .  ... 25 o
2/- ,, . .  . .  • • . . 0 4
2/6 „ . .  . .  . .  . .  30 o
5/- .. . .  . .  . .  . . 3 6
xo/- „ .. .. .. .. 15 O

D ated  1890.
3d. orange and black ,,  . .  . , 0 6
6d. ,, . .  . .  . .  . . 0 9
1/- „  . .  . .  . .  . . 0 2
1/6 „  . .  . .  . .  . .  —
2/• „  . .  . .  . .  . . 0 2
2/6 „  . .  . .  . .  . . 20 o

1 8 6 , W est Green Road,

O' O
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Transfer Duty (Dated 1890). — Continued.

s. d.
4/- orange and black * * * .
5/- ” . . I 6
10/- „

Dated 1891. 5 0
3d. blue and black 0 4
öd. „ . . I 6
I /- ». * . . . 0 3
1/6 „ . .
2/- ». ♦ * 0 3
2/6 „ 21 0
4/- »» * *
5/' ». . « I 6
10/- „

Dated 1892. 5 0

3d. bronze-green and black 0 3
öd. „ 1» . . 0 6
*/- .. »1 * . 0 3
1/6 „ »1 . . 40 0
2/- »1 0 3
2/Ö „ 11 x5 0
4/- .. it . . 40 0
5/- .. tt * * 1 6
10/- „ ♦ 1

Dated 1893. 4 O

3d. brown and black « * I 6
6d. „ . . 5 0
I/- .. 2 6
1/6 „ . ,
2/- 2 6
2/Ö „ . * 40 0
4/- .. , . 60 0
5 /- .. . * 3 6
10/- „ , . 21 0

These Stamps wen withdrawn from circulation May i z t h ,  1893.

WINDING-UP COMPANIES.
Ja n u a ry , 1891.

4d. lilac and blue, wmk. Orb. . .  . .
1/- green and black, wink. V.R. monogram . .1/6 „ blue „ . .
2/- „  blue „  ,, . .
2/6 ,, brown „  „  . .
5/- 1. violet „  „  . .
10/- „  carmine „  ,, . .
£ 1  lilac and black „ „  . .
£2 „  blue „  „  . .

Tottenham , London, N.
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MUNICIPAL STAMPS.
Isles of Ely.

1 8 7 8 .

id. blue surch., carmine 
6d.
1 /- 
2/- 
2/6 
51­
10/- 
w i­
ll-  „  „  (unperf. 10/-)

1 8 8 0 .
id. mauve surch., violet, perf. 14 
6d.
«/- 
2/ ‘
2/6

5/- 
10/- 
20/-

1 8 9 0 .
id. green surch., carmine, perf. 14
6d. „ „ „
l / '  1» m  n

2/- .. ..2/6 1, ,t ti
5/" »» n ..
I O /* i t  11 11
20/- „  ,, „

Perf. 15 x 154. 
s. d. Perf. 14.s. d. Perf. r i i

G lo u ce ste rsh ire .
1 8 7 8 .

id. blue surch., carmine 
6d. 
i/-
2/-
2/6 
51­
101­
20/-
(No‘ value), blue, unperf. 10/-

perf. 14.

erf. 15 x 15! Perf. 14. Perf. I si.s. d. s. d. s. d,
10 0 4 0 —
10 0 5 0 4 0
2 6 — 3 6

— — —
10% Discount allow ed
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G lo u ceste rsh ire , 18 7 8 .— Continued.

id. mauve, surch., violet, perf. 14 . .  ,,
6d. ,, ,, ,, • • - •
i / " n  »» 1* *• • *
2/- ,, ,, ,1 ■ * • *
2/6 ,, ,, ,, . * • •
5 /“ 11 », it * •
to/- ,, ,, ,, • • - •
20/“ ,, ■ », * * * *

1890.
id. green surch., carmine, perf. 14 . .
6d. ,, ,, », • • * •
1 /• », »1 », * * * *
2/' », ,, ,» • • • •
2/6 ,, ,, ,, * * • •
5 / -  »» »,  »,  • •  • •

10/- 1, »» »» • • • •
20/- ,, ,, ,» * • • »
Varieties—

6d. blue, surch., carmine, perf. 13 . .
1/6 ,» », »» t4d • •
2/- „  „  „  t4d ••

1876.
No value, brown, unperf. . .  . .  . .
1 /- brown, surch. violet, perf. 15 and 15J ..
10/* », », +» » ■

London (C onsultation Fee, G u ild h a ll).
2/6 black, perf. 1 . .  . .  . .

London (Ju stice  Room).
1871.

No value, rose-red, perf, 15, wove paper . .
is. black-red surch. perf. 15, wove paper, value in words 
1/6 
2/-
2/6 
31­
4/- 
5/- 
101- 
10/6 
3 1/6
No value, rose-red, p«rf. n j .  laia paper

s. d.

15

i o
7 6 

10 6

10 o

on O rders o ve r £ 2 .
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London (Ju stice  Room, 1871).— Continued.
s. d.

1 /- black carmine, surch., perf. ix i ,  laid paper, value in words 10 o
1/6 , , 1t •• >1 —
21- tt ft tt —
2/6 , , t? tt M —
3 /• ,t tf tt —
1/- p e r f .  1 g „ »1 —
1/ * », t > 12 , , Jt —
2/ '  ,, *t 12 „ It —

2/* ,, 11 10 ,, tt —
1/- tt *4  it tt 10 0
N o  v a l u e ,  r o s e - r e d , , 1 4  . . • . . . —
1 /- b l a c k - r e d ,  s u r c h . ,  p e r f .  u j ,  l a i d  p a p e r ,  v a l u e in f i g u r e s  . . —
2/* >1 »1 t tt

M a y o r’s Court. 
1883.

t* •

Perf. 14.
s. d.

Perf.  11 ̂  
s. d.

4d .  b l u e t s u r c h , ,  b l a c k . . — —

6d, ,,  , ,  1, . . — 5 0
i  /* »» 1» tt . .  1 6 0 6
2/- )S »1 *t ••  3  0 1 0
2 Ó ,, 1 • K . . —

3 /* »1 1» 1» . . 2 6 0 9
4 /” *» »» »* . .  3 0 1 0
4 /^ »1 »» 1» . .  3 0 2 0
5 / * 1 * » » » » . . — 1 6
9 /^ >» »» M . .  . . . * 7 6 5 0

1890
6d. blue, surch., red, perf.
6d. ,, „  black, double surch., unperf.

N ortham ptonshire.
1878.

id. blue, surch. carmine, name in red 
6d. 
i/- 
21- 
2/6
5. •
10/-
20/-

Perf. 15*154. Perf. is j .
s. d. '  s. d.

2 O
i 6

4 o
7 6

1 86 , West G reen Road,
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N ortham ptonshire, 1878.— Continued.

1/- on id. blue, surch. carmine, name in red, provisional 
6d. blue, surch. carmine, name in blue, perf. ig x 15  ̂
i/" ,, », ,, ,,
6d. „  „  „  perf. 14
1/* », », », »»
No value, blue, unperf. . .  . .
id. mauve, surch. violet, perf. 13x15^ . .
6d. ,, ,, „  . .  . .
i /- », ••
2/' ,, », », - • - •
2/6 „  „  » . . .  . .
5/- .» „  „  ••
10/- ,, „  » . . .  ••
20 * ,, », * •

1890.
id. green, surch. carmine, perf. 14 ,
6d. „  „  „  .
I/* ,« », »» 1
2/- ,, ,T »» '
2/6 ,, ,, ,, *
5/" »» »» »»
IO/“ »» „  »»
20/- ., », », '

I876.
id. brown, surch. violet, perf. 14
bd. ,, ,, »,
No value, brown, unperf. . .

s, d. 
60 o 

3 o 
2 6 
5 o 
2 6

to o

o 6
0 4

1 6
2 6

25 o 
23 o

Southam pton (County of). 
1869.

id. blue surcharge, black, perf. 15 . .  . .  . . 1 0
6d. „  „  . .  . .  . . 0 3
1/- ,, ,, . .  - - * » 0 3
2/- „  „  . .  . .  . . 0 3
2/6 „  „  . .  . .  . . 0 6
3/* », », • • • • . . 0 4
5/■  », »» •• •• . . 0 4
7/6 „  „  . .  . .  . . 0 6
10/- ,, ,» • • • • * » '
£ 1  emerald-green, perf. 15 , , . .  ». . .  —
No value, blue, unperf. . .  . .  . .  . .  —■

Tottenham , London, N.
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Southam pton (Tow n of).
1878. S. d.No value, brown, unperf. . .  . .  . .  . .  —

.. grey-green, perf. . .  . .  . .  —
6d. green ,, . .  . .  . .  —I/- blue ,, . .  . .  . .  —
1/6 vermilion „  . .  . .  . .  —
2/- orange „  . .  . .  —
2/6 deep-green ,, . . . .  . .  —
3/- black on yellow „  . .  . .  . . —
3/6 brown on black ,, . . . . . .  —
3/6 ,, white . .  . .  . .  . .  —
4/6 slate blue . . . . . .  . .  . .  —
5/- brown . . . .  . . . .  . .  —
6/- black on blue . .  . .  . .  —
6/6 violet . .  . .  . .  . .  . .  —
7/6 black on pink . .  . .  . .  —
8/6 ochre . .  . .  . .  . .  . . —
9/6 black . .  . .  . .  . .  . .  —
10/-black on mauve ..  . .  . .  —
18/- bistre . .  . .  . .  . .  . .  —
20/. black on blue ..  . .  . .  . .  —
40/- ,, yellow . .  . .  . .  . .  —
The perforations o f  above series are very irregular. (The following exist, 

pcrf. 12, 14, t4Ì, 14Ì by 14, 15).

W in c h e ste r (C ity of).
6d. flesh colour . .  . . . .  . .  . .  —
I/- „  . .  . .  . .  —
zT  ,, . .  . .  •• •• «•
2/6 „  . .  . .  —
si- „  . .  . .  . .  —
8/6 „  . .  . .  . .  —

Perforations vary (perf. 10 and 11 ¿).

PRIVATE STAMPS.

Liverpool Cotton B ro k e rs’ A ssociation.
6d. vermilion perf. i t . . . . 2 0
6d. green i ï 2 0
*/- grey „  h 2 6
1/- black on green i t 2 0
6d. carmine .. i l 2 6
I /- black i l 4 0
i /- deep blue „ 10 . . . * 0 3

10% D is c o u n t a llo w e d
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Liverpool Cotton B ro k e rs’ A ssociation.— Continued.
s, d,

i , - violet-blue perf. xo ..  . .  . .  0 3
1/- black on pale blue ,, 10 . .  . .  . .  1 0
1 /- ,, yellow „ 1 0  ..  . .  0 6
1 /- purple on white „  i o  . . . .  . .  —
t/- grey „  i2£ •• . .  . .  1 6
6d. carmine ,, 12  ̂ . .  . .  . .  1 6
6d. orange ,, 12  ̂ . .  ..  . .  4 0
£1 brown . .  . .  . .  . .  . . 10 o
£ 1  is. slate . .  . .  . .  . .  . .  10 o
£1 is. rose . .  . .  ..  . .  . .  7 6
£2  2s. yellow , .  . .  . .  . .  5 0
¿ 3  red . .  . .  . .  . .  . .  10 o
6d. green (“  Arbitration ” ) . .  . .  . .  2 6
6d. red (“  Declaration ” ) , .  . .  . .  . . —

L iverpo ol Cotton B ro k e rs’ Bank.
Ad. hlue, perf. 11 x 12J . .  . .  . . . . O 4
id. „  „ . . . . . * . . 0 4
2d. ,, „ . . . . . . . .  0 44d. .* « . .  I 0
6d. „ . * . * . „ . .  I 66d. „  perf. 12J . .  . .  . . . . 2 6

Liverpool C o rn  Trade Association.
6d. black on grey unperf. . .  . . *. I 6
1/- „  pink perf... . .  . .
I/- „  yellow . . . .  . .  .. •• 3 6
2/- tt »» unperf. . .  . . ** 3 0
2/6 ,, pink perf. 11 . .  . . •• 3 0
4/- blue on white unperf. . .  , . , .  10 0
6d. black on grey perf.. .  . . . . * * I 0
2/- brown on buff perf. 12 . . . . . . 2 6
4/- blue on blue perf. . .  . . . .  4 0
1/- pink on white perl. 11 . .  . . . .  2 6
6/- black on pink *4 * • * • •• 7 6
2/- yellow on white ,, (Clearing House) . . •• 5 0

L iverpo ol Provision Association.
1 /- vermilion perf. 10 (Clearing House) . . *• -

T he S hipping Federation.
6d. blue perf. 14 (Renewal Stamp) . . •• -

B. S. A. (?)
1/- blue perf. 12 (Clearing Department) • • -

ii on O rders over £ 2 .
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ISLE OF MAN.
1891. s. d.

2d. lilac, surcharge black, wmk. Orb -  3 64d. ,, ,, . . . *. 2 6
6d. „  „  „  . . . .  0 6
1/- green ,, wmk. V.R. monogram .. * ♦ 0 6
2/- ,, ,, ,, . . •• 4 0
2/6 „  „  „  . . *• 5 0
5/“ »» it », * • *• 7 6
IQ/- „  „  . . . .  6 0
£ 1  lilac ,, wmk. Orbs . .  . . -  I5 0
£ 5  »» *» >» » • *.

O c to b e r  2 4 th ,  1894.
1/- green, surcharge black, with thin figure overprint . ,  10 0
2/- », »» ,» ,, •* 15 0
5/* »» »» •» »» . • -

J a n u a r y ,  1895.
6d. lilac, with thick figure overprint . .  . . . .  0 6
1/- green „  . . *. 0 6
2/- ,, ,, . . .
2/6 ,, ., . . ,
5/' ** »» »» -• -*
10/- . .
£ 1  lilac „  „  . .

IRELAND.
A d m i r a l t y ,  Ire la n d .

1858.
6d. rose, surcharge green, unperf. 
1/- mauve „  blue, perf. 16 
2/6 
51­
10/.
■ zol­
li-  
2/6

perf. 14

Si­
lo/- 
20/-

1 8 6 , West Green Road,
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A d m ira lty  Court, Ireland.
1868.

6d. blue, surcharge mauve, wmk. Balances
 ̂/ ' »» I» 11

2/6 » ,, „
5/- .. ..

- fy 11
20 /- „  „  „
6d. Orbs
I/-
2/6
Si­
tai- 
20/-

B an kru p tcy, Ireland. 
i 8 7 3 -

5/- green, surcharge mauve, wmk. V.R.
10/-
,£1 lilac
£2 „
£5  .»
£ 1  ..

black, wmk. Balances 
blue ,,
green „

»1 M
1882.

5/- green, surcharge mauve, wmk. V.R. monogram 
10/- „  ,, carmine ,, ,,
¿ 1
£2
£5

black, wmk. Orbs 
blue ,,
green „

C h ancery Fee Fund, Ireland.
1 8 6 7 .

id. rose. wmk. V.R., double-lined, imperi. ..
11 • •6/2 11 I t 11

£ i 11 »t 11 • •
£5 11 M It *1 • *
id. h 11 11 azure paper . .
id. 11 11 t . perf. 12 £ . .
6/2 11 11 11 M • *

C h ancery Fee Fund, Ireland.
3d. violet, surcharge carmine . . . .
4<J. „  „  „ ••
6d. „  ,, . • •
8d. „  „  „ . .  ••
I /■ ,, ,, », • • • *

Blue
Paper.
s. d. 

2  6 
I 6
1 6

2  o

163

s. d .

27 6

25 o 
30 o

1 5  o
25 o

W hite
Paper.
s. d,

2  6  

I 6 
I 6

I 6

Tottenham , London, N.
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C h a n c e r y  F e e  F u n d , Bill e White
Ireland— Continued.

Paper, s. d. Paper.E. d.1/4 violet» surcharge carmine . . . . — —
1/6 „ „ . . . . 10 O 7 61/8 „ „ „ . . •• 3 O 2 6
2/ ' 1» 91 11 * * * * . .  I 6 i 02/4 19 »1 91 * • • » *• 3 6 2 62/6 9, „ 99 * • . . 10 02/8 „ „ „ . .  *9 . .  — _
3 l ~  11 11 91 • • • • . .  2 6 2 6
3 /6  19 11 1, « • ♦ 9 . .  — —
4 /" 11 11 11 • • • • . * 2 6 i 6
5/" 11 11 11 • * * • •• 4 0 4 0
7 /" 11 u 11 • • *•8/* 1* t* 19 . . .. . .  — 15 011 11 it • • ♦ « •• 5 0 5 0
M/“ n n 11 • • •«20/* 11 », 19 ■* * * . . .  — 10 0
£ 2  ,9 perf. 14 . .  . .  . . . ,  — 25 0£3 19 11 * * * * • • . .  — —
£5  It It • • » • * * . .  — —

County C o u rts, Irela n d
1878.

id . lilac and black, wmk. Garter
2d. 11 blue „ „ 5 0
3d. 19 brown ,, 11 0 6
6d. 19 green „ 11 0 6
8d. 11 carmine ,, •1
1/- green and black, wmk. V.R.
1/6 „  blue „  „
2/6 „  brown „ ,,
5 h  .. violet „  „
10/- „  carmine . .
£ 1  lilac and black, wmk. Balances

0 g

1 o

1882.
id . lilac and black, wmk. Orb
2d. „ blue „  „  . .

3d- „ brown „  , ,  . , .  .  I 6
6d. „ pale green, wmk. Orb . . .  .  I 0
6d. „ dark green . .  . . .  ♦ I 0
r/- green and black, wmk, V.R. (monogram)
T

.  .  O 9
* / v 11 
2/ -  „

11 11 11 
blue „  „

2/6 „ brown , ,  , , .  .  I 05/- „ mauve „  „

10/- ,, green ,.
£ 1  lilac and black, wmk. Orbs

10% D is c o u n t a llo w e d
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C ounty C o u rt.— Continued.
September, 1895. s. d.

id. green, overprint in red , .  , .  . . . .  —
2d. „  „  . .  . .  . .  . .  —
3d- „  „  . .  . .  . .  —
6d. „  ,, . .  *. , , , .  —
Sd. „  „  . .  . .  . .  . .  —
1 / - purple „  . .  . .  . .  —
t/6 ,, ,, . . . .  . .  *. —
2/■  ,» ,, . * . .  . .  . .  —
2/6 „  „  . .  . .  . .  ..
5/- .. .. . .  . .
20/- green „  . .  . .

D o g  Licence.
, . , '867.

2/- violet vvmk. Shamrock . . • • , , O 6
2/-lilac „  . . . . ., O 6
10/- cobalt blue ,, . . • • » » 5 0
20/- green „  . . • • • • 12 6

1882.
2/-lilac, wmk. Orb . .  . . . . . . 0 4
io/-blue „  . .  . . ♦ « , .
20/- green „  . .  . . . . . .

1894.
6d. black and green (on Ireland Petty Sessions) . . . . i 6

H at Duty, Irelan d.
1786-1800.

6d. oblong, vermilion . .  . . . . . .
Ju d ica tu re , Ireland.

1873-
id. lilac and black, wmk. Garter . . i 0
3d. blue „  . . i 6
6d. „ green „ .. 2 6
1 /- green and black, wmk. V.R, , . 0 9
1/6 „ blue „  .. 2 6
n '"1 M »» M • • i 0
2/6 „  brown ,, . . 2 6
5/- .. mauve „ ..
10/- „ carmine „  . . 10 0
t/6 M ft ,, . .
£ 1  lilac and black, wmk. Balances ..
£ 5 .. green „ ..
4d. „  carmine (on English Judicature), wmk. Balances,

(provl). 25 0
4 *̂ »» n »» it ,, Orbs . . xo 0

on O rders o ver £ 2 .
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Ju d ica tu re , Ire la n d .— Continued.
1887. s. d.

id. lilac and black, wmk. Orb .. . .  0 6
4d. „  mauve „  . . . * 0 4
6d. „  green „  .. ..  0 6
i/- green and black, wmk. V.R. monogram .,  0 S
1/6 „ blue „  „ . . 0 9
2/- »1 tr 1» n . . ..  0 8
2/6 „ brown „ „ . .  i 0
i l ­ ,, mauve lt ,, . . . .  2 6
io/ ,, carmine M ,» ** •* 5 0
£ 1  lilac and black, wmk. Orbs . .
£ 5  .. green „  . .

Septem ber, 1895.
id. green, overprint in red . .  . .
3d. ,, ,, 1, . ■ . .
4d- ,, ,, t, *. * *
6d. „  „ . .
11- purple „  „  . .
1/6 „ ,, . . .
2/* ,, ,, 1, ■ * *.
2/6 „  ,, . • ■
5 / '  »» t, », * ■  . •
10/- „  ,, , ,
£ 1  green „  „  . .  . .
,£5 H M * * *

Land Com m ission, Ireland. 
1881.

2d. lilac and blue, wmk. Orb * . • • . .  2 6
3d- „  brown „ . . . . . .  2 6
6d. „ green ,, . . », •• 3 0
I/- green and black, wmk. V.R. monogram . . •• 5 0
2/- „  blue „ n • • •• 7 6
2,6 „ brown ,, 1« ».
5/- „  mauve ,, n • •
10/- ,, carmine ,, ,, ♦ *
£ t lilac and black, wmk. Orbs , , , ,
£5 green „ . .  . .

Irelan d P etty S e ss io n s.
1858.

bd. pink, dated 18.12.58, die T . . , . •• 3 0
6d. ,, „  19.12.58 „  T . . . . •• 3 0
6d. „ „  20.12.58 „  T . .
6d. „  „  23.12.58 „  T . . . . •• 3 0

1 8 6 , W est Green Road,
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Ireland Petty Sessions, 1858. — Continued. s. d.
6d. pink, dated 24.12.58, die T  . . 7 6
6d. ,, ,, 24.12,58 ,, U ..
6d. green ,, 20.12.58 „  T . . 2 0
6d, ,, ., 21.12.58 ,. T  . . _
6d. ,, ,, 22.12.58 ,, T  . . 4 0
6d. ,, ,, 22.12.58 ,, U . . 7 0
6d................... 23.12.58 „  U . . 2 6
6d. ,, „ 24.12.58 ,, U .. 2 0
6d, carmine, no wmk., perf, 15 x 15  ̂ . . 0 6
6d. green „  „  . . 0 6
2/6 purple ,, „  . . 2 6

1881.
6d. carmine, wmk. Anchor, white paper 0 2
6d. green „  ,, 0 2
2/6 violet ,, ,, 1 6
6d. green ,, blue . . 0 2
6d. carmine „  „  . .  . .

Record of T it le  Fee, Ireland.
0 2

1865.
1 /- green, wmk. Ships, perf. 12$ . . * * .. —
2/6 „  „  • • , . . . —
2/6 ,, Anchors 14 . .

R egistration of Deeds Fee, Ireland.

* •

1865.
3d. dull red-brown, wmk. Ships, unpetf. —
6d. M 11 M —
1/’  *1 *■» 1» —
2/* 11 M 1» 40 0
2/6 „  „ „ 40 0
8/- ,1 ,1 1, —
10/- „ ,, ,, —
20/- „  „  „ —

1872.
3d. dull red-brown, wmk. Ships, perf. 12J —
4 *̂ »1 »> 5 0
6d. ,, „  ,, s 0
I/" 11 11 11 7 6
21- ,, „  „ —
2/6 it n 11 —
8/- 11 ,i 11 —
IO/- n 11 —
2of- 11 it 11 —
2/6 „  ., perf. 12 7 6
4/- ,, „  perf. T2$, blue paper —
2/6 „  „  „ 11 —

Tottenham , London, N,
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R egistration of Deeds Fee, Ireland, 1872. —Continued.

3d, dull carmine, wmk. Anchor, perf. 12J ..  
1» • •

s. d.

6d. „  „ 5 0
i/* ,» 1» • ♦ 5 0
2/• „  „ It • • 6 0
2/6 „  „ 1» . * —
8/- „  „ 1» * * —
1 /- „  „ perf. 11J .. —
10/' M „ »1 * • —
20/- „ „ »1 • • —
I /- perf, (2 . . 5 0
10/- „  „ ,, * *3d- „  „ perf. 14 .. 5 0

i* n ♦ 1 * * 7 6
2/- „  „ 1» • • —
2/6 „  „ ♦ 1 • • —
8/- „ ,. it • « —
fid. „  „ »» • • 7 6

R eg istratio n

3d. lilac and brown, wmk. Orb

of T it le , Irelan d.
1893.

4d. „  purple „ . . ♦ , —
6d. ,, green ,, • . . . —
1 /■  green and black, wmk. V.R. monogram . . —
2/6 ,, brown ,, »» • • —
5/- ,, mauve ,, »2 • » —
10/- ,, carmine ,,
£1 lilac and blrck, wmk. Orbs

»1 • * _
. .  . . —

In su ran ce  Fund, Irelan d.
1893­

2/- green and blue, wmk. V.R. monogram . .
10/- ,, carmine „ *1 • * —
£  [ lilac and black, wmk. Orbs . . . . . . —

M a rin e  P o licies, Ireland. 
1894.

2/6 blue, wmk Orbs, perf. 14, die Z z  . . . . ---
5/- • 1 *f Z  . . . . --
10/- „ 1» 1» Z2 . . . , --
12/6 „ 1» 1» A .. . . --
1/2/6 ,. 1» It A . . . . --
1/12/6 ,, 1» it A . . . . --
1/15/' It It A . . . . --
¿ 2  .. 11 »1 A . . . . ---
■ £2/15/-,, 11 «1 A . . ---

10% Discount allowed
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SCOTLAND.
C ard Tax.

1800. s. d.
No value, black on white, Ludlow and Co.’s Patent Knight’s

Cards . . .. .. . .
Law  C ourts.

i 8 7 3 -
id. lilac and brown, wmk. Garter, perf. 14 2 6
id. „ black ,, . . 2 6
3d. „ black „ ..
6d. ,, brown „ . . 7 6
6d. „ green „ .. I O
I /- green and black, wmk. V.R. .. I 6
I/- ,, carmine 1t . . 2 6
1/6
2/- „ brown „ ..
2/6 P 1» U • • I 6
2/6 ,, carmine „ .. 2 6
5/- ,, mauve lf . 2 6
5/' „ carmine ,, .. 3 6
io/ »> »* 11 * * 3 6

lilac and green, wmk. Balances, perf. 14 40 O
„ black ,, „

¿ 5 .. green „ „
¿ 5 „ ,, „ perf. i2 j  (cancelled CO 00 0

1887.
id. lilac and black, wmk. Orb .. 0 6
6d. „  green „  . . O 9
I/- green and black, wmk. V.R. monogram 1 O
1/6 „  blue „  „
2/- 11 11 1* »1
2/6 „  brown „ „ I 6
5/- mauve „  „ 2 6
io/ ,, carmine ,, ,, 2 6
-£i lilac and black, wmk. Orbs ..
¿ 5 1. green „  . .

R e g iste r House, Scotland.
1871.

id. rose and blue . .  . .
3d- 1» 11 * * . ♦
I/- 1» if • • • •
2/6 »* 11 •• • *
5/- 1» 1» • • • •
io/- 1» 1» • • • •
20/- 11 11 • • • •
¿ 5 »I »1 • * • •

on O rders over JE2 .
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R eg ister House, Scotland. — Continued. 
1873.

id. liiac and brown, wmk. Garter 
3d- >. „  „
6d. ’* green „  . .  . _
1/- green and carmine, wink. V.R. , ,
2'/6 „  ..........................  ;;
5/" 1. violet „  ,, . .  _ _
JO/- ,, carmine ,, _ _
£ t  lilac and green, wmk. Balances . .  ’ !
^5  .. )t ,, ,, . ,

id. lilac and black, wmk. Garter 
3d- 1. brown „
6d. ,, green ,,
!/• green and black, wmk. V.R, 
2/6 ,, brown „
5/- .. violet ,,

1882.

10 - carmine
£ 1  lilac and black, wmk. Balances . .  £ 5  „  green „  . .

1887.
id. lilac and black, wmk. Orb . .
3d- >> brown ,, . .
6d. i> green „  . .
*/■  green and black, wmk. V.R. monogram 
2/6 ,, brown ,,
5/• 1, mauve ,, „
10 " >> green ,, (.
£1 lilac and black, wmk. Orbs . .
.£5 .. green „  . .

s. d.

30 o

EMBOSSED DEED STAMPS.
W illia m  and M ary . 1694-1702.

id. blue, no die letter6d. „
dies A, B, C, D, E6d. „

!/• .. no die letter .
1 /- dies A & B .
2/6 „ blue, no die letter.2/6 „ die A . , .
5/- .. no die letter .
14/- .. »» •

F & G from

from

1 8 6 , West G reen Road,
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Queen Anne. 1702-1714.

id. blue, no die letter 
id. „  dies A, B & C 
6d. „  no die letter
6d. „  dies A, B. C, D, E, F, G, H, 1, K, L, \1,
6d. vermilion, no die letter 
6d, „  dies A, B, C, D, E, F, G, H, I, K, L, M
1 /- blue, dies A & B 
2/6 „  no die letter
2/6 „ die A ..
14/- ,, no die letter
H I- .. ..
2/3 „  die 1, 2, 3 & 4
2/4 „  die A . .
4/6 „  die— (?)
5/- „ no die letter
41- .. die— (?)
6d. per pound green, no die letter 

„  ,, die A
*/_ »1 ,,

from 

& O from 

& N from

s d.

1 6

2 6

from —

15 o

George I. 1714-1727.
id, blue, no die letter . .  
id. „  dies A, B, C, D & E 
6d. „  dies K, L, M ,N .O , P, Q, R, S,
6d. vermilion, die Z ..
6d. per pound green, no die letter

T, V, VV, X,

l i ­ «* »»
lt- blue, no die letter . .
I/- » * dies A & B . .
4/3 »» dies 1, 2 , 3 and 4 . ,
2/4 »* die A ..  . .
2/6 dies A, B & C ..
41- »» die— (?) . .
4/6 „ die— (?) . .
51- I t no die letter , ,
14/- 1* 4» * •

& Z
from

from
1»

from

George II.  1727-1760.
id. x  id. blue, die A . .  . .  . .
id. blue, dies F. G, H, I, K, L, M, N, O & P ..  ..
6d. „  O, P, Q. R. S. T, V, VV, X. Y  & Z ..  from
6d. vermilion, dies O, P, Q. R. S, T, V, VV, X, Y  & Z „  
6d, blue, dies AA, BB. CC, DD, EE, FF, GG . .  „
6d. ., HH, II, KK. L L  ..  . .  „
6d. per pound green, no die letter . .  . .  „
6d. ,. ,, die A . .  . .  . . . .
r/- „  ,, no die letter . .  . ,  . .

1 6

2 6 
4 °

3 6

1 o

1 o 
I o

T o tte n h a m , London, N.
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George I I .  1 7 2 7 -1 76 0 .— Continued.

1/- blue, dies A & B 
1/- vermilion, die A 
2/3 blue, dies 1, 2, 3 and 4

die— (?)
dies A, B & C . .  . .
no die letter . .  . .

11 • • • •
(6d. x 6d. x  6d. x i/->, no die letter 

„  „  dies A, B, C, D, E
“ Additional Duty,” dies A & B 
no die letter . . . .

s. d.
from —

5 0
„ I 6

2/4 
2/6
5 h 
141- 
2/6 
2/6 
11- 
£ 4
£5  «. >* •• ■ ■
£ 1  6/8/- blue, no die letter (used in Scotland)
£ 2 ! 3/8/- „  „  „  „
£?> 6/8/- ,, ,, ,, „
1/6 blue (6d. x 6d. x 6d.), dies A & B . ,
2/- vermilion (6d. x6d. 6d.x6d.), dies A, B & C

G eorge I I I .  1760-1820.
6d. blue, dies II, MM, NN, OO, PP, QQ, RR, SS, L L
6d................. T T , UU, VV, WVV, XX, Y Y , ZZ
6d. vermilion, dies MM, NN, OO, PP, QQ, RR. SS 
6d. „  „  T T ,  UU, VV, W W , XX, YY , ZZ
6d. blue, new dies (Tudor Rose in centre) A. B, C, D, E
6d.....................  F, G, H, I, K, L, M, N . .
6d. vermilion, new dies A, B, C, D, E, F, G, H, I, K, L 
6d. „  „  M, N, W  .,  . .
6d. per pound, green, no die letter . .  . .
6d. „  „  die A . .  . .  . .
1/- „  „  no die letter . ,  . .
1/- blue, dies A & B (pointed top to frame) . .
1/- „  new die (Tudor Rose) oval top, dies A, B
if- vermilion ,, ,, ,, die A . .
1/- ,, ,, ,, pointed top, die A . .
1/- blue „  „  „  „  A . .
2/3 „  dies 1, 2, 3 and 4
2/4 •• . . A
3/10,, „  — ? (6d. x 6d. x 2/4 x 6d.)
2/6 „  ., B, C
2/6 „  ,, larger, A, B, C, D, E, F & G
2/6 vermilion, dies larger, A, B, C, D, E, F 
5/- blue, no die letter

from —

from

from

from

from

from

from

2 6
I  6

2 6
3 6

I 6

5 o

7 6 5 o

6
o
o
6

5/- .. die A .. , . . . . • • • 4 O
£2 „ no die letter , , * * , (
2/6 „ (6d. x 6d. x 6d. x i /-) no die letter . . . .  2 6
2/6 „ »» »» dies A, B, C. D, E, F from 2 0
2/6 „ larger lettering B, G, H „  2 0
2/6 „ »1 1» „  „  2K, i L ». 3 0

10 % D iscount allowed
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George I I I .  1760-1820. — Continued.

4/10 blue (6d. x6d. x 2/4 x 6d . x  1 /-), die — ? . .
5/- ,, (6d. X 6d. X2/4X6d. X i/-X 2d.), d i e — ? . .
2/- „  die A, B & C
£6 ,, no die letter
£6 „  die B. C
£8 „ ,, A  . .
1/- „  “  additional duty," dies A & B

s. d.

from —  
. .  2 6

from —
3/6 >. (6d. x 6d. x6d, x  i/- x  1 /-), dies 2D, 3B, 5F 1» 2 0
6/- „ (6d. x6d. X2/4x6d. x 1 /- x 2d. x 1 /-), dies A,B,C,D »»
1/6 „ (6d. x 1 /-, additional duty), dies A, B & C »4 4 0
5/- .. (6d. x 6d. x  6d. x lj-  x  1/- x x/6), dies 3 A, 6B, SB »4 4 0
5/' *i n n 1» »1 11 2D, 4f, GH 11 4 0
7/6 .. (5/-X 2/6), die— ? . .  . .  . .
4/6 „ die— ? . .  . .  . .  . . . *
61- „ (6d. x 6d. x 6d. x 1/- x  1/- x 1/6 and i/-), dies . * 1 0
14/- .. die A, B . .  . . . . . • 7 6
10/- ,1 (5/- x 5/-, additional duty), no die . . . . 7 a
46- .. die A, C . .  . . . . 20 0
1/6 „ (6d. x6d. x6d.), die B . .  . . . . 1 0
2/- „ (6d. x 6d. x6d. x  6d.), die C, B . . 1 6
2/- vermilion ,, „  . . . , 2 6
3/6 ., (1 /- x 6d. x 6d. x 6d. x 6d. x 6d.), die A 3 6
4/9 blue (2/6 x 1/-x 1/-X 6d.), die A . .  . . . * 20 0
7/’ .. (2/6 x 2/3 x 2/3), die A . .  . . . * 5 0
5/- 1804. dies A, B, C, D, E . .  . . from 1 6
5/- vermilion, 1804, dies A, B. C, D, E . . »» 2 6
10/-blue (5/-x 2/6 x 2/6), die A . .  . . t ♦ 1 6
10/- „ t ?97 (7/-X 3/-) .. *• •• . . 0 8
101- „ no die . .  ... . .  . . 0 8
10/- „ (7/-consolidated x 3/-), die A . . . . 2 6
£ 1 M no die . . . .  . .  . . . . 1 0
£ t  .. dies A & B . .  . .  . .  - from 0 6
£ t  vermilion, dies A & B . .  . .  . . 11 5 0
£ 1  5/- blue, dies A, B . .  . .  . . tt 0 9
£ 1  10/- 11 ii A, B, C . .  . .  . . 11 1 0
£ 1  *5/- „  „  A, B, E . .  . .  . . »1 0 9
£2 blue , die A . .  . .  . .  . . . . 0 9
£2 to/- blue (£2 x 5/-x 5/-), die A . .  . . . . 2 6
£3 blue, dies A, B . .  . .  . . from 1 0
£4 n die A . .  . . . .  . . . . 1 0
£5  •’ no d ie . . . . . .  . . 2 0
£0 'o/- blue (£5 x to/-), no die . .  . . . . 5 0
£0 blue, die C . .  . .  . .  . . 4 0
£ to » no die. . . .  . .  . . . . 5 0
£ « ° >. die A ..  . .  . * • • •. 1 6
£ 2° .1 A . . . . . . • • . . 3 0
£ 2 5  .. 4, A . .  . .  • * • • •• 3 6

on O rders o ve r £ 2 .



174 WALTER M ORLEY’S CA T A L O G U E  OF

G e o r g e  III. 176 0 - 1820. — Continued.

£\o blue, die A ..  . .
5/. blue (2/6 x 2/6), die A 
XX S H I L L IN G S  blue, die A
VI 
31'9 - 
9/- ¿ 9  
£ '*

£ 15¿45

B
blue, die B 

„  A 
„  B 
» A 

A
,1 B 
„  A 
„  A

¿120 blue, no die 
¿35  die A
¿ 4°¿50  
¿55 ¿65 
¿75
¿100 die A 
¿ 15°
¿200
¿ 25°
¿300¿350
¿500
¿6°o
¿1000

no die

no die 
die A

Single X shilling deeds, blue. Die C 
Compt. Duty, 15/- blue, die A 
Policy— ¿ 5  blue, die A ..

,, £12  to/- blue, die A
.. ¿ t  5/* .1 -  A
.. ¿25  .. » A

George IV . 1820.
5/- blue, dies B, C. D. E 
5/- vermilion, dies B, C, D 
10 • blue, 1804, die A 
10/- „  die C . .
¿ 1  „  A. B
£ 1  vermilion, dies A, B 
£ 1  5/- blue, dies A, B, C, D 
¿ r  10/- „  ,, A, B
¿ 1  *51- » B. C. D 
£2 „  no die
¿ 2  „  dies A, C

s. d. 
2 6
4
8
4
5 7 
5
7

from

from

from

3
4

10

7
10

¿ «
o
o

10

2
2
I
0
1
5
o
o
0
1
o

1 86 , W e s t  G r e e n  Road,

^
0

^
4

4
 M

 O
 0

^
0 

O
iO

M
Ji

 
O

 
O

' O
' 

O
' 

O
' 

C 
O

O
 

O
' O

 O
' O

 O
 O

' O
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£ 3  blue,
£4
£ 5
¿ 6
£ 9
£ l °
¿12
£ l 5 
£ 20 
£ 25
£ 3 0
£ 9 0
£ 4 5
¿ 5°
£100
£ l 5°
,£200

£230
£ 5 0 0
2/6

10/-
9/-
12/6
/2 lo ­
i r
¿ 7 IO/-
¿ s£■ 35
2d.
6d,No valu ¿5  blue
X 12 1°/

G eorge IV.

dies A, B ..
1820.—C o n tin u e d .

from
s. d. 
i 0„ A, B .. i 6no die . . ,  . 2 6die C .. 2 6„ D . . 2 6„ A .. i 6A .. . . , . 2 6,, A . . .  .  .  . . . 2 0„ A .. .  . i 6A . . . . .  . .  * 3 6„ A, B ,. from 2 6,. A .. .  . 2 6„ A .. .  - 4  0„ B ,. —A .. 7 6

• ♦  .  . —die A . . . . 10 6„ A .. . . . . .  . 15 0
. . . . ,  . —die A . . ,  ,  ,  , —

no die ,. —

die E, A, B . . from 4 0„ E .. .  .  . . * . —„ B .. —„ A .. • • » • —

„ B . . ♦  4 f ♦ . . . —„ A „ A „ Ak* For Receipts/’ die I F4» 14 41 ^blue. *• Penalty Paid,” no di Policy,” die A blue, “ Policy,” die A
10/- blue, die C20/- 11 A, B
25/- 1» „ C, D
35/- It B, E
30/- It „ A, B

c40/- 4 *50/- 4 4 „ B60/- 4 4 .. A, B80/- »4 „ A
£ 5 no die
£ t 41 die C

W illia m  IV. 1830-1837
i 6 
i 6 
i o 
i o 
i o

Tottenham , London, N.
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W illiam  IV. 1830-1837.— Continued.
s. d.

£8 blue,
£9  ..£*5  ..
£20 «
£ 3°  ..  
£ 5°  «

die A . , . . . . —
D . . —

„  A , . —
„ B —
„  B » » —
„  B •• —

Queen Victoria 1837-
6d. blue, die P, O, R, M . .
6d. vermilion, die X, K, CC 
6d. rose, die X . .
1/- blue, die H, L  . .
1/6 blue . • • •
2/- blue, dies G, H ..
2/6 blue, dies L, M, N, J ..
2/6 vermilion, dies Q, SX, O, V 
3/- blue, die E . , . .
3/- vermilion, dies C, H . .
4/. blue, dies C, D . .
5/- „ „  C, D, E, F, I . .
5/- vermilion, dies KX, HX, I, D, H 
5/- rose, dies HX, I . .
6/- blue, dies C, D .
6/-vermilion, die F
6/3 blue, dies B, A ..
■ 7/6 ,, die B . .
7/6 vermilion, die D . .
10/- blue, dies F, G, E, H, C, D 
10/- vermilion, dies L, M, J, H 
12/6 blue, die E ..
15/- blue, dies D, F, E, C . .
15/- vermilion, dies F, E . .
17/6 vermilion, dies D, C . .
17/6 blue, dies C, B . .
£ i  blue, dies B, D, E, A . .
£ [ vermilion, dies H, F ..
£1/2/6 blue . .  . .
£1/5/0 ,, dies C, D, E, F, G 
£1/7/6 „  die B ..
£1/10/0 ,, dies A, C, D, E, B 
£1/12/6 ,, die A .
£1/15/0,, dies B, E . .  
£1/17/6 „  die B . .
£2 blue, dies A, C, D ..
£2/10, blue, die C . .
£3' „  C, E, B, G
£4 i. 1. B> A ..

0 4
I 0
1 0

0 6
f r o m 0 3

♦  1 0 6
, , 0 6
. . 0 6

0 6
f r o m 0 3

»1 0 6
. , 0 6
* . 0 6
. • 0 9

I 6
. . 0 8

I 0
. * 0 2
, , 0 6
. . 0 6
. . I 6

2 6
. , 2 6

2 6
. * O 4
•• O 8

fr o m O 3
fr o m O 6
f r o m O 2

fr o m O 6
. . I 0
., I 0
. . I 0

10% D isco u n t  a l lo w e d
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Q u e e n  V ic t o r ia .  1 8 3 7 .— Continued.

£5  blue, die C, E, 0 , and no die
£5/10 „  „  A, B . .
¿ 6  „  „  D . .
£6110 „  „  B . .
¿ 7  „  „  C, A, D . .
£& a a A, C, • *
¿ 9  a ,i D. . .
id. vermilion, die F . ,
1/3 blue, dies L, M, N . .
2/6 rose, die D ..
2/6 vermilion (small size) die VV
3/g blue, die A, D . .
io/- vermilion (small size) die R
£ iliy /6  vermilion, die B . .
£2/5 blue, die C , .
£$ vermilion, die J . .
£4 rose, die D ..
£3/10/0 blue, die B . .
£10  blue, die A, C . . from
£ 12  A .. It
£ 12  vermilion, die A  . . ft
£13  blue, dies A, B . . ft
¿"20 ,, A, C, B .. ff

£25 A, C . . ft

£30 ,1 B, C . . ft
£40 „  A, B . . ft£45  a A, B . . ft

£ 5 ° ,1 c  . . f f£75  . . A  . .
¿«5  .. •• ••
£100 „  die A ..
¿120 no die, die A . .
¿150  blue, die A, B . . from
£200 „  „ A  . .
£230 1, „  A . .
£500 „  „ A  . .
£600 „  . .  . .
£ 750 .. •• ••
£1,000,, „  A
£ 1 1,000 blue . .  . .
£10  vermilion, die C . .
£55 blue, die A . . . .
£20 vermilion, die C . .
£25 .. .. c
¿300 blue, no die . .

on O rders o ve r £ 2 .

s. d. 
1 o 
1 o
1 6
2 o 
1 6 
1 o 
1 6

1 o
1 6
2 6 
1 o
1 6
2 o 
2 6
2 6 
5 o
3 o

7 6 
12 6 
10 o 
12 6

12



178 W ALTER M O RLEYS CATALO GUE OF

Em bossed Deed S ta m p s.— Continued.

5/- blue, die A
B a n kru p tcy. s. d. 

2 6
10/- .. 2 6
£ l .. 2 6
£3 « 10 0
£5  .. 5 0
¿ 1 0  „ —

£ io  „ —

£50 .. —
¿100 „ —

5/- blue, die A
C hancery Fee Fund. 1853-

1 6
7/- . . .. .. * • * • —
10/- „ » * ♦ ♦ . - —
20/' .. .. .. . . . . —

4d. blue, die A
Patent. 1856.

10 0
1/- .. .. .. .. 15 0
5/- .. . , ., . . 10 0
£ 5  » . * .. .. 1 0
£■ 5 light blue, die A . .  . . 1 0
£ ¡0  blue, die A .. ♦ . 5 0
£ too „ . . . . .. 15 0
£ 5 vermilion *. ., , . —

£ 5°  .. .. . „ .. —
£100 „ .. . . .. —

No value, pink
D uplicate or C ounterpart.

from 1 6
,, blue .. . . . . . . »» 0 6

D uty Paid Probate.
No value, die A . . . .  . .  . .  , .  1 o

Royal C o u rts of Ju stice , “ R evenue.”  1881.
5/- vermilion, die A . .  . .  . .  . .  —
I O  '  1» f t  • • • • • • • • '

IRELAND.

EMBOSSED DEED STAMPS.
2d. blue, dies A and B , .  
3d. „ A  ..
fid. ,, A (dated), C . .
1 /- „  A, B, C, D, E, F

. .  1 0
, .  0 6

from o 6

1 86 , West G reen Road,
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Ireland. Em bossed Deed Stam ps. — Con tinned.

1 /- grey, dies A, B . . from
1/3 blue
1/6 ,, A, B, C ’
a/- .. die A ..  . . from
2/6 „ A. B . .
2/6 grey „  A, B ..
3/- blue „  A. B . .
4/* .. „  A, B, Geo. III. from4/- .. „  A, B, Geo. IV.
4 '- „ „  D, D, head of King
4/- „  D, arms . .
5 '  11 „  A, B, C, D, E, DD, EE from
5/' grey „  A, C . .
6/- blue „ A ..  . ,
7/& .. ,, A, B (2nd type) from9/- .» „  B ..  . .
10/- „ „  A. B, C .. from
15/ -• „  A (two types) . .
£1 » „  A. B ..
¿ 1  .. „ A, B (type 2) . .
£ l l5 » „  A . .  . .
4' 1/7/6 blue, die A  . .
¿1/10/- A, B ..
£i/r°/- *rey, die A , .
£ l 1 5 I - jlue, die A ..
£2 „  A, B, G, C from
£2/10!- „  A ..
£ 3 „  A . .
£ 3 „  B ..
i 3 l ' ° l - ,, A  ..
£ 3 ,, A (type 2) ..
£3 „  A, B .. from
¿ 6 „  A (3 types) >1
£ 7 „  A . .
£$ „  A . .

., A (2 types)
¿ ‘5 ., A ..
£20 „  A  (2 types) from
£ 3 ° „  A ..
£50 ,, A . .
£100 „  A, B . .
£200 „  A ..
Affidavit, 2/- blue, die B . .
Judgment Register, 5 - blue, die A

»♦ 1/-
1, • T 2/6 „»» »r

Lease, July, 1823, No Value, blue

3, d,
o 6

x 6 
1 6 
1 6
1 6
2 6 
2 6 
5 o 
4 o
1 o 
r 6
2 6 
2 o

2 6 
1 6
3 e
I 6
1 6
2 6
1 6
2 o
1 o
2 o 
2 6 
2 6
4 °
2 6
3 o
2 6
3 6
5 o 
3 6
5 o
6 o
7 6 

10 o 
15 °

7 6 5 0

4 o

T o tte n h a m , London, N.



j 8o PRICES ARE FOR STAM PS IN STO CK

Ire lan d . E m bossed  Deed S ta m p s .—C o n t in u e d . s. d.
¿ 4  blue, die A (type 1) .. 4 07/6 „ A, B ( ty p e i) . . 4 012/6 „ A  .. 5 0id. , ,  D ,, —

10/6 , ,  C .. —6d. ,, A, B (undated) 2 01 /- H .. 4 6J/■  F . . 2 62/6 C .. 2 64d. „ A  . . I 0¿1/12/6 blue, die A .. —

¿ 2 /5  „ „ A .. —

¿2/15 T. . .A  .. —

¿ 5  « U A, type 2.. —

£ '*  M II ^  • • 2 O
£ ^ l  »1 H ^  ♦ * —

£ 9  „ .. A .. 12 6¿20 „ „ A, type 3 .. 5 0¿35 •• - A  .. —
£45 »» *> A ,  . —Chancery fee fund, Ireland, 1/- blue die A —

1» *1 »3 2/6 If (Geo. IV.) —

1» »1 *1 2/6 , , (V.R.) —die A —

1 » 1 * 11 6 / 3  11 (G.R.) —die A —

1» l l  »1  ̂ 11 11  A —

1» 1 1  11 £ $  »1 (V.R.) —Law Fund, 4d. blue, no die letter 7  6
, ,  4d. „  die AA
, ,  6 d* , ,  no die —

1»  ̂/" «1 »* —

n  4 /" *»
—

11 7/^ 1» n 6 0
„  2/- red, die C —

, ,  2/- blue, no letter die I 0
, ,  2 / -  , ,  dies A, B, and C . . . .  from 0 4
1» 4/" M I t  A 3 6
»  5/- .1 . .  A 3 6
, ,  8 /- „  do die 5 0
, ,  10/* „  dies C, B, and no die 5 0
„  15/- . .  no die 5 0
I I  2 0 / -  11 , 1 6 0
11 £ 3  »1 11 10 0Registration of Deed Fee, -id. blue, die A —

»1 11 3 ^- h A —

1 1  11  5/' »» A —
10% Discount allowed



AT T IM E  OF PUBLICATION. i Se

Ireland. Em bossed Deed Stam ps.— Continued.

Registration of Deed Fee, 8/-vermilion, die A . .  . .
„  „  8/- blue, die A . .  . .
u 10/- ,, tt A ■ . . .

Supreme Court of Judicature, Ireland, 2/- vermilion, die Z ..  
Writ, 4/-blue (Head of King) . .  . .  . .
Duplicate or Counterpart, Ireland, no value, blue, die A . .  
Ireland Duty Paid, G.R., no value, blue, die A . .  . .

„  „ Probate „  „  A . .  ..
,, Enrolment, £ 1  blue, die B . .  . .  ..

s. d. 

10 o

1 6
3 6
2 o 
2 6

LIST OF
IN VER TED  WATERMARKS.

U N U S E D

s. d.
. U S E D

s. d.
id. black . .  . . — 20 0

red, unperf. . . — 2 6
„  p. 16, small — 2 6
„ 16, large — 20 0
,, 14, small C OOO' 10 0
„  14, large — i 6

id. red, plate 71 . — 4 0
„  72 . — 5 0
.. 73 • — —
.. 74 • — 4 0
tt 76 • — —
» 78 • — —
.. 79 • — —
t, 80 . — 4 0
tt 81 . — —
,, 82 .. — —
tt 83 . 50 0 10 0
„ 84 . — 4 0
tt 85 . — —
„ 86 . FJ 0 0 7 6
t, 87 . —

88 . — —
„  8g . — —

90 ■ — 4 0
9* • — —92 . — —

.. 94 • — —

.t 95 • — —
„  9& • — —
.t 97 • — 7 &
.. 98 • 20 O —

UNUSED. U S E D .

s . d 5. d
red, plate 99 . . — —

11 100 . . — —
11 l o t  . . u> 0 0 7 6

10 2  . . —
tt 103 . . —
tf 104 . . — —
1» 105 . . — 10 0
1 » 106 . . — —
»» 107 . . — —
11 108 . . — —
11 i n  . . — 4 0
1t 1 12 . . — —

tl 1 1 3  •• — 4 0
11 1 1 4  . . — —
11 1 1 5  . . — 7 6
11 1 1 7  . . — 5 0
11 1 1 8  . . — 5 0
11 1 1 9  . . 30 0 6 0
11 120 . . 2 1  0 —
11 1 2 1  . . — 12 6
11 122  .  . — —

11 123 ••
11 125  . . _ _
tl 1 2 7  . .

1 2 g  . .
11 13 0  . .

00

—
11 1 3 1  . . — 10 0
11 1 3 2  •• — —
11 133 •• — —
11 134 . . — —
11 135  . . — 7 6

on O rders o ver jE2 .



I S 2 W ALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

L is t  of Inverted W ate rm a rk s. — Continued.
U N U S E D .  U S E D .  U N U S E D .  U S E D .

s. d. s. d. s. d. s. d.
id. red, plate 136 ,, — 7 & id. red, pi. 186 . . _

1» 137 •• — 7 6 » 187 — 4 O
it 138 .. — — „  18S — 3 O
ti 139 •• — — „  189 — 4 0
11 140 ♦ . — 5 0 „  igo — 5 0
t* 141 .. — S 0 „  191 10 0
1» 142 .. — — .. 192 15 0 4 0
1» 143 •• — — » 193 10 0
1» 144 .. — — 1» 194 —

11 145 .. — — .. 195 IS 0 4 0
»» 146 *• — — „  196 4 0

148 . . — — .. 197 — 4 0
1» 149 . . - - 198 4 0
11 150 .. 5 0 » >99 4 0
1» 151 .. — ?» 200 5 0
1» 152 .. — — ?» 201 — 3 0
1* 153 •• — — ?, 202 — 4 0
»» I54 ••

OO0? 4 0 203 — 4 0
11 155 .. — 4 0 ?» 2O4 — 4 0
1» 156 . . — — ■ 205 4 0
»» 157 .. — 5 0 .. 207 •• _ 4 0
»• 158 •• — 6 6 208 . . IS 0 3 0
»♦ 159 . . — — „  209 5 0
it 160 . . 20 0 4 0 210 — 4 0
It 161 . . — ?, 2! I _
»1 162 . . — 4 0 ?. 212
tt 164 .. 4 0 213
It 165 .. — — » 214 15 0 4 0
ft 166 . . — — 215
ft 167 .. — 4 0 ., 216 — 7 6
?» 168 . . — .. 217 —
t* 169 .. — 4 0 „  218 — 7 6
»? 170 .. — 3 6 .. 219 » , — 7 6
t? 171 .. — — ?? 220 — 10 0
»? 172 . . — 4 0 1» 221 10 0
»» 173 •• — 4 0 -  225
?» 174 .. — 4 0 i$d. red, plate 1 —
?» 175 •• — — .. 3 —

?» 176 .. — 4 0 ¿d. rose-red, plates 1
1? 177 . . — 4 0 to 20 (except 9) 7 6 3 0
?? 178 .. — 4 0 2d. blue, 1840, unperf.
»? 179 . . — 4 0 ?» I84I» *1 — s 0

180 . . — — „  pf. 16, small C — 10 0
»? l8l  . . — — „  „ large C — 50 0
?? 182 . . — 7 6 „  pf. 14, small C — 20 0
It 183 .. — — „  „ large C 5 0
»» 185 . . 4 0 ,, plate 7 •• —

1 8 6 , W est Green Road



STAM PS OF GREAT BRITAIN. : S3

L i s t  of In v e rte d  W a t e r m a r k s . — Continued.

2d. blue, plateS

U N

• S .

U S E D .

d.

9 **|
12 . .
*3 ••

.... 14
». 15 -.1202$d. lilac-rose( Anchor).

11 (Orb) . .  40 
„  (Orb) pi. 17 

2^d. blue (Orb) . . 20 
,, (Crown) . .

3d. rose, small letters 
„  pi. 4, Emblems 
„  (Spray) . .
„  Crown ..  40 

4d. rose, Small Garter.
,, Medium „  1
„  Large „

4d, red, small letters 
,, (all plates)..

4d, vermilion, plate 15 
4d. sage-green . .
4d. brown (Garter . ,

,, (Crown) . .
6d. lilac, no letters . .

small letters 
pi. 5, Emblems, 
pi. 6 „ ■

,, Spray ..
. pl.8 „  . .

6d. buff, pi. i t  . .
6d. grey-green, pi. 13 

♦ ♦ »» 14
-  „  15

„  i6(

s. 
5

—  2
—  10
—  4

o _ 
20 

°  10 
40 

»10 
~  7
—  7 

15»15 
20 
25 
5 5
t

U S E D .

d.
o
6
o
o

2 0

33

21
15

6d. grey-green, pi. 17 
., Crown „  17 

Sd. orange . . 
gd. buff, small letters 

„  pi. 4, Emblems 
„  „  Spray . .

tod. red-brown 
1 /- green, no letters 

,, small letters
„  pi. 4, Emblems 
„  pi. 4, Spray .
„  „  5
11 it 6
,< , , I 2
1, „13

i /- salmon,,
,, „(Crown), 

2/- blue . . .
Jd. green . . .
id. red-brown (1880) 
id. lilac, (:6 pearls), 
l id .  „
2d. „
3d. „
6d. green 
od. „
Jd. vermilion 
1 id. purple and green 
2d. green and red . 
2id. purple on blue . 
3d, brown on yellow 
4d. green and brown 
4$d. green and rose.. 
6d. purple on red . .  
gd. purple and blue . .

U N U S E D .  U S E D .

s. d. s, d. 
60 o 20 o

—  20 o
—  15 o

60 O 20 0
—  20 O

70 o —

--  2 0
—  to

10 0 7
0 6 0
—  10

6 7
o i 
o -

6 0  —•

(A special approved book o f inverted watermarks now ready).

Tottenham , London, N.



184 PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK

CYPRUS.
E n g lis h  S tam p s overprinted “ C Y P R U S ” in  b lack.

1880.
UNUSED.

s. d.
USED.
s. d.

J d ,  r e d  ( o b l o n g ) ,  p l a t e  1 2  . . . .  IO 0 7 6

»t n it x5 • • . .  4 0 5 0

», », „ 1 9  ** . . I 5 O 0 100 0
j d .  o n  i d .  r e d ,  s m a l l  t y p e ,  p l a t e  2 05 . .  I 5 0 —

,1 n „  2 1 5 . .  4 0 6 0

», », ,» 2 1 7 . . IO 0 —
1, n „  2 1 8  
, ,  m e d i u m  t y p e ,  p l a t e  201

*• IS 0 —
. .  4O 0 20 0

», »» »1 2 1 6 . . --- 35 0

„  », ,,  2 1 8 . . --- —
„  l a r g e  t y p e ,  p l a t e  1 7 4 . . ---- 100 0

11 », ,, 1 8 1 . . 20 0 7 6

». », ,» 2 0 1 ** 3 0 4 0

I» »1 1» 2 05 . .  6 0 5 0
,, p  h  2 0 8 . .  1 5 0 15 0

»♦  », ,i  2 1 5 . .  — —
», », I, 2 1 6 •• 5 0 5 0

»» », ,» 2 1 7 . .  — 4° 0

11 », »» 2 1 b . .  — —
,, », ,,  2 2 0 . .  30 0 15 0
,,  s m a l l  t y p e ,  d o u b l e  s u r c h . ,  p l a t e  205 . . 20 0 —
,, „  ,, 2 I 5 . . 10 0 20 0
„  ,, t r i p l e  s u r c h . », 2O5 . .  30 0 —
»1 II , f II 2 I 5 . .  20 0 —
„  „  f o u r  s u r c h . 2 I 5 ** 50 0 —

i d .  r e d ,  p l a t e  1 7 4  . .  . . . . 2 0 0 0 —

,, „  1 8 1  . .  . . . .  20 0 10 0
M »1 2 0 1  . ♦ # ♦ • * 4 0 2 6
M I f  2 05  . • . . ••  7 6 2 6
11 ,» 208 • * • • . . 10 0 6 6

», ,» 2 1 5  . . . . . . I 0 2 6
», ,, 2 1 6  . . . . . .  2 0 2 6

», », 2 1 7  . .  . . . .  0 9 2 6
, ,  „  2 1 8  . .  . . . . 0 3 4 0
», ,» 2 2 0  • • • • ** 40 0 15 0

3 0  paras o n  id. red, plate 2 01 . . . .  40 0 IS 0

„  2 1 6  . . . .  40 0 12 6

»♦  ♦ , *♦  2 1 7  * * . .  200 0 120 0

», », »» 220 . . . .  10 0 —
„  d o u b l e  s u r c h .  „  2 : 6  . . . .  — —
., „  ,,  2 2 0  . . . . 10 0 0 —
,, e r r o r  80 p a r a s  ,, 2 1 6 . . . .  — —

10% D is c o u n t a llow ed



A T  T IM E  OF PUBLICATION. 185
C y p ru s. E n g lis h  S tam p s O verprinted. — Continued.

U N U S E D .  U S E D .

2¿d. lilac-rose, plate 14
.. „  15

4<i. green „  16
ód.grey „  16
1/- green „  13
id. red, without surchar 
2jd. lilac-rose ,,
2^d. blue ,,

8. d. s. d.
. . *. • * I o 2 6
. ♦ . . . .  o 4 30 0

•* 5 o 25 0
. .  — 40 0
. . — 50 0

various plates* * *. — 20 0
M • • . .  — 20 0
»S * • , * — 20 0

BRITISH BECHUANALAND.
E n g lis h  S ta m p s o verp rin ted B ritish  Bechuanatand  

in black.
jd. vermilion, wmk. Crown 
id. lilac, wmk. Orb 
2d.
3d.
4d.
6d.
1/- green, wmk. V.R.
2/- „
2 ¡6 „
51­

10/- .
£1 lilac, wmk. Orbs 
£ 5
id. lilac, with black numeral

(penmarked 15/-)
( .. 25/-)

30/-)

red 
green 
red 
black

2d.
2d. „
4 ^ *  11
6d. „
1/- green
2d. lilac, double surcharge, numerals black and red 
One Halfpenny on 3d. lilac (black surcharge)
Jd. vermilion, surcharged “  Protectorate”  
id. lilac 
2d. „
3d. „4d. „
6d. „
1/- green
2/* „
2/6 „
5/- ..10/- „

o 
o
0
1
2 

5 5
1 0  

10
1735 
8 0  

^ 1 5
0 6
1 o

2 0  o

2  6  

1 0  o

3
6
9
o
o
o
o
o
o
6
o
o

25
o
o
7

25
30

4
io

o
o
o
3
o
0
1
6

10
10
20

z
44
o
97
o
o
o
o
o

2 O 
2  6  

50 o

i 6

4 O

30 o
5 °

on O rd e rs  o v e r £ 2 ,



WALTER MORLEY’S CATALOGUE OF186

British Bechuanaland. Stamps Overprinted.—Continued.
U N U S E D .  U S E D .

4d. lilac (red figure) surcharged “ Protectorate ”
S.

. .  8 d.6 8.
7

d.6
4d. on Jd. vermilion „ .« 1 9 2 0

,, inverted surcharge ..  
■ Jd. vermilion, Protectorate double surcharge •• 15 0
Jd. „  Protectorate in larger letters *♦  15 0

1891.
id. lilac wmk. Crown . . . . 0 4 0 3
2d. green and red ,, ,, .. . . 0 9 0 4
4d. brown and green ,, ,, . . . .  2 0 1 6
6d. purple on red ,, „  , . . . 2 0 1 6
1 /• green „  „  . . •• 5 6 8 6

BRITISH EAST AFRICA.
Surcharged on English Stamps in black.

1890.
J anna on id. lilac..  . .  . .  . ,  10 o 17 6
J „  2d. green and red . .  . .  ..100 o —
4 annas on 3d. lilac and blue . .  . .  • • 35 o 35 o

OIL RIVERS (now Niger Coast).
1892.

Surcharged on English Stamps in black.
Jd. vermilion ..  
id, l i lac .. . .
2d. green and red ..  
2jd. purple on blue 
5d. lilac and blue ..  
1/- green ..
Jd. vermilion, control 
id. lilac ,,
id. ,1 ,1

. . . . . . I O 1 0
. . . . . .  O 6 1 0
. . ♦ . I 6 2 0

. . I 0 1 3
. . . .  2 6 3 6
. . . .  4 6 5 6

letter K . . . . 20 0 —

•t N , . •* 15 0 —
« Q-- *• . . I O 0 —

ZULULAND.
O v e rp r in te d  on

Jd. vermilion ..

E n g l i s h  S t a m p s  
1888.

in black

. .  0 4 0 6
id. lilac . . . * . .  0 9 1 0
2d. green and carmine * • , .  1 0 2 6
2jd. purple on blue . « . . 1 0 2 6
3d. brown on yellow * . . , . .  2 6 4 0
4d. green and brown . . . .  2 6 4 0
5d. lilac and blue . . . . •• 7 6
6d. purple on red . . . . *• 3 6 5 0
gd. ,, and blue . . . .  12 6
1/- green .. * . • . , .  12 6 —
5/- carmine . . • • • • •• 75 0 —



STAMPS OF GREAT BRITAIN. 187

PUBLICATIONS.
PRICE

W a l t e r  M o r l e y ’ s Catalogue and Price List o f  the 
Stamps of Great Britain, The most complete 
published, embracing all varieties of Postage,
Fiscal, Telegraph, College. Railway, Post Cards, 
Envelopes, Newsbands, Deed Stamps, Newspaper 
Tax, &c.. &c.. 140 pages, listing over 6000 
varieties, First Edition, January 1895... ... 1/-

Postage Supplement to the above Catalogue containing 
revised prices to date of publication on January 
14th, 1896 ... ... ... ... 6d.

Envelope and Post Card Supplement with revised lists
and prices to December. 1896 ... ... 6d.

W a l t e r  Mo r l e y ’s  Catalogue and Price List of the 
Revenue Stamps of the British Colonies, an 
invaluable work of reference to any Philatelist.
The lists of perforation and watermarks have 
been carefully revised and verified, and all varieties 
in stock when published are priced ... ... 2/6

Handbook of the Revenue Stamps of Great Britain and
Ireland, by Fred. Geo. C. Lundy post-free 1/6

The Embossed Deed Stamps of Great Britain (Part I.) 
containing the stamps used during the reigns of 
William and Mary, Queen Anne, and George I. ... 3d_

The Fiscal Catalogue (Parti.) containing Alabama,
British Columbia, California, Canada, Hamilton,
London, Louisiana, Lower Canada, Manitoba,
Nova Scotia. &c., illustrated and priced. (Reprinted 6d.
from “ Fiscal Philatelist.” ) ... ...

V olum e I.
The Fiscal Philatelist and Revenue Stamp Guide, con­

taining 176 pages of solid reading matter, and 
catalogue of the fiscals of several countries 
(priced), &c. Bound in cloth ... ... 5/-

A Complete Priced Catalogue of the Postal and 
Telegraph Adhesives of Great Britain, compiled 
by Harry Hilckes. with the assistance of Walter 
Morley and H. Ewen. Bound in half morocco, 
interleaved ... ... ... post-free 4/6

The Postage Stamps, Post Cards, Official and Local
Issues of Sweden, by Sven Lindhe post-free 1/6

1 8 6 , West Green Road, Tottenham , London, N.



i88 PRICES ARE FOR STAMPS IN STOCK

PU BLICATION S.—Continued. p r i c e .

Handy Pocket Album, systematically arranged for the 
collection of varieties for reconstructing a sheet of 
the Postage Stamps of Great Britain. Each Album 
contains 20 pages, with spaces for the 240 stamps 
necessary for each sheet. Fifth Edition now ready 3d.

2/6 per dozen.

Wulburn’s Catalogue of Telegraph and Revenue
Stamps of Germany ... ... ... 2/1

Lundy’s Catalogue of Revenue Stamps of Germany
and Switzerland ... ... ... 1/6

Part I. of the British Colonies in Africa with plates,
published by the Philatelic Society, London ... 14/-

Postage Stamps and their Collection, a practical 
handbook for Collectors, by O. Firth. Profusely 
illustrated, published by “ The Bazaar" office.
Cloth gilt, 3/6 ... ... ... post free 3/9

The Postage and Telegraph Stamps of India and 
Ceylon, the publication of the London Philatelic 
Society, with plates ... ... ... 25/.

The Bazaar Philatelists’ Supplement, the first three 
numbers published during season 1894-95, c°n- 
taining many interesting illustrated articles by 
well-known Philatelists ... ... ... 1/6

THE BRITISH EMPIRE POSTAGE 
STAMP ALBUM.

Inasmuch as no efforts have been spared to render this 
Album as complete and correct as possible, W il l i a m  B rown  
can confidently recommend it to the attention of all those 
who specialise in this important branch of Philately, as the 
most comprehensive and elaborate work of the kind published. 
The arrangement of the pages is in accordance with the m o st
ADVANCED A N D  M O D E R N  I D E A S  O F  SPECIALISM, at the  sam e
time the system of designated detached spaces, with accom­
panying letterpress, and corresponding numbers on the 
opposite side, renders the work equally suitable for the less 
experienced collector. Any anxiety as to errors in classifica­
tion is immediately dispelled, and the practical value of the

10% Discount allowed



AT TIM E OF PUBLICATION. i8g

P U B L IC A T IO N S .— Continued. 
work as an educational means of increasing the knowledge of 
the earnest collector must at once be apparent. All varieties 
of watermark and perforation are of course fully provided for, 
plate numbers, in the case of Great Britain, being included. 
The insertion of a very large number of blank pages permits 
of the optional inclusion of entire plates, new issues, postal 
fiscals, or any other varieties, at the discretion of the collector. 
The absence of illustrations will no dodbt commend itself to 
those using this album, as their insertion in a work of this kind 
is of a very doubtful value.
Oblong quarto 12I by g inches, in 2 volumes, strongly bound in 

Turkey Morocco (cloth sides, g ilt edges)

£ 2 2 s .
C A R R I A G E  E X T R A . (Great Britain, post free, 2/- extra.)

THE

I D E A L  P E R F O R A T I O N  G A U G E .
This G a u g e  is in universal use and can be confidently re­

commended as the best and most reliable, price 6d. (postage 
extra id.)

S T A M P  M O U N T S .
Superior quality, price 6d. per 1000.

T H E  N E W  S T A M P  T O N G S .
For handling Stamps without injury, and to avoid 

soiling them with the fingers.

They C A N N O T  R U S T , and will not tarnish if put into 
w ater; they may therefore be freely used for removing stamps 
from water in which they have been placed to soak off the 
paper. Electro silver plated on solid nickel. Price, 1/6 .

on O rders o ver £ 2 .



igo WALTER MORLEY’S CATALOGUE OF

PACKETS.
P R I C E .

Walter Morley’s Packet of the Stamps of 
Great Britain contains 200 varieties (comprising 
100 varieties of Postage Id. to 5/-) Postage. Post 
Cards, Envelopes, Newsbands, Registration and 
Official Envelopes, Telegraphs, Railways, News­
paper Tax, Fiscals, Deed Stamps, One College 
Stamp, and a rare Mulready Caricature, (postage 
abroad 1/- extra) ... ... ... 20/-

The best packet 0/ English Stamps ever offered.

The British Fiscal Packet contains 130 varieties 
of the Revenue Stamps of England, Scotland.
Ireland, and the Isle of Man, including many very 
many scarce varieties ... ... ... 10/6

Special Fiscal Packet— 100 varieties of English,
Foreign, and Colonial ... ... ... 1 /-

The New Fiscal Packet contains too varieties of • 
Argentine, Canada, Cape. Ceylon, Ecuador, Great 
Britain, Mauritius, Mexico. Mysore, Peru. New 
South Wales. United States, &c. ... ... 2/6

The Colonial Fiscal Packet contains 50 varieties 
of Cyprus, India, Cape of Good1 Hope, Ceylon,
Straits Settlements, Griqualand, Canada, Aus­
tralia, &c. ... ... ... ... 2/6

The Foreign Fiscal Packet contains 50 varieties 
of United States, Mexico, France, Austria, Brazil.
Italy, Ecuador, Portugal, Peru, &c. ... .. 2/6

The £ 5  5 s. Fiscal Packet contains 1,000 varieties 
from all parts of the world, including many rare 
stamps, all perfect copies, making a grand collec­
tion, and guaranteed to give satisfaction, post free £5 5s.



Victorian €ra Packets/

The Victorian Era Packet of Postage Stamps of 
Great Britain

Contains 40 Varieties,
Including— id. B L A C K ,  1840 (the First Postage Stump- Issued)

A  R A R E  E N G L I S H  and I R I S H  M A G N E T I C  T E L E ­
G R A P H  C O M P A N I E S ’ S T A M P  of  1853; and jd .  P O S T  
C A R D  W I T H  G U I L D H A L L  P E N N Y  P O S T A G E .  
J U B I L E E  C A N C E L L A T I O N ,  1890.

P R IC E , 5s.

The Victorian Era Packet of Postage Stamps of the 
British Colonies

Contains 50 Varieties,
In cludin g a S C A R C E  T R I A N G U L A R  C A P E  O F  G O O D ' 

H O P E  of 1855. *
P R IC E , 5s.

r STAM PS OF GREAT BRITAIN. ig i

The Victorian Era Packet of Revenue Stamps of 
Great Britain and the Colonies 

Contains 200 Varieties,.
In cludin g a B R I T I S H  D E E D  S T A M P  C A N C E L L E D  IN: 

1837, the year o f  Her M ajesty 's  A ccession .

P R IC E , XOs.
♦ ♦

WALTER MORLEY, 186, West Green. Road,. 
Tottenham, N.

Tottenham , London, N




